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Ποια τά αϊτήματά τους
Απεργοών από χθες όλα τα 

Δ.Χ. φορτηγά της χώρας. Στην 
απεργία μετέχουν και τα φαρτη 
γά το υ Ηρακλείου που έχουν συγ 
κεντρωθεί και ακινητοποιήθηκαν 
οτο λιμάνι.

Τα αιτήματα των απεργών εί­
ναι πολλά. Ανάμεσα σ' αυτά εί­
ναι και:

• Να ανακληθεί το Ναμοοχέ 
διο για τις Εμπορευματικές μετά 
φορές.

• Να παραμείνει το καθεστώς 
που ισχύει τώρα και δεκαετίες, 
σχετικά1 με τις άδειες φορτηγών 
αυτοκινήτων.

• Να δοθεί αύξηση στο κόμι 
στρο ώστε να γίνει ανταγωνιστι 
κό.

• Να ενισχυθεί το Ταμείο Συν 
τόξεως Αυτοκ)ιστών όπως ενισχύ

■ονται και τα άλλα ασφαλιστικά 
Ταμεία.

• Να υπαχθούν στην τιμή του 
πετρελαίου για τα· φορτηγά αυ 
τοκ'ίνητα όλες οι φορολογικές επι 
βαρύνσεις και τα τέλη κυκλοφο 
ρίας.

• Να μην αναγνωρίζεται άμε 
σα ή έμμεσα κόμιστρο από το 
Υπουργείο Εμπορίου, στα Ι.Χ. 
Φορτηγά αυτοκίνητα.

• Να εφαρμοστεί ο κυβισμός 
(κιαι στα φορτηγά μεταφοράς οι 
ικοδομικών υλικών, και να λειτουρ 
γούν γι' αυτό πλάστιγκες.

• Να θεωρείται συνυπεύθυνος 
και ο φορτωτής σε περιπτώσεις 
υπερφορτώσεών.

• Να καταρνηθούν τα έκδοτή 
ρια.

• Να σταματήσει η πειρατεία 
στον τομέα των μεταφορών.

01 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΝ ΤΕΙ
ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΝΕΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Εε εκλογές, γιαι την ανάδει­
ξη των νέων Διοικητικών Συ 
ιμβουλίων τους καθώς και των 
νέων ατι προσώπων τους στο 
8ο Σπουδαστικό Συνέίδριο, κατε 
ιβαίνουν αιώριο οι σπουδαστές 
των τεχναλογικιών Εκπαιδευτι

Ο κ. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ
ΠΡΟΗΧΘΗ
ΣΕ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
ΤΗΣ ΑΤΕ

ιΣΤΙΟιΝ ιβαιθμό του Διευιθυντή 
του Υπσκαιταστήματσς της Αγ- 
ιροτικής Τράιπιείζας προιήχθη ο 
ικ. Στάθης Παπαμιχαήλ.

κών Ιδρυμάτων ’(ΓΠΒΙί) όλης της 
ΐχώράς, που1 ξεπερνούν τις 25. 
000 αυτή τηι στιγμή.

ΙΣτις ιπειρισυινές εκλογές — υ- 
ιπενθυμίζεται — πρώτη παράτα 
ιξη σε πανελλαδικό επίπεδα ανα 
δείχτηκε η Π.σ.κ., που πρόσκει 
ται στο ΚΙΚΙΕ, παίρνοντας 7.697 
(ποσοστό 34,θβοι)ο). Δεύτερη 
ιήιρθε η ΓΐΑΣΠ με 6991 ψήφους 
(ποσοστό 3i1.48o)q).

Την τρίτη θέσή κατέλαβε η 
ιΔΑΓΤ — ΝΔΦιΚ με 45618 ψήφους 
ι(ποσοστό 20.47ο)ρ). Τετάρτη 
παιριάταίξη ήρθε ο δημοκρατικός 
αγώνας —· ιπιρδσκειται στο1 ΚΚΕ 
Εσωτερικού — με 11692 ψήφους 
και ποσοστό Ζ,ΘΖοίο.

I
AAHBIWEX ΑΦΟΡΜΕΧ ί;

ΠοΑιτεία, ΙΚΑ, ΟΓΑ
Ο Ο.Γ.Α., είναι ένα ασφαλιστι 

κό Ταμείο, που ασφαλίζει τους 
αγρότες. Το Ι.ιΚ.Α., είναι ένα 
άλλο· ασφαλιστικό Ταμείο που α 
σφαλίζει τους εργατοϋ παλλή­
λους του ιδιωτικού τομέα.

Το ότι το ΙΚΑ είναι πιο οργα 
νωμένο από τον ΟΓΑ, αυτό δεν 
σημαίνει πως είναι και υποχρεω 
ιμένο να φορτώνεται και ευθύνες 
πέρα απ' τις υποχρεώσεις που έ­
χει προς τους δικούς του ασφα 
λισμένους. Κι, όμως, από χρόνια, 
τούχουν φορτώσει και τους α­
σφαλισμένους του ΟΓΑ, σε ό,τι 
αφορά τις εξετάσεις τους απ' τις 
διάφορες Υγειονομικές Επιτρο­
πές.

βέβαια, αυτό δεν έγινε τώρα. 
Είναι παλιά αμαρτία, μα όσο περ 
νούν τα χρόνια, βαραίνει πιο· 
πολύ στους ώμους του ΙΚΑ γιατί 
καθημερινά πολλαπλασιάζοντα ι 
οι περιπτώσεις αγροτών που περ 
νούν από επιτροπές. Και αυτό 
στοιχίζει στο ΙΚΑ και χρήματα, 
και χρόνο, θέλει πρόσθετους για 
τρούς, θέλει χρόνο, θέλει χώρους 
γΓ αυτές τις επιτροπές.

Ειδικά στο ΙΚΑ Ηρακλείου, με 
τις δεκάδες χιλιάδες ασφαλισμέ 
‘νους του η κατάσταση γίνεται 
πιο περίπλοκη με τους •ασφαλι­
σμένους του ΟΓΑ, των δυό ανα 
τολικών Νομών. Από τη Σητεία, 
από την Ιεράπετρα, από το Μέ- 
ραμπέλλο και το Λασίθι, όλες οι 
περιπτώσεις μαζί μ·' αυτές των 
εφτά επαρχιών του Ηρακλείου, 
πρέπει να περάσουν από τις εδώ 
Υγ'ειονοιμί'κές Επιτροπές του ΙΚΑ. 
Πού χρόνος, πού άνθρωποι, για 
να διεκπεραιώσουν την προεργα 
σία, πού γιατροί, που — κυρίως 
αυτό — χώροι στο Υποκατάστη 
μα, για όλη αυτή τη μάζωξη.

Δε λέω. Είναι ανάγκη, και πρέ 
πει να εξυπηρετούνται με τον 
καλλίτερο δυνατό τρόπο οι αγρό 
τες μας. Είναι χρέος της Πολιτεί 
ας και του ΟΓΑ να βρούν τον 
πιο σωστό τρόπο για την εξυπη 
ρέτησή τους. Όμως, τον σωστό. 
Όχι τον εύκολο. Ευκολία είναι 
να τους φορτώνουν στη ράχη 
του κατά τόπους Υποκαταστή­
ματος του ΙΚΑ. Όμως έτσι, ούτε 
το ΙΚΑ ως υπηρεσία μπορεί να 
ανταποκριθεί δίχως προβλήματα 
σ' αυτή την ευθύνη, ούτε και οι 
ασφαλισμένοι του μπορούν να 
εξυπηρετηθούν στις ανάγεκς τους 
με κάποια άνεση. Αλλά, και οι α­
σφαλισμένοι του ΟΓΑ, κι αυτοί 
ταλαιπωρούνται.

Διεν ξέρω· αν πληρώνει στο· I. 
Κ.Α. ο Ο.Γ.Α. Μα κι αν πληιρώ 
νει, αυτό δεν έχει καιμιά σημα­
σία για τον ασφαλισμένο του 
ΙΚΑ που στο· κάτω - κάτω, θέλει 
να εξυπηρετείται με περισσότερη 
άνεση από το Ταμείο του.

Καθημερινό, σχεδόν, φαινόμε­
νο οι ουρές στο ΙΚΑ Ηρακλείου, 
από αφορμή αυτήν την κατάστα 
ση. Το ίδιο το οίκηιμα παρά την 
αποσυμφόρηση από τον Σταθμό 
Πρώτων Βοηθειών, οι χώροι δεν 
επαρκούν. Και είναι συνεχώς γε 
•μάτοι, και οι σκάλες και οι διά 
δρομοι. Ας αγωνίζονται όσο θέ 
λουν Διεύθυνση και υπάλληλοι. 
Κάνουν ό,τι μπορούν για να ση­

κώσουν το πρόο&έτο φορτίο. Ω­
στόσο οι ουρές υπάρχουν. Και 
ιμε την γενική ανακαίνιση και ανα 
διάρθρωση που γίνεται τώρα, 
(■μηχανήματα νέα, γραφεία, α·ρ- 
χειαθήικες κ.λ.π.) πάλι είναι αδύ 
νατό να εξασφαλισθούν συνθή 
■κες άνετης δουλειάς, και άνετης 
εξυπηρέτησης των ασφαλισμέ­
νων. Η χιονοστιβάδα των περι­
πτώσεων του ΟΓΑ συνεχώς μεγα 
λώνει.

Πού θα πάει, όμως, αυτή η 
δουλειά; Μ' αυτού του είδους το 
ανακστωμα, υποβαθμίζεται αναγ 
καστικά η πρααφεράμενη περί­
θαλψη και στους μεν και στους 
δε, ενώ από πλευράς ΙΚΑ χάνεται 
κάθε προσπάθεια βελτίωσης. Κρί 
μα δεν είναι;

Σε άλλα Υποκαταστήματα, 
•μπορεί — δεν το ξέρω — μια τέ 
τοια πρόσθετη επιβάρυνση των 
υπηρεσιών του ΙΚΑ να μην επη­
ρεάζει τη λειτουργικότητα του 
Ιδρύματος. Μπορέί νάναι λίγες οι 
περιπτώσεις του ΟΓΑ, μπορεί να 
•υπάρχει ευχέρεια χώρων και προ 
σωπικοΰ. ΣΤο Ηράκλειο, όμως, 
που το Υπακατάστηιμα αντιιμιετω 
πίζει τις περιπτώσεις 100 περί­
που χιλιάδων ονθρώΓ,ων (των α 
σφαλισμένων μαζί με τις οικο·γέ- 
νειές τους), έχουν φορτωθεί και 
οι περιπτώσεις άλλων 150—200 
χιλιάδων αγροτών και από 
τους δυο Νομούς. Αυτό, πάει πο 
λύ. Και κάθε πολύ, ότι και νάναι, 
•καταντά απαράδεκτο. Σαν να 
μην έφτανε το ότι στον ΣΑΒ του 
ΙΚΑ έχουν φορτώσει,,.με την ί­
δρυσή του·, και όλα·, τα άλλα πε­
ριστατικά, του φόρτωσαν και 
τον ΟΓΑ. Μα το ΙΚΑ, δεν υποκα· 
θιστά την Πολιτεία στις υποχρε 
ώσεις της.

Δεν θα ήταν πιο σωστό να 
συγκροτείται στην έδρά κάθε ε­
παρχίας μια Υγειονομική Επιτρο 
πή, πο υθα εξετάζει τις περιπτώ 
σεις του ΟΓΑ μια φορά τον μή­
να; Για ποιό λόγο να αναγκάζουν 
τους αγρότες νάρχονται στο Η­
ράκλειο, να χάνουν οι ,ίδιοι χρό­
νο, νάχουν έξοδα μετακίνησης, 
και να δημιουργούν καί πρόσθε­
το πρόβλημα στο ΙΚΑ, δίχως νά- 
χει καμιά υποχρέωση γι' αυτό;

Σ. Σταυρακακης.

Υ.Γ. Χθες είχαμε Πρωταπριλιά. 
Ξέρουμε πως γίνονται — πα 
ράδοση είναι — κάίιοιες φάρ 
σες, αθώες πάντα και αβλα­
βείς. Άλλο όμως το αθώο 
ψέμμα της Πρωταπριλιάς, 
και άλλο το να· αναστατώνε 
ται· ο Σταθμός Πρώτων Βο η 
θειών με τηλεφωνήματα για 
δήθεν διάφορα περιστατικά, 
όπως συνέβη χθες. Αυτό εί­
ναι και χυδαίο, και απάν­
θρωπο. Τη ν ώρα που το α­
σθενοφόρο τρέχει στο τηλε 
•φώνημα μιας τέτοιας φάρ­
σας ένας άνθρωπος που πρα 
γματιικά έχει ανάγκη και τη 
λεφωνεί στον ΣΑΒ μπορεί 
να πεθάνει δίχως βοήθεια. 
Και κάτι τέτοιο, δεν το θέ­
λει ούτε το έθιμο, ούτε η 
ανθρωπιά.

Σ. X.

ΑΠΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Συγχαρητήρια καί ευχές
στον Πρόεδρο κ. Σαρτζετάκη

ΚΑΙ
AOJUNiA I (ΑΠΕ)·—

Στον Πρόιέδρο της Δημόκρα 
τ'ίας ·κ. Χρήστο Σαρτζετάκη a 
ξάικόλουιθούιν να καιταφθώνουν 
συγχαρητήρια τηλεγιραφήματα 
για την εκλογή και· την ανάλή 
ψή των καθηκόντων το» από
ηγέτες διαφόρων 
όίπως του Προέδρου 
κής Δημοκρατίας 
Μιιττεράν ο οποίος 
μά του τονίζει:

«Κύριε Πρόέδρε,

κρατών, 
της Γαλλι 
Φρανσιίυά 
στο· μήνυ

Είναι για μένα μίετγάλΐη· χαραι 
να σας στείίλω με την ευκαιρίία 
της εκλογής σας στην Πΐροτ- 
δρία της Ελληνικής Δημοκρα 
τίας τα πιο ειλικρινή μου συ 
γχαρμπήρια.

Η εκλογή 
σας δείίχνει τη 
νε ιη Ελλάδα

του τρασοιπου 
σηιμφσίά που δί 
στις . δηιμσκραίτι

κές αξίες και στην υποστήριξη· 
των δικαιωμάτων του ανθρώ­
που, που τόσο λαμπρά κνσαρ

ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
κώνεΤε Σας εύχομαι κάθε επή» 
χία στην άσκηση του υψηλού 
έργου που σας έχουν εμπιστευ 
τεί, να φρσντίζέτε για την εψη 
μιείριά και την ευτυχία του Είλ 
ληνικού λαού».

Επίσης συγχαρητήρια τηλέ- 
γραφήμαΐτα έστειλαν και οι φα 
ρακάτω:

—· Ο Πρόεδρος των Ενωμίέ 
νων Αραβικών Εμιράτων !

— Ο Βασιλιάς του Νέπαλ; ' : 
— Ο Πρόεδρος της Γουινέ

ας
— Η Πάνκύπρια Ένωση Ε 

πιστημόνων
— Οι Έλληνες φοιτητές της 

Αλεξάνδρειας
—· Ο Κώστας Γφβράς που 

τονίζει, όίτ,Γ «ιΗ χαρά μου είναι 
•τόσο μεγάλη, όσο ηι β®ΐβΐαιΐ·ό»τ»·^' 
τά μου ότι εισάστε ο καλυτε- 
ρος για την Ελλάδα».

Εξάλλου, πρόστίίθβταΐι στην 
. σχετική ανακοίνωση της Προε

... ...... ..

δρίας της Δημοκρατίας, από 
πολλά μέρη της πατρίδας μας 
εξακολουθούν να καταφθάνουν' 
σι.γ,χα ρ η τή ρ ;α τηλεγραφήματα 
στον Πρόεδρο της Δημοικρατί 
ας Χρήστο Σαρτζετάκη·.

Συγχαρητήρια τηλεγραίφήμα 
τα έχουν στείλει μεταξύ άλλων 
οι παρακάτω· φορείς και πρό­
σωπα:

μασμένοιυ αγωνιστή και αδέικα 
σ'του δικαστή και δημοκράτη
Χρήστου Σαρτζετάκη στο 
το αξίωμα της πολιτείας 
•ripoia&pbu της Ελληνικής 
μοκρατίας καθώς και την

ύπα 
του 
Δη 

ανα

— Ο
μου και

— Η

Μητροπολίτης Κισσά- 
Σελίνου Ειρηναίος 
Ένωση Διοικητικών

θεώρηση διατάξεων του Συντά 
γματος σχετικά με τις υπερε­
ξουσίες του Προέδρου.
Η εκλογή αυτή si ναι· ΝΊΚΗ του 
ΛΑΟΥ και αποτελεί δικαίωση 
-των αγώνων του λαΤίκού κινή 
μ'αιτος και των δημοκρατικών

Δικαστών που' στο τηιλεγράφη δυνάμεων που εκφράζουν τη

INinilDIIMU θ ΟΡΟΙΙΙΜ! 
mufM ho «ιο (mil) 

Κατηγορούμενος ό Κυρ. Μπόζης
Στο Μικτό Ορκωτό Δικαστή 

ριο της πόλης μάς πρόκειται 
να εκδικαστεί σήμερα ΤρίΙτη· η 
υπόθεση του Κυριάκου Γ. Μιπό 
ζη ετών 35, γεωργού, κατοί­
κου Αυγιδιέ ΒαρυπΙέτρου Κυδω 
νΐίάς, που κάτηγορβϋται για αν 
θρωπακ,ΐσνΐιία βκ προθέϊσεως, πα 
ράνομη οπλοφορία και οπλο- 
χρηΐσια.

Ο Κυριάκος Μπόζης στις 31 
Ιανουάριου του 19®3 στις 22.40 
σκότωσε την ιερόδουλη Βασιλι 
ικιή Ποταμιιανού στο σπίτι της 
(Οδό ςΓειρασίμου) κτυπώντας 
τη ιμε μαχαίρι μ.ήκους 6 εικ. 
στην καρδιά.

Σύμφωνά με το κατηγορη­
τήριο ο Κ. Μπόζης δΊατηρούσε 
επί 4ετία δρωτικές σχέσεις με 
την· Ποταμιανού. Οιι σχέσεις 
τους δεν ήταν αισθηματικές αλ 
λά απλιός ο κατηγορούμενος α 
πασπούσε χρήματα και διάφο 
ρα αντικδίμενα από το θύμα, 
πρακειμένου να τα διαθέτει για 
διασκέδασή του.

Τον Ιούνιο του 1982 η Β. 
Ποταμίανού πήγε για 4 μήνες 
στην Μυτιλήνη και μετά επέ 
στρεψε πάλι στα Χανιά. Τότε 
ανακοίνωσε στον Μιπόζη ότι 
άρραβωνιάστηικε με άλλοι άν- 
δρα και ζήτησε να: διιακόψουν 
τις σχέσεις τους. Συνέχισαν ό 
μ ως για λίγο.

Όταν ο Μπόζης κατάλαβε ό 
τι χάνει τα πάντα, άρχισε να 
την απειλεί. Στις 3:1-1-83 (4 μ. 
μ.) την ειδοποίησε ότι θα την 
επισκεπτόταν το βράδυ. Αυτή 
απάντησε αρνητικά και τον έ 
βρίσε.

Το ίδιο βράδυ στις 8.30 διια
σίκβ&αζε σε κέντρο της περιο­
χής Χαλέπας με την ιερόδοο 
λο Γεωργία Γιατζόγιλου επί 2 
ωιρο. Κατά τις 10.30 επιβιβά­
σθηκαν σε ταξί καιι· έφυγαν·· Η 
Γ. Γίατζόγλου στην π/.ατεία 
Δικαστηρίων κατέβηκε, κάι αυ 
τός συνέχισε έως την περιοχή 
του κινηματογράφου Ρεγγίνα

μά της μεταξύ άλλων τονίζει: 
«Είίμαστ® βέβαιοι ότι η πρόσω 
πικότητα, το ήθος και· η αρετή· 
σας που τόσο· λάμπρυναν και 
τίμησαν το Δικαστικό Σώμα σε 
δυσκολίες για την πατρίδα μας 
στιγμές, μ®τά την εκλογή σας 
στη ν Προεδρία της Δη μοκρατί 
ας θα ενισχύσουν ακόμα περισ 
σόίτερο το κύρος των δημοκρα 
τικών θεσμών της χώρας και 
Hoc συντελίέισουν αποφασιστικά 
στην ομαλή λέι'τουργία του a 
λέύθειροο ποιλιτεύιματος».

—Πανελλήνια Συνομοσπον­
δία Ενώσεων Γεωργικών Suva 
ταφίσμών.

—· Η ΕΑΜΕ Λακωνίας
—· Ο Δήμαρχος Σκιάθου κ. 

Παπαίδούλιας.
•Επίσης με ομόφωνες αίποφά 

σεις τους χαιρετίζουν με τηλε 
γράφημα τους τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας για την εκλογή 
•και ανάληψη των καθηκόντων 
του:

συντριπτική πλειοψηφάα τσυ 
Ελλη·μΚόύ Λαού και που αναμ 
φιΐββήτητα θα οδηιγήσει στο· 
πλάτεμα των λανκών κατα- 
κτιήσεων.

Για το συνέδριο· του ΕΚΗ
Ο Πρόεδρος 

Νικήτας Τσαγκουρνής 
. Ο Γεν. Γραμματέας
Πέτρος Παιπαδάκης 

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΙΚιΟ

Για την εκλογή σας στο· ύπα 
το αξίωμα της Πολιτείας δε­
χθείτε παρακαλούμε θερμότατα· 
συγχαρητίήρια και ευχές για 
κάθε επιτυχία: και ευδοκίμηση· 
στο Εθνικό έργο σας.
Εήχίγγελματικό Βισφβχνιικ»

Η

Επιμελητήρια Ηρακλείου
Ο· Πρόβδρος
Βελιγιραντάκης

ΕΠΣΗ
Η δημοκρατική Ε.Π.Σ. Ηρα

(Λτριοιχίή οίκων υν'οχής)
δίκίλα στο σπίτι της 
νού. Πίήγ·ε στο σπίτι 
πιληικτίισίθηκε μαζί της, 
ξαν βρισιές γιατί δεν

Πότσιμιΐά 
της, δια 
αντάλλα 

ήιθελε

—· Η Γενική Συνέλευση του 
Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 
της Ελλάδας.
ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

'Εξάλλου, από το Ηράκλειό 
στάλθηιιαα'ν στον Πρόεδρο της
•Δημοκρατίας ΣαρτζεΤύκη,

κλείου σας συγχαίρει θερμά 
για την εκλογή σας στο ύψν 
στο αξίωμα του Προέδρου της 
Δημοκρατίας της χώρας μας. 
Είναι· γνωστοί οι· δημοκρατικοί 
σας αγώνες. Είμαστε βέβαιον 
ότι ο &σ ,ής . του Προέδρου 
της Δήμύ’κ·ρά:πί·ας στο ’πρόσωπό 
σας βρήκε την έκφρασή του.

Δ.Σ,)ιΕΙΠΕΗ

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ

ΚΙΝΗΣΗ

TON περασμένο μήνα •Μάίρτο 
σημειώθηκε από το Ληξιαιρχεϊο 
Ηρακλείου η ακόλουθη κίνηση:

Γεννιήσεις 320 (αγόρια 178, 
ικαριίτσια 1-42)..

ΙΓάμοι 27.
θάνατοι 56 (άνδρες 29, γυ­

ναίκες (27).

tnA.242880

να επανιαισυνδίέσουν τις σχέ­
σεις τους και αυτός τότε έβγα 
ίλε ένα μαχαίρι μήκους 6 βκατ. 
και· την κτύπησε στην καρδιά.

Την ίδια στιγμή μπήκαν μέ 
σα δυο πελάτες που> δεν εντο· 
πίΐσ'τηκαν. Ο· Μπόζης αιφνιδϋά 
στηκε και το.υς έδιωξε, ενώ κα 
τεβΙαίνοντας την σκάλα τους 
φώναζε πιστεύοντας ότι· θαι τον 
άκοιυγαν. Μόλις έφυγαν οι δυο· · 
άγνώστόΐ' πήγε στα σπίτι της· 
ιερόδουλης Ελένης Γεροντάρη· 
•και της ζήτησε μια πετσέτα να ■ 
σκουπίσει τα χέιρια του·. Αυτή. 
του έδωσε χαιρτί τουαλέτας και 
όταν το τοποθέτησε στο τιραπέ 
ζι είδε ότι είχε κηλίΐδες αίμα 
τος, χωρίς να δώσει όμως ση, 
μασία.

Ο Μπόζης της είπε τότε να 
πάει να πει στην Β. Πσταμια- 
νσύ ν αμήν δε·χ6·έί άλλους π® 
λάτες για ν’ ανέβει· επάνω. Au. 
τή: έστβιιλιε την Όλιγα Συντζοκχ 
λάκη πο υτης φώναξε από τον 
προθάλαμο· του σπιτιού της, αίω
•λά Ssv Λήρε ατάντηρή και 
στρεψε. Ο Μτύζης έκανε 
ανήισσχο Λήϊγε «σΐΛΪτϊ» και 
στριέφοντας τους ata για

επέ 
τον
επι 
τον

τραυματισμό της Β. Ποτάμια- 
νού.

Πήγαν και οι δυο .κάΓ την εί 
δαν στο ντιβάνι της κουζίνας. 
ΕΙίχε μετακινηθεί από το ση­
μείο που κτυπήθηκε.

Την Ποτρμιανού μετέφερε 
στο· νοσοκομείο περιπολικό 
της αστυνομίας όπου πέθανε α 
πό αιμορραγία.

Πρέπει να σημειιωίθεί· ότι ό­
ταν ο Μπόζης πήγε να καλ&σει 
ταξί η Ποταμιανού είπε στην 
φίλη της Ε. Γεροντάρη ότι τηΜ 
κτύπησε ο «Κυριάκος».

Ό κατηγορούμενος στην απο 
λογία του ισχυρίιζεται· ώτι δεν 
την απειλούσε εν όψει της δια 
κοπής των σχέσεων τους, και 
ότι την βρήκε τραυματισμένη...

Σ. Κ.

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι
Εχει

Είναι

εντελώς στεγανή 
υψηλή ένταση εκκίνησης 
φορητή

Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική
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Τηλ. 221.925

Βρέθηκε όπαγχονιορένος 
σπίτι του στό θοτρίτοι

ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ
Την Κυρσκή το απόγευμα βρέ 

θήκε σπαγχονισμένος στο σπίτι 
του οτρ χωριό Αστρίτσι Πεδιά- 
δος, οΗωάννης Λουπασάκης ε­
τών 34,, έγγαμος, πατέρας δύο α 
νηλίκω·/ παιδιών.

Από τήν Αστυνομία δόθηκε πα 
ραγγελία για την νεκροψία και 
νεκροτφή.

Ανακρίσεις κάνουν το Αστυνο· 
■μικό Τμήμα· Τάξης Καστελλίου 
•και το. Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου για την εξακρίβωση των 
συνθηκών αυτοκτονίας του Λου 
πασάικη.

Το έργο των ανακρίσεων συν 
τονίζει ■ ο Αστυνομικός Διευθυν-

τής Ηρακλείου κ. Μαστοράκης.
Κατά δημοσιογραφικές πληρο 

φορίες σήμερα το πρωί αναμένε 
ται να έλθει από την Αθήνα· ειδι 
κός ιατροδικαστής για· την διε­
νέργεια νεκροτομής.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΑΠΟΠΕΙΡΑ
Χθες το μεσημέρι στις 3 ο Θ.Γ. 

27 ετών καθώς περπατούσε στον 
βόρειο λιμενοβραχίονα έπεσε 
στη θάλασσα με σκοπό ν' αυτό 
•κτονήσει.

Έγινε αντιληπτός όμως από το 
πλήρωμα του· μότορσίπ «ΛΕΝΑ» 
σι άνδρες του οποίου τον έσω 
σαν. Αυτοκίνητο του Λιμεναρχεί 
•ου τον μετέφερε στο Βενιζέλειο.

Λόγοι και ανίΙΑογοι

ΕΝΑΣ ΦΙΛΟΣ ΕΦΥΓΕ...
ΣΓΓΙΕΝΐΟιΙ φίλοι, και σΐυγγ& 

νείς, καταφανώς συγκινημένοι 
κηδέψοιμε το απόγευμα του π. 
Σαββάτου στον Άγιο Κωνστα 
ντίνο κάτω από ένα ουρανό 
που θύμιζε τό Τολίέίδό του Ελ 
Γκρέκο; τον εκλεκτό Ηρακλέι 
«ση επιστήμονα, συγγραφέα
καν στάήΐασιή Κώστα 
τάκη·.

Τη. βιογραφία του 
τος εκλεκτού φίλου,

Λαισιθιω

εκλιπάν- 
συνεριγά

τη και μέλους της συντακτικής 
Επιτροπής του Περιοδικού 
«Κρητικά Γράμματα» που εξέ 
δωσα το 1946, θα δανειστώ α 
πό τον επίσης εκλεκτό· φίίλίοι 
κθ(ι πνέιματικό σύντεκνο μου 
κσίΐηγητη κ. Μενέλαοι Παρλα 
μά, όιΐιως τα εκθέσει στον «Α 
παχαιρετισίμύ» που του έίκαμε 
σιην εφημ «Μεσόγειο?» τον π. 
Σαιββάώοΐ).

ζε γλυκύτατη Κιθάρα, παντρεύ 
τήκε μια από τις ωραιότερες 
γυναίκες του Ηρακλείου, μετεί 
χε σε ορειβασίες και κατόιρθω 
σε να επισκεφτόί και να φωτο 
γραφή.σει άλα τα τοιχογραφημέ 
•να εκκλησάκια τη·ς Κρήτης (α 
ργότερα και της Μακβδσνϊας) 
που Έχει καταγράψει ο OER.O· 
ΕΑ στον ELENCO ΤΟΡΟ- 
GRAF1CO . και μάλιστα να α 
νακαλύψει και 40 περίπου ακα 
■(άγραφα, τα· οποία και προσέθε 
σε στον Κατάλογο, όταν τον

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ

συγχαρητήρια τηλεγραφήματα, 
από τον Σύλλογο «Φίλοι του 
Πανεπιστημίου Κρήτης» από 
το Εργατικό Κέντρο, από το Ε 
παγγελιματΐικό και Βιοτεχνικό 
•ΕπιΙμιελητήιριο και από την Ε.
Π.Σ.Η

Τα τηλεγιραφήματα: έχουν ως 
κξής
ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

ΟΣύλλογος «Φίίλόι Πανείπι 
στημίου Κρήτης» σας συγχαί 
ρει,για την εκλογή σας και σας 
εύχεται καλή δύναμη για ΕιρήΙ 
νηι, Πρόοδο και Εθνική Ανεξα 
ριτησία.
Για το ΔΣ. του Συλλόγου

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Λέγω ελείψεως απαρτίας δεν 
έγινε χθες η> Γ.Σ. των μελών 
του (Εμπαρικου Ευιλλόγαυ Ηρα­
κλείου. θα επαναληφθΒΪ την ερ 
χόιμενη Δευτέρα· (S—J4—35) 
•στην αίθουσα του ΕΒΕιΗ στ:ς 
©.(30 ιμ,ιμ. με τα αυτά: θέματα.

το

Ο 
Α. 

Ο Γ.
Μ.

Πρόεδρος 
Αγγελάκης 

Γραμματέας 
Σφακάκης

Ε.Κ.Η
•Εμείς οι εκλεγμένοι αντ)ποι 

των σωματείων του Ειργαιοίυ’ 
πάλληλικού Κέντρου Ηρακλεί­
ου, που συγκεντρωθήκαμε σήμε 
ρα 3Τ Μάρτη 1985 στο ετήσιο 
τακτικό συνέίδριο, ομόφωνα·, 
χαιρετίζρμ® με απόλυτη· ικανό 
ποίηση την εκλογή του δοκι

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η Πανελλήνιος Ένωση Πτυ 
χιούχων υπαλλήλων ΟΤΕ Περκρε 
ρείΌϊκό τμήιμα Ηρακλείου κατέθε ’ 
•σε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 
εις μνήμην Κω·ν. Χαλκιαδάικη υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο· Άγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. κ·ων)νος Κωνσταντινί 
δης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Ιωάννου 
Χατζηδακη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Εις μνήμην Κίμωνα Χουμε- 
Ρ'ΐανού, φίλοι· της Οικογένειας 
τσυ κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000, αντί στεφάνου, υ­
πέρ των συσσιτίων Αγίας Τριά- 
δος.

— Ο κ. Πολύχρονης Κονταξά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Ιωάννου 
Χαιβάκη Ιατρού, με τη συμπλή 
ρωση χρόνου από του θανάτου 
του για το Σπίτι της Αγάπης ενο 
ρίας Αγ. Μηνά.

— Η κ. Ειρήνη Μπριτζολάκη 
•κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου αντί εξαμήνου μνη 
ιμοσύνου όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 2000 υπέρ του· Φ.Τ. Αγ. 
ιΚων)νου. 2) δρχ. 2000 υπέρ της 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Βασιλ. Νιράκης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
ιμνήμην της μητέρας τσυ Καλλιό 
πης υπέρ του Ι.Ν. Ευαγγελιστρί 
ας Τυλίσσου.

— Ο κ. Γεώργιος Δασκαλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 εις ιμνήιμιην του πατέρα 
του Νικολάου με τη συμπλήρω 
ση. 3 μηνών από του θανάτου 
του υπέρ των συσσιτίων Αγίας 
Τριάδος.

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

3 ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Πληροφιαραύιμαστε από· την
■Νομορχία Ηρακλειίου, άτι αμέ­

Διευκρινίζω· προτού καταχο> 
ρίσωι τσ σχετιικό απόσπασμα ό 
τι, άχ'ώ πνεύματίική «.συντε- 
κνιά» μ?, τον κύριο Πάρλαμά 
Καιι μάλιρτα δΊίπλιή., επειδή το 
1·9ι01' έδωσε τον τίτλο (εβάφτι 
σε) χο Satapo ποιητικό μου· 

’ βίβλίϊο ' '"'καί ' το
1972 το πρώτο πεζό «Στον κύ 
Κιλό του Μαχαιριού», .κι έχει ο 
Θιεός για παρα'ύ'στερα.

Ο Κώστας Λασιθιωτάκης λοι 
πόν, γράφει, «Αν και εφοίτησε 
στο Πολυτεχνείο και διέτΐέλεσε 
επί μακ,ρά έτη Διευθυντής Τε 
χνικών Υπηρεσιών στην Χρήι 
τη και στη ΘεσσαλονίΚή —απ' 
όπου απελώβη επί Δικτατορίας 
ως Επιθεωρητής Δημοσίων Έ 
•ργων— κατόρθωσε, παράλληλα 
με την εκπλήρωση, του επαγγε 
λμάτικόύ τσυ χρέους, να δια 
κριβεί Πανελληνίως ως μελέτηι 
τής της Μεσαιωνικής Κρητι­
κής Τέχνης, με εκτεταμένα ε 
πισΤημονικά δημοσιεύματα: του 
στα: «Κήημίικά Χρονικά», της 
Συντακτικής Επιτροπής των ο 
πσΐων υπήρξεν επί μακρά έτη 
έπΐιφανιέ: μέλος. Κάι ενώ δεν 
είχεν ειδικές σπσυίδΐές, τα μέλε 
τήμιαίτά του, άψογα επισιημονι 
κώις καί πλούισ α σε πορίσματα 
έχουν κατάλώβει σταιθειρή θέση· 
στη σχέτιική. βιβλιογραφία.

ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΑΘΗΝΑ 1· (ΑΠΕ)—·
Ο πιρόέδρσς της Δημοκρατίας 

Χρήστος Σαρτζετάκης αποδέχ 
θη·κε πρόσκληση του Δημάρχου 
τις ιστορικής πόλης του Μέσο 
λογήου ιγκΓ'να πρροστ'εί στις 
εορταστΐκιές εκδηλώσεις γ;·α την 
(έξοδο των ελευθέρων πολιορκη 
μένων που ©α γίνει την Κυρία 
κή, 7 Απριλίου.

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΘΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα θα (βρίσκεται 
■για υπηρεσιακούς λόγους την 
Παρασκευή ο Νομάρχης κΓεωρ 
Υΐάδης.

•ΧΘΕΣ στο· 'μεταξύ, ο κ. Νομό 
•ΡίΧηζ είχε συνεργασία στο γρα 
ιφείο του, με τους προιέδρους 
των εξής Κοινοτήτων:

σως μετά το Πάσχα θα γίνει
ο τεχνολογικός εξοπλισμός των 
Μένήρων Υγείας ιΑρκιαλοχωριίου 
ιΑγίας Βαριβάρας και Μοιρών, 
τα· κτίρια των οποίων ήδη έ­
χουν παιραληφθεί.

ιΑκόμα. ότι στο· κέντρο Υγεί 
α·ς Καστελλίου ΠεδιάΙδος έγινε 
η εγκατάσταση του εργολάβου 
και (άρχισαν οι εργασίες, θ' προ 
υποιλοίγΊσίμόις του έριγου είναι 
37 εκατομμύιρ ια 476 χιλιάδες 
•και κατακυρώθηκε στους εργο­
λάβους Τριαματιάικη. — Κατσα- 
ράικη·. Τσ έργο •Κατασκευήις (Κέ 
ντρων Υγείας Χάρακα· δημοπρα

Εις την «κατ' ιδίαν» ζωή: του 
ησχόλεί’το με πάθος με τη Λο 
γοτεχνΐΐα και ιδιαιτέρα με τη 
φιλοσοφία. Υποδειγματικά πα­
ραμένουν τα βιβλία του για 
τον ΡΑΡΙΝΙ. και τον ΒίΕΙΝΕ 
ΕΕΤΤσ CROCE, καθώς καν τα 
ποιίκιιλα μελετήματά του πο.υ έ 
βλέπαν συχνά το φως από τις 
σελίδες του, Αθηνα'Γκού περί© 
δικού «Ευθύνη:». Η βιβλιοθήκη 
ταυ στο Ηράκλειο, όσο καν 
στην Αθήνα, όπου έζησ'ε τα τιε

Χαριακίου, Στέρνων, Δαμανί- 
ων, ΙΕπισκοπής, Στόλων Χαρα- 
σου, Γωνιων ·Μαλ)ζ’ίου, ·Μετο- 
ξαχωρίου. Πετιροκεφαλίου, Σο 
καφ, Ασκιών, Χάρακα. Κλίμα 
τος, ΙΚρασίου, Χαυστοιυλτανιών, 
Νιπιδητού. ’ΚαστεΚιανών, Γωνι 
ιών ΠεδΟΙδσς, Πόμπιας, Αμαρια 
νου. ΜαράΙθου, Μεσοχωριού, 
Σάρχου, Άνω· Ασιτών, Βενερά- 
του, ΣυκΌλόγον. Αγίας Βαρβά­
ρας. Παρανΰμφων και του Συ 
\ δίσμου Μεταξωιχωρίου.

ΑΥΡΙΟ

λευΐαίά 15 χρόνια της ζωής 
ήταν μοναδίική, τόσο για

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

τσυ, 
τον

ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ
ατήραΐντο πλιοΰτο της, όισο

τήθηκε στις 
•κυρώθηκε 
ίΚαπετανάκη, 
υπολογισμός

20.3J8I5 και κατα­
στούς εργολΙάβους
Ιασωνίδη. Ο
του

35.955.030 δριχ.
έργου 

Για το

προ 
είναι 
•έργο

αυτό υπογράφεται σήμερα η α 
ιπόφαση έγκρισης του πρακτι. 
κου ·απιό τον Νομιάιριχη Ηίράκλέί 
ου κ. Κυριάκο Γεωργ άδη.

Για το Κέντρο Υγείας Βιάν- 
νου (έχει εγκριθεϊ το πρακτικό 
της Δημοπρασίας. Δηιμιοπραιτή- 
θηκε 1(5.3.86 και 'κατακυριώΘηκε 
στους εργολάβους Λυβάκη, Α-
θουσάκη. Ο πιρουπολογισμός
του έργου είναι 44.405.000 δρχ

και για την εξάϋρστηι ποιό·τη:τά
τη;· Ανάμεσα στους κατάφσρ-
τους αίό βιβλία τοίχους του 
γραφείου τουεζούσε τις ελεύθε 
•ρες ώρες του μελετώντας, γρά 
φοντας και δεχόμενος τους φίί 
λους του, που ήραν συνήθως 
ποιητές, πεζογράφοι, ζωγράφοι 
'(αρχιτέκτονες, φιλόσοφον. Σ' 
αυτό το γραφιειιο. εγνώρισα κι 
ειγώ πολλούς άρχοντες των 
Γραμμάτων μας, από τους ο­
ποίους μου μέύει πάντοτε άλή· 
στος ή μνήμη του Πωοώνη...

(...)«Τραγοιυδιούσε υπέροχα 
σαν αληθινός Μπατάρίάς —συ 
ιΊεχίζει ο κ. Παρλαμιάς— έπαι

ΙΣυνέδίΡ'ΐαΐζει αύριο στις 7 το 
απόγευμα· το Διοικητικό συ.μ 
Ιβουλιο του Εμπορικού και Βιο 
ιμήχανικου Επιμελητηρίου Ηρα- 
κλείου για να συζητήσει τα πα 
ρακάτω θέματα:

Υπόιδειξη εκπροσώπου στην 
εξελεγκτική Επιτροπή του ΚΑΦ 
ιΛ'μένος Ηρακλείου.

(21) Οικονομική ενίσχυση Εμ­
πορικού Συλλόγου.

13) Συίζήτηοη και λήψη· από- 
ιφαόης για την ενοικίαση ,μέ 
ρους των κτιριακώνεγκαταστά. 
σεων των Τεχνικών Σχοιλων του 
ΙΕπ'ίμελήτηριϊου στο 2ο ΚίΕΤιΕ 
(Ηρακλείου.

ΛΙΠΛΑ ϋϋ ΖΑΧ/1ΕΙ0 ΚΡΙΤΖΑ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ TV.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ»
Δημοκρατίας Παπανδρεου 11
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Η Ενορία Αγίου Δημή+plou Νί 
Βρυσύλλων Ηρακλείου ευχαρι­
στεί την οικογένειά Αθανύσϊό'θ 
Γεωργαλή για την δωρεάν τους 
5.000 δρχ. υπέρ του Φιλοπτώχου 
Ταμείου και 5.680 δρχ. γιά +ίς ό 
νάγκες του Ναού, εις μνήμην Αι­
κατερίνης Τρουμπαδάκη μιε την 
συμπλήρωση ενός έτους από το 
θάνατό τής και εύχεται ο Κύριος 
να αναπαύσει την ψυχή της μετά 
των δικαίων.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Έρωτας μπροστά στον καθρέπτη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Χονδροί τσσμπουκάδες
ΚΡΟΝΟΣ
Καράτε. Κιντ
ΟΡΦΕΑΣ
Και πιο μαλακά
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καμικάζι εκδικητής
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου
KRETA IIRIVEIN
Ήταν Ιίάήοτε παρθένες

κίδος ΤΟ γυμνό για το...γυμνό, ό 
κιος έχομε τονίσει πάλ.λές φρ

• Κ.ΑΛΕΣ στο

ΑΡΧΑΝΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
Τοϋ Κώστα Πετρόποϋλου

|ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
SwI^C^IA

Γνωστοποιείται σύμφτονα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Καραμπακάκης του 
Βασιλείου και τής Εύρίκλειας το

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
θέόΐίδίρίίδής Αγ. Γίλ. Νικήφ. 
ίίώκ'ά
Ανοικτά από 08.00—24.00
Μίιγά&ή — βλάσση Αννα οό. 
Θεβίσοό
Ανοικτά Μό 08.00—2fi3l(Jγένος Καλογιάννάκη που γεννήθη ί . ά -

Kt στην Κσνδύλα Καινουργίόυ Κίϊΐ&όυράκή Διον. Λ. ΚαλάΚαι 
και κατοικεί στό Ι-ίράικλιειο Και η
Μαριάνθη Ρινακάκη του Ιωάννη 
και της Χαρ ίκλέιας το γένος Βάμ 
βούκα πού γεννήθηκε στο Βίτσ- 
μπουργκ και κατσίκ<εί Λό Ηρά- 
κλ.ιεια πρόκειται να παντρευτούν 
και c γάμος &α yfe σΤο Ηρά­
κλειο.

βινού
. Γίαρέισύμής Γέώργ. Λί Κάλίο- 
καιριντη.

Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ροτ-τσόλ-ης Εμμ. οο. 1'8166 
ΔιίΜίΠρεϋΐίυθές καί όιανυκτερευ 
ουίσες κλινικές ΙΚΑ.

Μυγυλόχαρη 
Οερ. ίΚιΑΟ Ιωάννης Κριτάώίάκής Του

ΓιεωρΥίΰυ και της Ελένης το γέ- .
νος Φυσαρσκη που γεννήιθηικε 1 Οερ· 
στο Αβδού Πεδιάδας κόι κατοι- '
κιεί στο Αβρού και η Αικατερίνη 
Λελεδάκη του Ευαγγέλου και της 
Ευαγγείίίας το γένος Κόυμαντάικη . 
που γεννήθηκε και καΓοικεί στο , 
Ηράκλειο1 πρόκειται να πσντρευ ' 
τσύν και ο γάιμσς θα γίνει στο 
Αβδού Πεδιάδάς.

Αγ. Γεώργιος 
. 'ΑΥ. Γ&αργιος 

’Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεί'ανδράκη1

Πάθ)ικιά 
ΧειρΙκά
ΟρΟ)κά 

Καριδ)!κιά
Ουρ)κά 

ΝευρΙκά 
ιθψθ)1κά

10.30 Α μπε ιμΠσ μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
3.50 Α μπε μπα μπλομ
4.15 Κινούμενα σχέδιο
5.00 Γλώσσες, τόπο'ΐ, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.35 Ρωσικά τσίρκο’
3.30 Μόνο όταν γελώ
9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και σήμερα

10.20 On συνυπάρχοντες
11.05 Σεσίλια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Καραγκιόιζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσικό διάλεΊίμμα
6.45 3ένα Μουσεία
7.45 Τθ’ χρονικό μιας

3.40
9.30

10.05
12.00

ο κογένειας 
Έρευνα 
Ειδήόϊίς 
Κινίφτκα αφιερώματα1 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

itivniiato γράψου

.ργο 8ο βιολέξετε
τους είναι όλες on· ταινίες 
που προβάλλονται στοι· ρές. Kui' μ'Γα.,λΕπτοιίιέιρϊκι: Θαιυ
πρώτο μέρος της εβδομύ- μάσιο τόπια μας δείχνει το 
δα ςαυτης. Εξάλλου υπάιχ. πυρά>5.ηΥ.α με την πα-
χ®ι και ποικιλία: θεάματος,, ρου,σίαση των σκηνών γυμνού.

πουί
ώστε ο θεατής <6tev θα 
κσλβυτεί να. βρει αυτό 
βελει.

«ΚΑΜΙΚΑΖΙ 
Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγοογήις 

ιΠΡΟΕΕΠΜΕϊΝΗ ταινέα στην 
j οποία τον πρώτο ρόλο έχει Ο 

Τζα’κ Πάλλανς, ο οποίος είναι 
πολύ καλός. Δεν λείίπουν και 
τα σκηνοθέτικά ευρήματα, με 
αποτέλέσίμα ναι μην μένουν κε 
νά για τον θεατή:.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

f
ΤΗ 
t 1

Μ
X» !

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ»
Καράτε έγχρφμη 

κΛεζίκής παραγωγής 
ΜΙΑ ταινία καράτε με πολ 

λΙά «ικόλιπία»,, στην οποία πρω 
ταγωνιστούν οι Ραλφ Μάταιοι 
και Πατ Μορίτα.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται «αθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 31 Μαρτίου, έως 7 Απριλίου Qa δέχεται στο Ηράκλειο

>1. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτΰνου 29.

Πληροφ τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά

Ο Ναπολέων Βλεή(σκης του Α 
νσστασίσϋ Και της Ελένης το γέ , 
νος Πετσύση που γεννήθηκε και 
,κατοίικ'εί στο Ηράικλειο και η Αικα 
τερίνη Μαθισυδάκη του Μύρώ- 
νος και της Ελλης το γένος Κρη 
τικσύ πο» γεννήθηκε και κατσιίκεί 
στο Ηράκλειο πρόέΐσαι να παν 
τρευτσύν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο1.

Ο Χαράλαμπος Τσούρτης του 
Αναοταισίου και της Μόρΐίας 
το γένος Βακηλάίκη που: γεννήι 
θηϊκέ και κατοικεί στο ίϊρά- 
κλειο και η Λίκατερίνη Δ ροκά 
κη τιου Δράκου κάί τής Αφρο 
δΐτης το γένος ΜαρατζΚάκη 
που γεννήιθηικε στον Αρ%άγή® 
λρ Πεδιάδας κται κατοικεί στο 
Ηίράκλειο πρόκίετήίι να «αντρευ 
τού νίκαν ο γάμος & γίνει στο 
Ηράϊκλειο.

Ο Αν+ώνίός ΣφακίανάΚης 
τάυ Εμάύ. και της Σΐοίμίάς το 
γένος ΤιέπΜβή πόμ -/τννίήΟήικιε 
κάι κάτοικέ! στο Πρίΰίκλκιο και 
η Ειρήνη Χαχλάκη Εμ^κιν. 
και της ΕΙυΐιήάβή το γένος 
'Πΐλκυράκη που γεννήίθηκε κάτ 
κατουτεί στο Ηράκλ,έιο πρΰκει 
ται να πυντρΕυτούν και ο γάι- 
μας Οαι γΐνέΐ ίίβάίκΥΛΐο.

boyakAnoeAtBp

Σ.—Δ Κύμγάτζής Λ. Κνωσού 
Ν. Νάθενας Λ. 62: ΜαιΡίύροΑ1

«ΙΚΟΛΑΟΧ 
ι 3ΑΣΙΛΑΚΗ) 
ϋΑΙΕΥΤΗΡ

1ΚΙΡΟΥΡΓΟ1 
^ΝΑΙΚΟΛΟΓΟϊ

Πηνητιατημι 
Φ Αθηνω» 
ίίχετοι καθημερινώς πς 
to Ιδιωτικόν Μαιευτήριο* 
Ηράκλειου από 8—10 π.μ 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά- 
tOti. Τηλ. Ιατρείομ 280 
582 Οικίας 242513 Κλινι 
κής 284C80 — 284345.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γ υναιιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεόης Ελβετίας 

Εγκατέστάθη μόνιμα εις
Ηράκλειον 

Μουρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νδρόυ (άνωβεν Εθνικής 
Ιραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

έ μ.μ. έκ+ός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
ίήί. Ιατρείου: 242337 
καί Οίκίδς: 243976.
Μαιευτήριο ιΜΗΤΕΡΑι 
>ήλ. >34707 —8

A

ΠΡΑΤΗΡΙΑ BEN23NHS

Λήιμ. Καλούρης Λ. Κνωσού
I. ΓΓερδιχ-οιγίάννης Α. Ικάρου 
ER.. Κινυκουράκη Λ. Κνωσού

KhAE!Α
ΤσΥ όναάπβένο μας σύζυγο, πατέρό, αδελφό και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΑΛΕΞ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
Συντ)χο Διδάσκαλο — Ετών 65

ικηδεύσμε σήμερα Τρίτη 2-4-85 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Ακρωτηρίσυ 8. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία Παναγίας τού χωριού Απεσωκάρι Καινούργιου. Κα- 
λούμέ συγγενείς και φίλους νο παριέυρεθούν.
Η σύζυγός: Ελένη Χ'άτζή'δΰΐιίη.
Τσ Παιδιά: Μέϋϋξ Χάτζηδάκης, Μαρία Χατζηδάικη.
Τα αδέλφια, τά ανήψισ, σι λοιποί συγγενείς.
Αναχώρηση από τσ σπίτι υας για το χωριό Απεσωκάρι Και- 
νουργίου ώρα 9 π.μ.

--««-^-(ΜΜΑΐΡ^ΜΜνΜΜΙΜ^ίΜΜΜΜίηΜΘΘΜΒΘΜΜΜΜΜΙΡΜΜΜΙΕΜΙΜΙΜίν

«KfONOt» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ι Η συναρπαστική και συγχρόνώς· τρυφερή Περιπέτεια που έ­
γινε παγκόσμια η ετίιτύχίά τής χήε^ίέΐξ

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Κατάλληλό — Α' ίΐρϋ^ύλή 

Πρωταγωνιστούν: ΡΑΛΦ ΜΆΐέΙΟ (Το νέά είδώλσ τού σι- 
νεμά) και ΠΑΤ ΜΟΡΙΤΑ.

«ΑετόΡίΑ»
ΕΡΩΤΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ

Στεφάνιο Σαντρέλι

« ΝΕΟΣ, ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283208

ΧΟΝΔΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ
Τζσκ. t&av — Α' Ήροβάίλή

ΚΑΙ ΠΙΟ ΜΑΛΑΚΑ 
Ελληνικό

« KRETADRIVEIN »
Κιν)φο< Αυτοκίνητων — Konrivq Χάνι 

Εναρξη 7 μ.μ.
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελληνικό φιλμ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τήλ; 283733

ΚΑΜΙΚΑΖΙ έΚΔίΚΗΤΗΣ

_((ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξή 8,30'μ.μ. .
01 ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ

Αυστηρως Ακατάλληλο

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤρίΤη 2-4-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
03.15

08.30
03.35

Ειδήσεις
απ’ όλη την Κρήτη 

Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
Το Ηράκλειο

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δϊκτϋο
10.05 Ραδιοχ ρ ο νογράφημα
10.2'0 Μουσική για ορχήστρα 

και άρπα
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσήμεριανό δρομολόγιο'
112.310 Τής Κρήτης μας 

τα1 σάρδινά1
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
15.30 Κσντυλιές και πεντοζάλιο
16.50 Κρητικές αθι βολές
16.15 Ο κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17.30 Απσγευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ ή 

όλη την Κρήτη
21.45 Δίκτυο ι

“ΠΑΤΡΙίκ
Δησκιιί i ktiAhtan
«*»« MYKQMHrrMf
οδός Λάπχα 7

«•ItTAMti'at ΤΥΡ0ΓΜ·<Ι·ν 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ^ 

«ΛΟ« Η«ΑΙ(Τ·ν I* 
ΜΡΑΚΑβΙΟΗ · kFHTHK

«ΤΟ όΥΡΛΙΑΧΤΟ 
ΤΩΝ ΚΆΝΝΙΒΑΛΩΝ»

Περίιτέτεια έγι^ιρωμήι 
διεθνούς παραγωγής 

ΣΤΟ1 φιλμ αυτό ο σίκηνοθέ 
της δίνει, ,με άσηι αγρ-ότίηιτα εί 
ναι δ'υνά'.τόν, ένα: μέρος από τη, 
ζωή των κανυιβαλων. Αυτό μά 
λιιστα που καταφέρνει aivcm να 
δώσει αλήθοφάνεια ακόμη και 
στις πλέον απίθανες σκηνές.

(ΑΠΟΛΛΩΝ) i
«ΕίΠΤΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ»

Ρεάλί'.ιστική, έγχρωμη ·. J 
ιταλικής παραγοηής 

ί0ΝΑ κυρνάβάλι θϊοματικότα 
το είναι το θέίμα της ταινίας 
αυτής όπου δίνέτιΛ η ευκαιρίια ,- 
νά αναβιώσουν τα τόπικά ήθη, ;
αι δυο τόπΊκές συμορίες σι 
«ιΔιμβολίΗ» και os «Τουκΐνοι»1. 
Όμω ςτα καρναίβάλια πώντσοε 
πβΐιπόέριιν'ΐ'ΐ και στον sipwra. 
Έτσι έχουμε και τιιις αιπαιαραιΐ 
τητες σκήύές σέξ, γιατί προ- 
γμάτιικά όπιως έμφαινίζίεται ηι 
Στεφάνιο. ΣαντρέΙλλι είναι μια. 
ζωντανή, πρόκληση τού σαρκι 
ικσύ Λόβου στο καρναβάλι, στηι 
,φίύσηι, ιστό ήξ|ε!νοδο(χΐείό μίπροι-
στο στον καθρέιπτη:.

(ΑΣΤΟιΡΙΑ)

«ΟΙ ΧΟΝΤΡΟΙ 
ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ»

ΠεριιπέτίεΊα έγχρωμη: 
διεθνούς ταιραγωγής

S

ίί ΤΑιΙΝΤΑ παροι.πϊάζει εν Ό'
διαφερόν για δυό1 [ώισικά λό­
γους: d πρώτος είναι η. τπρωτο 
τοπία του σενάριου και οι δειύ 
τάρας τα θαυμάσια εξωιτέριικά 
πλίάνα. Εξ άλλου ο ρυθμός του 
γυρίσματος sivai γοργός κατ δ 
άσι δέν μένου νκένά για τον 
θεάτή,.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΠΙΟ ΜΑΛΑΚΑ»

ΤολΙμηρή, έγχριυμηι 
ιείλιληναικής τεαραγωγής

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Είδη υγιεινής. Αντιπροσωπείες εισαγωγές, 

μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.
Σετ Ιταλίας κομπλέ προσφορά από 45.000 δρχ. Εγχώρια 
Βιτρουβίτ, Ιντιάλ στάνταρ από 38.000 δρχ. Ανωξίδωτοι 
νεροχύτες, πορσελάνη, Σέλλες Γαλλίας, Ντολεμάτε, Πόρτσι 
Τσινιόρι Ιταλίας, Πλάγκο Γερμανίας. Μικρή προκαταβολή 
και μεγάλες ευκολίες πληρωμής, μέχρι και 10 μηνιαίες δόσεις.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Έκθεση: Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 Υποκ)μα: Κρουσύνα 

Αποθήκαι: Εφόδου 6 τηλ. 223233. Τηλ. Εκθέσεως 221768.

|

Ταξιδεύετε άνξ:τα & φθηνά

*a.n^uXQU6j^3i9J|^^^

CONS.OLAS-iha.el
ΑΘΗΝΑ. ΑΙΟΛΟΥ 19$)- ©ΜΟΝΟΙΑ ΤμΛ. 32ίθθ0Ζί 

ί 1Ηΐ»ΑΚΛΕΐΦ: ΠΛ;ΔΑΣΚΑΑϋΓΙΑΝΝΗ ΤΙ<Λ. 288847 >
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 gUSTqN Hui ELO: ,8332026 .·

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛ0ΕΠ ΦΗ3
ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25.500 NEAYOPKH 30.000 50.0001
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43 400 59.6001
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14.000 25 500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.0001
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14.000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.1501
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.2001
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62.3501
ΟΣΛΟ- 28.000 38 5Θ0 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62.4501
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32.600 ΜΑΪΑΜΙ 44.260 65.1701
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.6501
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.900 36.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.1601
αννοβερΟ 19.100 34.6(10 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55.200 Β
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24 ΟΟΟ ς.λουϊς 45.750 59.0001
φρακφΟυρτη 13 200 21 (JOO Σ. ώΡΑΝί ^ΙΣ ΚΟ 51.350 70.θθθ|
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 26 000 ΣΗΑΐΛ 48.450 79.5001
ΜΟΝΑΧΟ 14 600 22 350 Ο'ΫΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.280 §
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31 500 ΝΤΗίΡόϊΤ 40.400 54.3501
felENNH 11.500 16 000 Ν'. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 — |
ΖΥΡΙΧΗ 12.800 22 0'00 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.5001
ΡΩΜΗ 11.600 17.000 ΜΠδΥΕΝΟΣ 61.000 1Ο9.ΟΟθ|
ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21.000 ΡΙΟ 65.000 129.0001
ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝίΠΑΟΛΟ 65.000 132.0000

ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18 500 τρκνο 39.600 74.0001

ΓΡΑΦΟΙΠΗΧΗΠΕΣ..................  
ηλεκτρονικές & χειροκ νητες 
ιιντα33ακτικά-αναΊύ6ΐμα-5ΕΡν!ΕΕ2

brother

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ;
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
Μάχης Κρήτης 24 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η FISHER HI - Fl - TV - VIDEO (VHS - BETA) 

Και ο Ειδικός Συνεργάτης της

TO STUDIO ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ
Σας περιμένουν με τιμές!... χωρίς βιτρϊνα 

στη Λεωφ. Δημοκρατίας 55 
(Καφετ. Κριτζά) — Τηλ. 220673

ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ!.,. HITACHI VT - 8Ε (SW) 
235.000

ΕΚΠΛΗΞΗ... και το BETA VIDEO CLUB που ορ­
γανώσαμε για τους φίλους του BETA SUSTEM... 
κάτι που έλλειπε από την πόλη μας.

Σας περιμένομε
Κάθε μέρα πλην Κυριακής 9—2 π.μ. και

5,30 — 9,30’ μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέόείς πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ί— Αποθήκη — γκαράζ.
*- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

DhtoSojiiK&i ΕπιχΜρήσκς

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε 
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκίονα Μηχανικό, τηλ 289550 

όάφέίόν: X' Μ<χάλπ Πώνναρπ 7 

(ΠλατΕ)α Δασκαλονιόννηΐ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρομενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες

τεχνικές προδιαγραφές.

ΚΑΡΠΌΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοΰστου 76-78 w 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔ^ΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτκόν Μηχανικό» — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 5ΐ Τηλ. 286-211

Την περασμένη εβδομάδα συ 
νάντησα τον φίλο μου και γνω 
στό καλΛτέχνη της Κρητικής 
μουσικής Δημήτρη Πασπαράκη 
που είχε την καλοσύνη γα με προ 
σκαλώσει στη βραδιά της Αρχα 
νιώτιικης Σχολής ταυ στο Λιμενι 
κό Περίπτερο το ΣάββάτΟ’ 30 
Μαρτίου.

Ο Δημήτρης Πασπαράκης έχει 
οργανωμένες Σχολές Kprfriκής Λύ 
ρας στο Κρόκλειο, τις Αρχάνές, 
το Ρέθυμνο και στα Χανιά. To‘ 
Σάββατο πράγματι πήγα στο πε 
ρίπτιερο που σήμερα και πολύ α­
πό πριν είναι το Κρητικό Μαγα 
ζί του Προέδρου των καλλιτε­
χνών Κρητικής Μουσικής Κρήτης 
κ. Γεωργίου Καλομοίρη. Δεν ά*ρ- 
γισαν να καταφθάνουν οι παρέ 
ες από τις Αρχάνες που σε λίγη 
ώρα γέμισαν το μαγαζί — μαζί 
τους ήρθε και ο Δήμαρχος τους 
γνωστός Νίκος Καλοχριστιανά- 
κης, αναφέρω1 γνωστός σε μιας 
τους Ηρακλειώτες γιατί έίΥαι ένας 
ευχάριστος άνθρωπος και έχ®ι φί 
λους παντού.

Τα παιδιά με τις λύρες άρχισαν 
σιγά - σιγά να ΓβριιφέρονταΊ και 
στη συνέχεια ο Δάσκαλος κ. Πα 
σπαράκης τους κάλέσε στην πί­
στα — έγινε η τοποθέτηση καθ' 
ενός όπως αυτός ήθελε και πριν 
αρχίσει την παρουσία των νεα- 
ρών του ταλέντων μίλησε για1 λί 
γο και στη συνέχεια κάλεσε τον 
Δήμαρχο1 κ. Καλοχριστιανάικη, 
που προλαγόντας τον, είπε, πως 
η Σχολή αυτή των Αρχανών ο­
φείλεται κατά μέγα μέρος στην 
επιμονή και την συνδρομή προ­
σωπικά του Δημάρχου και φυσι 
κά και του Δήμου Αρχανών.

•Μίλησε μετά ο χσρόϋμενος αυ 
Τός Δήμαρχος που με λίγα μα με 
στά λόγια ευχαρίστησε τον κ. 
Πασπαράκη και όλους τους χω- 
ριανούς του που βοήθησαν θετι 
κά στην ίδρυση κοί επιτυχία της 
σχολής αυτής. Η επομένη πρό 
σκληση από τον κ. Πασπαράικη 
ήταν η δική μου που σαν Πράε 
δρος του Συλλόγου των Φίλων 
της Κρητικής Μουσικής έπρεπε 
να πω και γω τα δικά μου — δεν 
ήταν τίποτα περισσότερο1 από με 
γάλο θαυμασμό στην προσπάθεια 
αυτή, και η ευχή της επιτυχίας, 
ομολογισα1 πως έχω ιδιαίτερη α 
δυναμία στο μικρόφωνο γιατί αυ 
τό λέει πάντα και μόνο την αλή 
θεία. Ο1 φίλος μου και αντιπρόε 
δρος του Συλλόγου κ. Κωστής 
Φραγκσύλης να τσ ακούει συτά 
γιατί με συκοφαντεί πως αγαπώ 
πολύ το μικρόφωνο. Μετά από

Η ΣΤΗΛΗ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΤΟΥ ΦΙΛΟΤΡΙΒΗ 
ΤΗΣ ΕΛΗΑΣ

ιΟΙ φλαιοτρίβης είναι ένα 
κρό ξύλοφάγο σκάί&ρί του

τις ομιλίες έγινε η επίδειξη των 
νεαρών λυράριδων, κοριτσιών 
και αγοριών σε δύο παραστάσεις, 
πρώτα τους μικρούς και μετά 
τους μεγάλους.

Οιι μικροί αρχικά όπως είδαμε 
μαθαίνουν να· σέρνουν το δοξάρι 
σπάνω κόρδες ενώ οι μιεγάλοι παί 
ζούν διάφορα Κρητικά κομμάτια 
σε ομαδικό σύστημα.

Πότε θα κάνει ξαστεριά, πότε 
θα φλέβα ρίσεί, ήτύν το αρχικό 
που συνεκίνησε τις παρέες όλες, 
και ξέσπασαν σε συνεχή χειρο­
κροτήματα μέχρι το τέλος της 
παρουσίας αυτής. Μπράβο σου 
Δημήτρη Γιασιιαράκη άξιε δάσκα 
λε, δεν είσαι μόνο καλός λυράρης 
και καλοπαντρεμένος όπως σου 
είπα, είσαι και ικανός να διδά­
σκεις την Κρητική λύρα.

Ό φίλος μου και πατέρας σου 
να είναι υπερήφανος για τους 
γιούς του όλους, ιδιαίτερα όμως 
για σένα. Με ενθουσίασε τόσο π ο 
λύ η παρουσία αυτή που τους κά 
λεισα στον Κλήδονα του Συλλό­
γου μας τον Ιούνιο για να κάμουν 
και εκεί μια παρουσία.

Δεν προλάβαμε όμως να χα- 
ρούμε τους νεαρούς αυτούς λυ" 
ράρκδες και μας ήρθαν οι νεαροί 
χορευτές του Δασκάλου Κρητι­
κών Χορών Δημήτρη Τζανάικη, 
δηλαδή οι Δημήτρηδες είχα ν τον 
λόγο στη βραδιά, αυτή, ί-ί Σχολή 
αυτή χορού παρουσίασε νεα­
ρούς καλοστεκούμενους που λέμε 
στην Κρήτη — χόρεψαν όλους 
τους χορούς μας με μεγάλη επι­
τυχία και συμπλήρωσαν το δεύ 
τιερο1 ποδάρι πού λέμε — το ένα 
είναι τα ήθη και έθιιιμα, το άλλο1 
η μουσική και το τρίτό οι χοροί 
— σϋΤή είναι η Κρήτη. Σϋ^άρη 
τήρισ λοιπόν Θερμά κοί στους 
δυό Δημήτρηδές καί1 δασκάλους.

Αξΐζιει να1 συγχαρώ ιδιαίτερα 
τόσο τους γονείς των παιδιών αυ 
τών όσο και τον Δήμαρχο Αρχα 
νών γιατί με την συνεργασία1 που 
φαίνεται πως έχει με τους εκλε­
κτούς σύβίτόλΐτες τού έχει Τις ε­
πιτυχίες αυτές τις Αρχανιώτιικες.

Αποδείξατε φίλοι ΑρχανιώΤες 
πως δεν έχετε μόνο καλά κρασιά 
στα βαρέλια και στις δεξαμενές 
αλλά έχετε και μερακλήδες ανθρώ 
πους που τα φτιάχνουν — σας 
αφ ερώνω σχετική μαντηνάδα. 
Αν πας σε Κέντρο Κρητικό 
και θέλεις να γλεντήσεις, 
■πιές Αρχάνιώτικο κρασί 
δεν θα μετανοήσεις.

Τα υπόλοιπα θα τα’ πούμε στο 
Κλήδονα.

ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

μι 
ίίά

0s χρόνο πρόκαλεί σημάντικέρ 
ζημιές σ' αρκετές ελάίακοβηιΐάές 
περιοχές.

Την περίοδο αυτή α φιλοιο- 
τρίβης βρίσκ'εται ιιέάα στα ξε 
ρά ληόκλαδα. Τον Μαΐο —4ού 
VI ο το έντομο φεύγει από τα & 
ρά κλαιδιά .και ανοίγει στοές 
στήι βάση Των αγθοφάρων ή 
καρποφόρων βλαστών τής κ- 
λήάς. Τα κλά&ιά αυτά :μιε τον 
άνείμο τσακίζοντιατ κάιι πέφτουν

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ:
—1 Ξερά ή εξασθένήΐμίένα 

κλαδιά να απδμαικρύνοντιαι Οπό 
τα δίένίδιρα γιατί στα κλαδιά αυ 
τά πολλαπλασιιάζέται τα έντο­
μα.

— Όλα :ά λήάκλαδα πού βρϊ 
σικονταν μέσα ή κοίυτά στους ε

λάιώνες. ναι καούν το αιργότερο1 
μτχιρι τις 15 AjBpiMolu (η καιΰ 
ση είναι υπιοά,ιρΒωτιΙκΙή1)!.

'Μ» την. καύση καταστρέφο1 
Ιβ® τα έντομα1 τριν μίΤαναητει')- 
UoUV «π1 όταξίε ρά κλαδιά στα· 
ελάιόδενθιρα:.

— ΛήόιΚλαδία που διατηρούν 
ταιι σαΥ κφυισόξυλά ιό’ αυλίες ή 
άΐίέόθήικές να ψεκα&το·ύν το'ν 
Μάιο δυο φορές σε διάστηιμΰ! 
1Q—ι15 ημκρών με ένά1 αιπό Don 
-εντόΙμσκ,τό'να: Ρόγκόρι, ΆεμΙπα 
Ίι/σίΥτ, Ντκμηκρόν, Σεβίν, ΕΜ 
σσσσυΐφλάν K.a.

—1 Καλλιεργητικά μέτρα, που 
ευνοούν την ζωηρότητα, των 
δένδιρών (λίίπανσή, άβδίειυίση1, 
κλάδευμα) πέριορίζουν τις πιρο 
άβόλιές του εντόμου.

Ο

Ηράκλειο1 29-3-1985
Ο ^νίτής Γ’εωργίος 

Δ. Πλατάκης
I Γηο'ι'στύ'μ'ίϊνσς του ΒΦΕίΗ

Men'. Κοζυράκης

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΟ »
VIDEO CLUB

Αναγεννήσεως 13 — Τηλ. 280364

★ ANETO PARKING.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 

καί ΞΕΝΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ.

ΑΨΟΓΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

«ΑΡΜΑΟΣί)
<

♦

»
*

ΣΤΑ ΤΗΛ/ΚΑ

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ 
Καυσόξυλων και πριονιδίοϋ σε Πολλά μοντέλα 
Είδη ΦάνοπΰΓί’ας απάντα τσ εξαρτήματα 

εργοστασίου μάς.
ΠωλΗΣΙς ΧΟΝΔΡΙΚΗ - λιαΜιΚη

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Καλοκαίρινού 235 Τηλ. 221-768 

Εργοστάόιόν Εφόδου 6, Τηλ. 223-233 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Υποκατάστημα και Πρατήριά: ΚΡΟΥίΏΜΑ Νϊαλεβυζίου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ίίΣ ΜβΑΚΛίϊΙΟΝ ΚΑΙ ίίΕΡΓόΝΗΧΟΚ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκευήν) 

ΟίΚΟΑάΜΙΚΕΣ εϋίΧΕΙΡΚΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥλΑκη — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κοανάρου — 1888 γωνίσ)
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ΑΡΧΙΣΕ Γ0ΠΓ00ΑΣ
Τό γκόΛ τοϋ OOH ό Τοιριμώκος

• ΑΠΟ την Κυριακή άρχισε Γολγοθάς για τον Ο.Φ.Η., εξαετίας της ήττας του, μέσα στο Ηράκλειο, με σκορ 
2—1 από τον Απόλλωνα Καλαμαριάς. Ένας Γολγοθάς που θα φτάσει στην Ανάσταση, μόνο αν θα ληφθοϋν 
σωστά μέτρα και τα μέχρι τώρα παθήματα γίνουν μαθήματα. Ο άλλοτε κραταιός Ο.Φ.Η, τον οποίο έτρε­
μαν, στον Ηοάκλειο κυοίως, όλες οι ομάδες, οι περισσότερες από τις οποίες ερχόταν εδώ με μοναδικό στόχο 
να μην δεχθούν πολλά νκολ, έφθασε στο σημείο να δέχεται ταπεινωτικές ήττες από «μικρές» και «μεγάλες» 
ομάδες, στο πάλαι ποτέ απόρθητο κάστρο του. Το τέλος της αγωνιστικής περιόδου δεν είναι πολύ μακριά 
και θα ποέπει να καταβληθεί προσπάθεια ώστε να απο φύγει ο Σύλλονος δυσάρεστες καταστάσεις, ενώ πα­
ράλληλα, να ληφθοΰν αποφάσεις τέτοιες, ώστε η νέα ποδοσφαιρική περίοδος να είναι για τον Ο.Φ.Η., αν-
τάζια της ιστορίας του. Να δοΰμε, όμως, πώς εξελίχθηκε το ματς

ΣΧΟΛΗ ΚΡΙΤΩΝ 
ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΩΝ 
κολύμβησης:

ΕΠΙΝΕ το περρσμέινο Σαββα 
τοκιύιριακα η Σχολή ’Κριτών και 
χρονομετρών κολύμβησης που 
ιδιοιργαινωσε η ΤΕ ΕΚΟΦ ιΚρή 
της για να καλύψει τις αιγωγιστι 
κιές ρνάιγκες της από ειδ ικευμέ 
να προσωπικό εν όψει μΐάιλιστα 
και των Βαλκανικών αγώναν. 
Τα μαβιήιματα της Σχολής στην 
οποία δίδαξε ο κ. Φραγκιαδά- 
κης, παρακ-ολρυθησαν 30 άτχια

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣίΤΟΝ αγώνα ΟιΦιΗ—Απόλ 
λωνα Θ. κόπηκαν 3.386 εισιιτή 
ρια και «ισπραχθήΚανέ δρχ. 
7.0184600.

.

Ο διαιτητής κ. Για^αΜουδάκης φεύγει από τα γήπεδο για το αε·
ροδρόμιο, αφού τελικά δεν υποβλήθηκαν μηνύσεις σε βάρος του, 

όπως αρχικά είχε ανακοινωθεί.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

Ό Ποσειβώνας υπέταξε 2-1 
τόν ΑΟΑΝ καί τώρα ελπίζει

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 1 -1 ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΙ ΕΚΤΟΣ
• ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής σημασίας νίκη πέτυχε, την Κυριακή το πρωί 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου, ο Ποσειδώνας επί του ΑΟΑΝ με 2—1 και αύ­
ξησε κατά πολύ τις ελπίδες παραμονής του στην Εθνική Ερασιτεχνική Κα­
τηγορία. Εξάλλου ο Εργοτέλης πήρε ένα βαθμό εκτός έδρας από τον ΟΦΙ 
(1—1) και διατηρεί την επαφή του με τον Ολυμπιακό Χαλκίδας, τον ο­
ποίο από την Κυριακή τον βαρύνει απόπειρα δωροδοκίας εναντίον παι­
κτών του Αρη.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΌΤΑΝ ο Πειραιώτης διαιτη­
τής κ. ιΓιαννακουδάικης ι(ΙΚαιραπι 
ιδάκης—iMapwcO, σφύριξε την 
έναρξη του ματς, οι αντίπαλοι 
είχαν Πάρει θέση ρτον ανωνι 
σηκό χώρο με της εξής συνθέ 
σεις.

ΟΦΗ: ΐΧεσάβας, Μαιμάκας, 
ΙΓκκχΑής, Τιζ-.ριάκης, Ανδριανί- 
δης, Σαμαρας, Τσινός, Νίόπλι 
ας, Τσιιριμώκος, Χριοτοφής. 
Βλαστός. ι

ΑΠΟίΛΐΛΩΝ θ: Συίβεναύνιοίβύς 
Τεαιαναπαυλος, Σ'απανίδης. Το 
μπουλίδης, Αλεξίου, ΒαφΜΜς, 
Χατζή ωαννίδης. Κότσαλος. Χα 
τζηαντωνίου, Γκουειριίνο (70' 
Τριανταιφιυλλίδης), ΨΒύτης (46' 
Σαββάκης).

Η ΠΡΩΤΗ αξιό'λοΥ'ηα φάση έ 
γίνε στο 9’ όταν ο Νιόπλιας έ 
κάνε μπάσιμο και τρύπα στον 
Βλαστό, ο οποίος ετοιμάστηκε 
για να σουτάρει αλλά, πρόλα 
βε ο Αλεξίου και εδιωξε σε πλά 
γιο.

'ΣΤΌ 112' μετά από σουτ του 
Σαμαρά η μπάλλα βρήκε το χέ 
ρι του Σιαπανίδη στην περιο­
χή, αιλλιά ο διαιτητής το θεώιρη 
σε ακούσιο κιαι άφησε την φά 
ση να εξελιχθιεί-

ιΒΥΙΚΑΙΡΙΙΑ για τον ΟΦΗ χιά;

«: ■ - υ
“ ι s .

y./ ’

Ο Ταιριμώκοί με κεφαλιά έχει στείλει τη μπάλλα στα αντίπαλα δίχτυα

ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

META από ένα άτεχνο παιχνί 
δι ο Πασετδώνας νίκησε την Ku 
ρια'Κή στο γήπεδο του Ατσαλέ­
νιου τον ΑΟΑΝ με σκορ 2—1 κά 
νοντας ταυτόχρονα ένα μεγάλο 
βήμμι για τη σωτηρία του.

χαν εξασφαλίσει τη νίκη, η από 
δόσή του έπεσε κα τακορυφα μί 
αποτέλεσμα οι φιλοξενούμενΌΐ 
να περάσουν στην επίθεση και έ­
τσι να .μειώσουν το σκορ.

πάνης, Μαργέτας, Αντωνάκης, Α 
τσαλής, Καλυκάκης, Βιτσαράς 
Μαλιαρόζης.

Αντ. Παπουτσάκης

Το παιχνίδι δεν παρουαίασε τΐ 
ποτά το ιδιαίτίερο από αγωνι­
στικής πλευράς παρά μόνο σκλη 
ρές αναμετρήσεις στο κέντρο 
του γηπέδου αλλά πάντα μέσα 
σε αθλητικά πλαίσια.

Ο Ποσειδώνας από το ξεκίνη 
μα του αγώνα ήταν σαφώς πιο 
επιθετικός από τον αντίπαλό του. 
Είχε αρχικά μια υπεροχή χωρίς 
όμως να χάσει ευκαιρίες. Στη συ 
νέχιεια έγινε πιο ουσιαστικός στο 
παιχνίδι του και έφτασε στο 
γκολ.

Στην επανάληψη έχοντας δυο 
γκολ, στο ενεργητικό του και οι 
παίχτες του νομίζοντας ότι εί-

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΒΟΑΛΕΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωιταιθλήμάτα Βόλ 
λε’υ’ σημειώθηκαν τα εξής απο 
τέλίέσματα:

Εφήβων
Κυοων—Σητειακός 3—0
Πάγχανιαικόις—Νεά,τυλη 3ι—1
Αρκάδι—Γιούχτας 3—Ο

Κορασίδων
ΓΕΗ—Παγιχανιακός 3—4
Παγχανιακός—ΓΕΙΗ 0—3

Νεανίδιον
Κύδων—ΓΕΗ 0—3

Το σκορ το άνοιξε στο 24’ ο 
Βορδονεράκης με ψηλοκρειμιαοτό 
σουτ μετά από μεταβίβαση του 
Κοκκόοη. Στο 36' μετρ από λά 
Θος της άμυνας ο Κοτζαμάνης α- 
πέκρουσε σωτήρια το δυνατό 
σουτ του ΚΙαλυικάκη. Στο 44' με 
τά από λάθος έξοδο του Χατζά 
κη ο επερχόμενος Πλατάκης με 
σουτ διπλάσιασε τα τέρματα 
του Ποσειδώνα. Στο 52' ωραία 
ατομική προσπάθεια του Αντω 
νάκη έπιασε ένα δυνατό ψηλοκρε 
μαστό σουτ από δεξιά έστειλε 
την μπάλλα στην αριστερή yu 
via του ανήμπορου να αντιδρά 
σει Κοτζαμάνη, διαμορφώνοντας 
έτσι το1 τελικό αποτέλεσμα.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Τσαγκαράικης, Γίΐτσός, Χανιωτά- 
κης και Πλατάκης ενώ από τον 
ΑΟΑΝ οι Μα,ργέτας, Αντωνάκης 
Ατσαλής και Βιτσαράς.

Καλός ο δια’ΐτηιτής κ. Μπερ- 
σης, με επόπτες τους κ.κ. Κότσο 
λο και Πίσια.

Πβοΐίδώνας: Κοτζαμάνης, Στα 
ράς, Χατζημιχαήλ, Τσογκαράκης, 
Πίτσος, Κοκκόαης, Χανιωτάκης, 
Πλατάκης. Βορδσνερόκης (88’ 
Τσαίνης) Στρίτζης, Λυριτζής Α, 
(75' ΑΥνελής).

ΑΟΑΝ: Χατζάκης (46' Αλέξης) 
Μ'αυρής, ΚρυτοΟλόκης" (65' Παπα 
δοΥΐαννάκης) Γρομπατζόκης. Ρα

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΟΥΣ χβεισινόύς αγώνες 
ταυ πρωταθλΐήμάτος ΕΙργαζαμέ- 
νων, στο ποδόσφαιρο σηίμειιώ- 
θηκαν τα εξής αποίτελίέσματα: 
θηγητές Παν)μίόυ 3—<1.
ΔιδάσΚ. Σύλλογος—ιΕλληιν. Α 
σηνο ,ί.ι 0—-5, ΔΕΗ—ΌΤΟίΕ 
2—0 (άνευ αγώνος). ΟΓΓίΕ—Κα 
ΚαθήΥή'Βές Μ.Ε.’—ιΕΛΤΑ 3—4

Ο

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAHFOT

ΔΗΜ. ΛΡΑΚΑΚΗΣ

Έβανς 19

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
1—1 ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΙ

ΠΟΛΥΜΜΗ
■κιατ ι;ντνπωσ.υκή

Ή ΓΕΗ 80-62 τόν Μίλωνα
έχει έλπίδες παραμονής9

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ ΚΥΔΩΝ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΒΑΘΜΟΙ
βαθμολογικά 

ή|ταν η νιίικηι
ποο ττήιρκ η, ΓΕΗ το ΣάιβΙβότοι 
το βράδυ στο γήπεδο του «Τέν 
vug» από τον Μίλωνα μ® 80—■

βηκέ στο 23' όταν ο Νιόμπλιας 62, για το πρωτάθλημα Μίπιό1-
κτύιπησε κόρνερ και φ βλαστός 
σοιύταρε από κοντά για ν απο^ 
κιρούσει τη μπάλλα ο Χατζηω 
αννίβης πάνω από την γραμμή 
tow δτδε ου τιέριματος.

Ετο '25' ο Συμεούναβιτς απέ

ΤΗΝ Κυριακή τα πρωί στην I- 
εράπετρα ο. Εργοτέλης ήλ&ε ισό 
παλος (1—>1) προς τον τοπικό 
ΟΦΙ.

ΑΠΌ ένα ημίχρονο οι αντίπα­
λοι διατήρησαν την υπεροχή, κυ 
ρίως εξαιτίας του ότι φυσούσε 
δυνατός αέρας. Ο αέρας παράλλη 
λα δεν επέτρεψε στις ομάδες να 
παίξουν καλό ποδόσφαιρο.

ΟΙ κιτρ.νόμαυραι προηγήθη- 
καν στο σκορ στο 14ο λεπτό με ' 
απ' ευθείας κτύπημα κόρνερ του 
Βουράκιη.

ΣΤΟ 60' με τον ίδιο τρόπο ισο 
φόρισε ο Ξωμεριτάκης.

κρουσε με ετοιμότητα σουτ 
του Βλαστρύ.

Από πολύ κοντά ο Βλαστός 
στο 41Γ σουταρε άουτ.

ΣΤΌ 47ί με μια· ιβαθειά μπαλ 
λιιάΟ ο Τσινός έβγαλε τον Χρι- 
στοιφιή σε πλεονεκτΊκιή· ιθέ'ση αλ­
λά αυτός αντί να «καντρολά- 
ρει» τη μπάλιλα, σουταρε βεβια 
ασμένα όουτ.

ΤΟ σκορ για τον ΟΦΗ όνοι 
ξε στο 52’ όταν ο Τσινός κτύ 
ιπησε κόρνερ και ο Τισιριμώκος

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

σίκετ της Β' Εθνικής.
ΟΙ παίικτιεις της ΓΕΗ. ανταίποι 

κρϋθηκαν πλήρως στις απαιτή­
σεις το ιούσκολου αυτού αγώ 
να, που έγινε κάτω από πολύ 
κακές καιρικές συνθήκες, και

λεία πέραίσε α Εργοτέλης και 
το εμπόιδιοι του Κΰδώνα τον ο 
πσπ) κέρδισε μέσα στα Χανιά, 
μβ 62—59, μιω νίικη που τον 
όιατήιμηρίε στην κορυφή της βα 
θμόλογίας μΏζϊ με τλ>νΓ'Κΰδω-

-του β’ μέρους αλλά . ΝβφφλΙηί—ιΔείλίνά

να.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 

Ν. Χαλκιάδάκης 
κης (Καλοί). '

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ:

ήταν οι Κ.κ, 
και Νάλιειτά

Σίτάωρακάικης

ΣΤΟ 8' δεν δόθηκε πέναλτυ, ό 
ταν ο Τερλάκας άλλαξε την πο­
ρεία της μπάλλας με το χέρι μέ­
σα στην περιοχή, μετά από σουτ 
του Γ ιαλαμά.

ΑΠΌ τον ΟΦΙ ξεχώρισαν οι 
Δερμιτζάικης, Μπαριτάκης, Κου- 
ρούνης ενώ από τον ΕργοΤέλη. 
οι Βουράκης, Καρέλλης, Κρανιω 
τάικης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μπέικος.
ΕρΥοτέλης: Τρι ανταφυλλόπου- 

λος, ΡοδιΤάκης, Κρανιωτάικης, 
Δούκας, Φιραγκιαιδάκης, Καρέλ- 
λης, Γιίαλαμάς,' ΚαραΤσκος, Βου 
ράκης Κανάρης (59' Κεφάκης), 
Συντιχάκης.

• ΜΤΙΑΙΥΛΗ (πραπονηίτήΐς 
ΟΦΗ): Νομίζω ότΐι παίξαμε ά 
σχήμα. Οι παίκτες μου, έδιναν 
την εντύπωση> ότι για πρώτηι 
φορά έπαιζαν μεταξύ τους. Ί­
σως ήταν λάθος μου που ύφη 
σα έξι» τον Γιάνανιν. Ο τέρμα 
τοφύλαικας μας δέχθηκε δυο 
γκολ σε δυο σουτ.

• ΔΑΝΙΗΛ (προπονητής 
Απόλλωνα Θ.): Ήταν ένα δυ 
νατό παιχνίδι, στα οποίο· ο Ό. 
Φ..Η. είχε την υπεροχή, αλλά 
έπαιζε ανορθόδοξα από το κέν 
τρό. Έτσι παρά την υιπεροχίπί 
του ΟΦΗ καπαφέραμε να πετί» 
χαμέ δυο θαυμιάισίιια τέρματα 
καν να πάιρομε την νΐίκη. Άλ 
λιαξα τον Ψεύτη, γιατί δεν μά 
ρικαρε τον Γκουλή, όταν έιβίγαι· 
νε στην επίθεση.

παιίζοντας με δύναμη κάι αποφω 
σ,ισιτικστητα δεν άφησαν ποιτέ 
τους υψηλόσωμους παίκτες του 
Μίλωνα να αμιφισβητήσοίΛ·' τη. 
νίκη τους.

ΑΠΟ' την ΓΕΗ ξεχι^ρισαν 
οι Βενέρης, Σπιμιοάκης κμι Χα 
ρωνϊτηις.

ΧιΑΛιΟΙ ήταν ον διαιτητές κ. 
κ. Ράλλης ικαι Μ. Χάλκια'δαικής 

; που «πιιίστρα'τεύτηίκαν την τελ&υ 
ταία στιγμή για να αντικαταστιή 
COW τους Αθηναίου ςσυναΐδΙέλ 
φους τους που δεν ήλθαν.

ΓΕΗ: Βενέρης (31), Γεωιρ- 
Υακάκης (6), Χαρωνί'της (3), 
Αρχοντυυλάκης (1'2), Πειτρά- 
κης (42), Καλα'Γτζάκής (4), 
Σπυιρ ιδάκης (10) , Λατζαυρύκης 
(2), Σααιησάκης, Διαιλείκτάίκης.

ΜΙΙΛΩιΝΑΣ: Κουλουμπιώτης 
Τριαντάφυλλου (10), ΓναννΙότ 
πουλάς (.17), Βογιακάκος (3)', 
ΛεαινΙές (12), Περαντωνάκης 
(10), Αποσκ'ιτης (4), Σάφ.ρο- 
νιώτης (2).

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΜΕ εκτός έδρα ςνίίκες προ 
χώρησιαΐ" οιι δύο .πρωίτοπόροι 
της Α' Κατηγορίας Εργοτέλης 
και Κύδωνας και. σύμφωνα με 
όλε ςτις ενδείξεις θα χρειαστεί 
και φέτος μπαράζ γιια να αναι 
δει,χθε ίο πρω'ταθληιτής Κρήτης 
αφού και οι δυο τους δίνουν 
εύκολα —θεωρητικά τουλάχι­
στον—. εκτός έβίρας παιχνίδια 
στην τελευταία αγωνιστική. Ο 
Ηρόδοτος με την νίικη του επί 
του ΟΑΑιΗ σιγούρεψε. την πα 
ιραμονή τίυ στην κατηγορία 
αντίθετα μ® τον ΟΑΑΗ που 
ξαναγυρίζει στην β' Κατηγορία 
Σ'την β" Κατηγοιρία τώιρα ο Σήι 
τβιακός μετά τη νίκη του και 
την ήττα του ΑΟΛ από· το Αρ 
κάδι παρήμεννε μόνος στην κο

(23), Βλαστός (14), Εκεροΰ- 
σης (6), Τζανάκης (4), Κοτρω 
νάκης (8) , Λυδάκης (2), Χρυ 
σάς (3), Μακράκης (2').
ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΟΑΑΗ 51—42

ΜΕ 51—42 κέρδισε ο Ηρόδό 
τας τον ΟΑΑΗ στο ουδέτερα 
γήπεδο^, τής Γεράπετρας και ξε 

• καθάρισε την παραμονή τού 
στην κατηγορία. Η νίκη όμωξ 
αυτή τουΉροδόΙτου καταδίκασα 
τόν αντίλαλό, του που πήρε το 
«πιπρό» εισιτήριο τοίυ υποβίβα 
σμάύ.

Ο «ΟΑΑΗ» ήταν καλύτερος 
στο σ' ημίχρονο και στο πρώτο

μετά άρχισε να επιδρά η κακή 
φυσική κατάστασήι των ται 
ικτών Του με αποτέλεσμα ο Ηρό· 
διότος να περάσει .μπροστά και 
νΰ π aife·"·' δΤκάίά“ΐδ''Τάϊ'ίζν ίδ ι.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 2—9, 
2—<13, 8—19, 14—06 (ημίχ.) 
18^427, 30—32, 40—38, 51—42

ΔΑ1ΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Μ. 
ΧαλΙκιάδάκης κάι Παρλαμάς 
(ικαλοί).

11ΡΟΛΟΤΟΣ: Μπαλμμούτσος 
Τσιράκος Κ. (1®), Καλογερά- 
κής (40), ΤτιράΚος Δ (2), Α 
λεξανδρίδης (16), Μίαυρής, Πέ 
τήάκης, ΣκουλΙατάκης Κορίτσι 
δης (5).

ΟΑ ΛΗ: Κλεινάκης, Δαγκα- 
λάκης (14), Μίαιστοράικης (6), 
ΓεΙρολφος (14), Καφούσης, 
Μάυρίδής, Ψαράς, Χριστινά- 
κιης, Ζουράρης, Σμπώκος (81·.

Β’ Κατηγορία

ΟΙ ΒΑΟΜΟΛΟΠΕΪ
Α' Κατηγορία

1 Εργοτάλης :
- Κύδων ί

Τ Ο ΦΗ

5
6

1
2

4

6

56—711

55,2^184

Aps.«Si--AO \ 62^-59
Ση'τειιακός—Αναγέννημήι 105— 
78

ΟΑΧ 
Ηρόδοτος 
ΟΑΑιΗ

602—4^1 
" 568—545.

Β’ Κατηγορία
Σητειμικός 
ΑΟΛ
Αρκάδι 
Αναγέννηριη 
Δειλινά 
Νεάπολη

5.23—536 
488—513< 
477^-425

16
16
13
13
12
10

16
15
15
Γ3
13
9

Ι····Μ·Μ····*Ι·ΕΗ·····Μ··

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ή Κέρκυρα κέρδισε 3-1
τόν Ηρόδοτο πού προηγήδηκε

ΕΚΤΌΣ έδρας ήττα υπέστη 
Ηρόδοτος με 3—4 από την

'Κέρκυρα την Κυριακή για το 
ιηρωτάθληιμα της Γ’ ΙΕΘνικής.

Ό Ηρόβοτος στο πανγνιίΒι αυ­
τά παρουσίασε ιδυο πρόσωπα. 
Στό σ' ημίχρονο ήταν κ'αλός. 
είχε την πρωτοβουλία και τον 
έλεγχο του παιγνιδιού. Μάλιστα 
κατώρθωσε να προη'γηθεί στο 
σκορ με τον Λάμπρου στο 25 
λεπτό.

ιΣΤΙΟ β’ ημίχρονο όμως η κα 
τάσταση άλλαξε ιριζεκά. Η ·Κέρ 
κυρα μιπιήκε στον αγώνα αποφα 
σισμένη να πάρει τον αγώνα.

ΕΤ2 ο Ηρόδοτος όπια6οχώ

ρήσε και προσπάθησε να καλύ 1 
ψει τα νώτα του. ι

ίΤΕΣΣΒΡΑ λεπτά ιμετιά την έ 
ναρξη. τον β’ ιμέρους ('491') ο : 
Μιπακ.όλη,ς ισοφάρισε για' τους 
γηπεδομχους που προηγήΙθηκαν 
με -ήι στο 70’ ιμε κεφαιλα του ί 
Πσλιούρα κσι με 3—ιΐ στο 82' । 
ιμε εύστοχο κτύπημα πέναλτυ 1 
του Σπάτουλα.

ίΣΠΉΝ φιάση του πέναλτυ α- 
ποβλήίθηκε ο Λάμπρου γιατί σύ 
μφωνα με όσα έγραψε ο· διαιτη ι 
τής στο φύλλο αγώνα') έκανε α ι 
πρεπή χειρονομία1 προς τον δι ι 
αιτητή. r

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχωρι ί

σαν οι Κεφαλουκος, Κορωνιάι- 
κης 'και ιΦουστανά'κης.

ΠΟΛΥ φιλοέδρικός ο διαιτη 
τής κ. Νιίκας.

ΚΕΡΚΥΡΑ: Τσίουτσιο.υλίτης 
Σπάτουλας, Παπαδοπούλας, Κα 
ιπατξάκ; ’(46" 'Δηιμητιρίουΐ),ι, Βρα^ 
«άις, ίΠερολυμιάτος, Γιακουμής 
Βαχτίριτζΐόγιλου, Παλιού,ρας, Σε 
ιταρίδηις, ΜπάΙκιολης.

ΙΗΙΡΟιΔΟΤίΟΣ: ΚοΜόλης, Σεκέ- 
ιρης, Αισλάινης, ιΚορωνάκης, Πσ 
ιρασχάικης (ΘΟ' ΝιάμΠλιας)(, Μα 
ιργ&τας, Αποιστολάκης, Φοιυστα- 
νάκης, ΙΚεφαλουκος, Λάμπιρόυ, 
ιΚοιλιιάιρας,

ρμφή.
ΟΦΗ—ΚΥΔΩΝ 59—63

ΜΕ πολλή δύναμη καν 
φάσιιστικότηιτα οι παίκτες

απο 
του

ΚύΙδώνα ξειπέρασαν και το ε 
μπόδιο του ΟΦΗ που νίκησαν 
μάσα στο γήγέδό του με 63'— 
59.

ΑΠΕΝΑΝΤΙ στον αποφασι­
στικό αντίπαλό του ο ΟΦΗ έ 
παιξέ νευρικά και ήΐταν πολύ 
άστοχος.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 8’—6,
14—117, 2·1-η25, 
35—43, 41—49,

ΛΙΑΓΓΗΤΈΣ 
Ράλ/ης και Μ. 
(ικόλοιΐ).

28—37 (ημί%) 
48—59, 55>—63

ήταν οι Κ.Κ. 
ΧαλΚιαιδιάκης

ΟΦΗ: Γάλυφιανάκης (25), 
Λιίναρδάκης (12), Μπαντομβας 
(6), Γρΰλλης (8), Τέιρζής (5) 
Καριαικάκης (3).

)ΚΥΛίΣΝ: Δημητρύιπιο|υίλίος 
(12), Ηλιάκης (26), Μίαιργαρώ 
νης (9), Κοτσώνης (8), Κάλιο 
τζής (2), Βλαχόκης (2), Μίπ» 
νάτσσς (4).
ΟΑΧ—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
59—62

ΧΩΡΙΣ βαθμολογική απώ-

ΤΑ ΧΡΥΣΑ «ΧΕΡΙΑ» 
ΤΗΣ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
1. Ηλιακής (Κυδωνα) 202
2. ΓάλυφιανάΚης (ΟΦΗ)
3. Σκμραντωνάκης (ΟΑΧ)
4. Παγάκης (ΟΑΧ)
5. Σταυρακάκης (Εργοτ.)
6. Λ/.εξανδρύδης (Ηροδ.)
7. Κι.ρι«κώκης (ΙΟΦΗ) 116
8. Β/.μσίτός (Εργατ.) 107

182 
1’56 
141
119 
119

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ ΜΕ ΣΚΟΡ 5 - 2

Μεγάλη νίκη τού ΠΟΑ επί τού ΑΟΤ
γιά τό Κύπελλο Μάχης Κρήτης

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
ΧΩΡΙΣ

άρχισε το
μεγάλες εκπλήξεις ποτελέμματικές αντ»πιιθέΐσεις Κωσταρουδύκη σε σουτ

πβραισίμένο Σαιββάτο
ΐΚΰρ.άίκ'ο το. Κύπελλό «Μαχήΐς 
Κρήτης» που διοργανώνει η. Ε 
ΠΣΗ. ΣημΌντικιές πάντως είναι 
οι νίκης που πήραν ο ΡώμΙαι· 
νάς κπό τον ΕΙΓΌΙΗ εκτός έ 
δρας και ο ΠιΑιΝΙΟΜ από' τον 
Δώρ-.έα. Άνετη επίσης ήταν η 
επ κράπησπι του ΠΟΑ επί του 
ΑΟΤ' ενώ η Μινωική και η. Θύ 
ελλά έμειναν στην ισοπαλία. 
Οι εκπλήξεις όμως δεν έιλίειψαν 
από το πρωτάθλημα της Β’ Κα 
τηγορίας. Η Δαμάστά κέρδισε 
εκτός έδρας τον Ολυμπιακό Ηρ 
και ο προτελευταίος Μπεντε^ 
βής την δεύτερη' Τϋλισσο. Κερ 
οισμένοι της 18ής αγωνιστικής 
είναι1 ο Ατρόμητος πίου απο- 
σπασε δυο ιβαθμούς από . τους 
διώχτες του .μετά την νέα νί! 
κη του κάι τα Δειλινά που ξε 
πέρασαν επιτυχώς και το εμίπδ 
διοι των Κ. Ασιτιών που τελευ 
ταίά παρουσιάζει μια μιεγάλη 
κάμψη και πέρασαν στην δεύτε 
ρη θέση, του βαθμολογικού πί 
νακα. Στην Τ' Κατηγορία χα 
ραχτηριστικό της 3ηις αγωνισίτι 
ικής είναι τα 51 γκολ που ση 
μειώθηκαν. Ας περάσόρμε ό­
μως αναλυτικά στους αγώνες

πάηυιχε εύκολα το γκολ.
ΤΙΟ σκορ το .άνοιξε στο 15' 

ο Κόλλας pg δυνατό σουτ μΐε

TOW
Μιχελουδάκη. Στο 40’ ο Μη- 
λιαράς με απευθείάς Κτύπημα 
φώουλ έκανε τα 2ι—Ο. Στο 44’

Τά αστό ασθενή απόκροτση' -non,: θαυμάσια ατομική προσπάθεια;
του Μιχβλίουδάκη και δίυναιτό 

: σόυτ επέφιερε το 3ι—0. Στο 65'

το« Κυπέλλου «ιΜΙάίχης Κρή-
της» της Β’ και Γ’ Κατηγορίας

ΚΥΠΕΛΛΟ
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»

Α' Όμιλος
ΠΟΑ—ΑΟΤ 5—2

ΜΕΤΑ από. ένα καλό παιιχνίι 
δι ο ΠΟΑ παίζοντας σε όλη 
την διάρκεια του παιχνιδιού ε 
πιθεΐτιικά νίκησε για τρίτη ον 
νεχιή. φορά; τον ΑΟΤ.

0Π0Α αν 
τρία βασικά 
το παιγνίδι, 
τον δικό τον

Και ταυ έλλβιπαν 
στελίέχη άιριχιιισε 

δυνατά, «Λέιβαλε 
ρυθμό και με α

^ικρέ» 
ρικρέβ
κίδήσεΐΒ

• ΤΟ πρόγραμμα της Κιτριά 
κής γΛ τις ομάδιες του Ηρα- 
κλείου που αγωνίζονται σε Πίά 
4^1λιήνια .παδοσχραιιρικώ προχα 
βλήματα είναι, το εξής: ΟΦΗ 
—Λάρισα, Ηρόδοτος —Θρίαμ­
βος, Πόσειδώνας—Ρέθυμνο, Βα
τοίντας^-ΕΙργοτιέλης.
9 ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη 

ου θα διεξαχιθεί, στιις 
σηΐμφι, στο γήπεδο 
τέλη, ο τελικός του

2 Απριιλί 
12 τοι ps 
τοιυ Ερύοι 
«σωτεριι-

κού πρωταθλήματος παδασφαϊί- 
ρού τ.ογί' ΤΕΙ Ηρακλείου. Αντί 
πίαιλοι: .Δομικοί—ΣΤΕΙΓ. Π'ροη; 
γουμένως και συγκεκριμένα 
στις 10 π.μ. στο ίδιο γήιπεδα 
βα παίξουν Ηλεκτρολόγοιι—Τ. 
Μ.. Τουριστών για την τρίτηι 
καιι τέταρτη, θέση'.

® Ο ΣΥΝΔΕΣΜΙΟΣ Διαιτη­
τών Μπάσκετ Ηρακλείου εύχρ 
ται καλή επιτυχία στον κ. Ρήι 
γα στο τελικό του ΚυΜέλλου 
Πρωταθλητιριών Ευρώπης που 
θα διαιτητεύσει αύριο.

© ΤΟ Δ.Σ. του Ολυμπος 
κού Χερΐ. ευχαριστεί τον πρώ­
ην προπονητή του κ. Επιτροπά 
κη για το έργο που επιτέλεσε 
στο Σύλλογο. Η ομάδα της Χε 
ρσονήσου προσέίλαβε ήδη για 
νέο προπονητή τον κ. Μάρκά 
κη..

ο Τζωρτζαικάικης με δυνατίά 
σουτ μείωσε το σκορ. Σίτο 75' 
μιειτά από σύγχι,σή' της άμυνας 
από κοντά ο Τζωρτζακ'άκης έ 
κάνε το 3>—12. Στο 80' κεφαλιά 
του Σινώνη στο δοκάρι και ο ε 
περχάμενος Κόλας έίκανε το 4 
—2. Στο 82' μετά από ωραία α 
τοιμική προσπάθεια του Καρτε 
λιαννάκηι η μπάλλα κτύπησε 
στύΐ δοκάρι. Στο 86’ σέντρα 
σουτ του Μασέλη. και με προ 
.βολή ο Βάβούλας Κ. έκανε το 
τελικό 5—2.

ΚΑΔΟΕ ο διαιτητής κ. Ευαγ 
γόλου.

ΠΟΑ: Σηφάκιης, Κίαφοΰσής 
(66" ΠλουμάΚης Γ.), ΠελέΚΟς, 
Βίάβουλας Κ., Μαπθαίόυ, Σινά 
νης, Κόλας (®6’ Μπιρπίτης),
Μηλιοιρας, ΜιχελοιχΙάκης, 
ντουλάκης Μυσέλης.

ΑΟΤ: ΚωισΙτμρουδάκής, 
ράλαιμπάκης, Παπουιτσάκης

Φου

Χα- 
(83’

Κυδωνάκης), Δρειττάκης, ΕΙπτα 
μηνιπάκης, Κλαπάκηρ, Τζωρτζα 
Κάκης, Αλεβυζάκης (46' Βόγια 
τζάκης), Καρταιλιανάκης, Δα- 
σκαλάκής, Κυριιλάκης.

Αντ. Παπουτσάκης 
ΜΙΝΩΙΚΗ—ΘΥΕΛΛΑ 0—0

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο παι 
χνίδι, ποω έγινε κάτω; από βρο 
χή η Μινωική και η Θύελιλα 
αναδεί,χθηικαν ισόπαλες 0—0.

Ο τελικό 0—0 αντικατοπτρί' 
ζει πλήρως την εικόνα του παι 
χνιδνού του οποίου όλα τα στον 
χόϋ» έμειναν <ηςρ μηδέν.

ΠΑΙΧΝΙΔΙ κέντρου χωρίς

Συνιχιιο στη σελ. 5
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων 

Ρϊζογλου Ιωάννης
Τηλ. 241596

ΜεταφερΟήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

'(ΙΔ352)ι
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γαλλι­
κών σε χαμη'ζάς τιμές. Πληροφ 
τηλ. 231729 από 12—2 μ.μ.

(Δ377) 1-6
ΑΝ ΑΛΑ Μ ΑΝΩ την φύλαξη 
μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 
Δ)νση οδός Μεραιμβέλλου 12 
—16 (πιο κάτω από την Αστό 
ρια). Τηλ. 284482.

(Δ376) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματι 
κής αναλαμβάνει υπεύθυνα να 
βοηιθή|σιε/ι στα Μάθηματικ'ά Φυ 
σιική και Χημεία μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου (ειδικά σε 
μαθητές Γ' Λυκείου Α' και Β' 
Δέσμης στα Μαθηματικά). Τηι 
λέφ. 282678.
ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΔΑ παραιδιίδει 
μαθήματα γαλλικών σε μαθη­
τές. Τιμές λογικές. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ είπιπλωμι> 
να διαμερίσματα) σταυ Κόκκινη:
Χάνι. Πληροφ. τηλέφ.
22703

(Ε710)

0897-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκηι 100 
τ.μ. Πληροφ. ιτηιλ. 282751.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 8 ίππων 
σε άριστη κατάσταση, τιμή ευ

282706 από 4.30—7 μ.μ. 
ΝΑΝΤΙΑ.

(ΜΙ 27)

δίδα

1—5

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δακτυλογρα­
φίας ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κατ' 
οίκον δακτυλογραφήσεις

ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Φυσι 
κής —Χημείας σε μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Τιμές λογι· 
κές. Πληροφ. τηλ. 237462 ώρες 
γραφείου.

κειμένων βιβλίων 
γασίο εγγυημένη, 
λύ χαμηλή. Τηλ. 
κ. Δέσποινα.

(Δ385)

κλπ. Ερ 
τιμή πο 
289958,

(M.125> 1—5

1—6

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Titou. 'Οποιος το βρει 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδί’δει μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου— 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ*. 235556 

1—10 
ιΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πα- 
ραδίδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ 
,ρα. Τήλ. 224401.

(M119) 1—10
Τηλ 287879 

(Δ354) 1—15 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Έ7Ι11)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
φεία εις την οδο 
και Μιλάτσυ γωνία, 
τηλ. 288540.

(Ε716)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ικιαιιρίας. Τηλ. 243712 
χου 45 παραπίλεύρως 
μνασίου Θερίσου.

(Π458) ►
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της

Στενημά
4ου Τιτ

1—5
Λ. Κνω

δυο γρα- 
ΙΒομενάως

ΠΙληιροφ.

1—2 
ημιυπόγειο

22ι3 τ.μ. για ψυγείο ή αποθήκη, 
ή μαγαζί. Επίσης ισόγειο 120 
τ.μ. χωρίς κολόνες παλιά μπιά 
via Κατσαμπά. Παύλος Φραυ- 
δαράκης τηλ. 286827.

00717) 1-—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να παραθαλάσσια διαμερίΐσιματα 
περιοχή Κολυμβητηρίουΐ. Τηλ. 
223389 και 284578.

(Ε7Γ8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα 120 τ.μ. με δυο αυ­
λές και βοηθ. χώρους στην Οδό1 
Μαραθώνας 25 Πατέλλες. Τηλ. 
281564.

, (ιΕ71'3) .1—3
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ Α’ όροφος 
ΓΙΟ ΐ-.μ. για γραφείο ή επαγγελ 
ματιική στέγη. Πληροφ. τηλέ­
φωνο: 24.1406.

<iB7!08) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόνιέρα 40 τ. 
μ. στην οδό Απολλώνιου Ροδί 
ου παράλληλος Αντ. Καισιτιρινά 
κη. Πληροφ. τηλέφ. 236813 —
236016.

(Π434) 1—6

.d

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάναμε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή, σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γιραιφβιο οδός 
Κατεχάκη 3ι1. Τηλ. 283263.

(E691) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 150 
τ.μ'. κατασκευή τσελερ πρνν το 
Κιρέτα Μπητς, προς την θά­
λασσα, κατάλληληι για οιανδήί 
ποτέ επαγγελματική; χρήσηι. Τηι

(A3»2) 1—50

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφακά

■— Κοσμήματα
— δόντια
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ
τη εχεμύθεια
221965

(Δ327)

Τηλέφ.

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΑΑΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάνττυνάκης
Κοσμάς

Έκθεση
Λ. 62

εργοστάκηο
Μαρτύρων 356

I Γιόφυρο τηχ 236932
S (Δ373) μ

ΚΑΛΑΜΩΤΑΙ

κατάλληλες για ξενοδό 
χεία εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία BAMBOO οδός 
Μαυσώλου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και ΑντασφοΛ.ιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω- 
ήζ. Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρύν. Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό
Κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινουρ 
Υίβς γκαρσόν ιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάιδιωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Ιΐανεπι- 
στημίου—Βενιζελειου. Πβριβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό ’ πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

λέφ. 220406—285376. 
(®7)14) 1—5

(E68O) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο1 για1 
γυναίκα με λουτρό ενοίκιο δρχ 
5000 πλησίον φροντ. Κόπακά 
Μαλεβυζνου 7, Τηλ.285247.

(Ε715) Γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο 

στην Εθνικής Αντιστάσεως (Ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων Α' όροφος ,ρδός Ικτί 
νου 3 πάροδος Λεοχρ. Ακαδη­
μίας. Πληροφ. εντός οικίας ή 
τηλ. 224483 εργάσιμες ώρες, 

(Ε695) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ >υο (Ζ) 
γραφεία επί της Πλ. Κορνάρου 
β' και γ' ορόφου 3'8ι τ.μ. και 
22 τ.μ. αντίστοιχα. Τηλ. ΕΙΠΕ 
ΝΑΥΤΙΚΗ 243865—285812.

(Ε687) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

λυμπιακή
222072.

(ιΕ709)

δήματα). Τηλέφ.

1—3
ΤΟ ΝΕΟ κέντρο εστιατόριο κά 
«ρέ-μπαρ μ® 500 τ.μ. αυλή: π» 
ράθαίλάσσιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σε ευικαιρίαι σε επαγγε'λματία ή 
σε οικογένεια πάνω από 5 άτο 
μα να εργαστούν Παύλος Φιρου 
δαράκη ςκάθηίμερινώς στη Στα 
λ»α τηλ. 0897-31507.

(ETSO) 1—2

(E686) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θυϊώρΐι 'jwvo 
KOJtaixia, πολυτελούς καταϊσίκευ 
ής για όλο το χρόνο στην πε 
ριοχή Γουβών, πολύ κοντά στη 
θάλασσα. Τηλ. 231336.

00719) / 1—21
ΝΤΟ'ΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας ναι τα βγάλετε από 
πρασιά. Πληροφ. τηλ. 284750
Λ. 62 Μαρτύρων 
μος).

(Δ386)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

(Ξεροπότα-

γαζιά, 
έναντι

ισόγειο και 
ξενοδοχείου

δυο (2) μα 
ημιυπόγειο

ARIiNA

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(ΕΙ696) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλή- 
σεως σιγαρέτων λόγω γήρατος 
Τηλ. 237104 282056.

(ιΕΙ7Ο2) 1—4

Κόκκινη, Χάνι. Πληροφ. τηλ.
221934—771205.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 100 τ.μ κατάλληλα για 
κάθειέίπαγγελματικιήιχιρήίση: στη 
περιοχή Γερμανού Εργοστάσιο 
Πληροφ. τηλ. 234044.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Ε7Ο7) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο σά 
λόνι Σουηδίας ..και βιβλιοιθήκη 
και διάφορα άλλα ®ίδηι. Τήλε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία' 
ιμε αίθουσα αναμονής, ασανσέρ 
καλοριφέρ κ,λπ σε πολυτελή1 πο 

. λυϊκαιτσικίία στο κέντρο της πό 
λεως. Κατάλληλα για επιχδίρη 

, ση ή ιατρείο. Δεκτή, επίσης η 
ενοικϊαση ενός, δυο, τριών ή

φωνο' 242225.
(Π449)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο
πάλεως Ηρακλείου, 
τήλ. 241508.

(Π456)

1—3 
εντός

Πληροφ.

τεσσάρων γραφείων.
243902.

(Ε7Ο6)

Τίηλέφ;

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυό παραθά 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλήι 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νοδοχε'ίου «Μάιρία» ολόκληρη 
την σαιζόν. Τηλέφ. 280755.

(Ε7Ο5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
μαγαζί π®-

ρ:οχή Πυροσβεστικής κώ 
τω από του Κριτζάί1. Πληροφ.
τηλ. 237508.

(0701) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκφσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 'μέτρα από τη· '

. θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

ΙΤΑΛΙΔΑ για το χωράφι 1400 
τ.μ. πρόσοψη δρόμο 27 ο εν 
διαφεράμενος μπορεί να έλθει 
σε επαφή με τον δικηγόροι κ'. 
ίΠλατάκη για το συμβόλαιο. Υ 
πάιρχοιυν πάνω από 7 στρέΙμίμα 
τα συνεχόμενα. 'Οποιος ενδια 
φέρεται να έλθει σε' επακρήι κα 
θηιμόρινώς στην ΣταλίΙδα στο 
εστιατόριο Χρυσό Ακρογ it£>ji 
Παύλος Φρουδάράίκης.

(Π459) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 
τ.μ. γωνιακή στην περιοχή Αγ. 
Τριάδα1. ιΠληροφ. τηλ. 241442 

(Π454) , ι_ 5

(Ε700) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό τριόροφο 
Κτίριο 3 όψεων επί οικοιπέδόυ 
160 τ.,μ. στο κέντρο της πόλης 
Διεκ'τές μόνο σοβαρές προτά- 
ισεις. Τηλ. 232172—281700

(Π460) it-a

σοό γωνιακό κατάστημα 7® τ.μ 
ζπεριοχή Μπεντεβή). Τηλέφ,. 
281700.

(Π46Ι) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 σπρεμ 
μάτων περίπου με 170 ελαιόίδε 
νιδρα και 900 ικουρμούλες σουλ 
τανί, εις θέση Ίσου/.ουγκα στο 
Αρκαλοχώρι. Πληροφ. τηλέφ. 
0891-23354—01-5623633.

(Π457) 1-ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σόροφος οικία (ι­
σόγειο —· ανώγείο μονακάτοι 
κία) στην Λ. Κνωσού και Ζα 
Μγγου (γωνιά) Τρία Πεύκα. 
Πληροφ. τηλ. 282118 και 235 
811 κατά τις εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σοι> 
Ιίλατξιδικου στον Κατσαμπά με 
εξασφαλισμένη πελατεία λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος σε τιμή 
ερκαιρίας Πλη,ροφ. τηλ. 242723

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.ιμ 
στις Γούβες Πεδιάδος πρόσο 
ψη στον διεθνή δρόμο. Τηλ. 
221444.

(Π408) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σο,βατζής με πείρα 
σε πατητά. Επίσης νερός ανιει 
δίκευτος. Τηλ. 282005.

ZHI EI I ΑΙ αίθουσα (όχι απο 
θήκη) από 400 τ.μ. και άνω ι 
σόγβια, ή και 2 ορόφων κάλυ 
ψη στο κέντρο της πόλεως.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες 
δύκευ τες. Τηλ. 287813.

(Ζ323)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας,

ανει-

14οη-
θός μαγείρου και κοπέλλα για 
βοηθός Μπάρμαν. Τηλ. 0897- 
22663 Χερσόνησος.

(ΙΠ450) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπερυ 
ψωιμένο έναντι κλινικής ΕΥΆΙΓ 
ΓΕΔΙΣΜίΟιΣ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική
στέγη. Πληροφ. τήλ. 
24056 0®00—44.00 και
—212.00 (0843)23966

> (Π445)

(0843)
14.00

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA 1300 C.C 73 μσν 
τέλλο σε άριστη, κατάσταση. Τι 
μήι ευκαιρίας. Πλήιραφ. τηλέφ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π446) 1—6
ΠΡΕΠΕΙ να φύγω και ΠΟ ΥΛΩ 
μια Μερσεντές 200 D—75 με 
ξένα νούμερα ιμιόνο για μόνιμο 
κάΟοικο εξωτερικού ήι αυτός 
που θα δώσει την Καλύτερη 
προσφορά. Τηλ. 242225

(Π448) 1—3.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταυ 
ριιστιικού καταστήματος στο Αι 
μάνι Χερσονήσου. Πληροφ. τηι 
λέφ. 0897-22248 μετά τις 7 μ.μ

ι(Π447) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 τ.μ. 
γωνιακό: στη. θέση Λ. Ιωνίας 
έναντι 159 πάροδος. Πληροφ.. 
τηλ. 242108 και 242291 ώρες κα 
ταστηιμάτων.

(Π451) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1301 LS 
σε τιμπή ευκαιρίας με αξεσουάρ 
Πληροφ. τηλ, 225031.

(Π452) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKil 50 
C.C σε άριστη; κατάσταση'. Πλη
ροφ. τηλ. 232422 
μ,μ.

(Π453)

μετά τις 3

J1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
ηλεκτρονικά .παιχνίδια, κά|ρα- 
μπόλες, ποδοσφαιράκια σε τι 
μή ευκαιρίας, Τηλ. 284767.

(Π454) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιχκιρηιση 
ταϊβέρνας με τον εξοπλι 
σμό της στο κέντρο της 
πόλεως λόγω αναχωρήι 
ισεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. Κοραή 1,2 πα 

ιράλληλος Δαιδάλου.
.(Π455) ' 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τψ. 
στο κέντρο ταυ Ηρακλεί
ου κατάλληλη και για
σπουδαστές. Τηλ. 236848 
και 221384.

(Π415) 1—6

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπειδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .λόγΐω αναχώρησε 
ως στο εξωτερικό ALFA RO 
MEO' C GIULIA 1300 σε όρι 
στηι κατάσταση— στέρεα—πολ 
λά εξΤρα 600.000 μετιρήτοΐς. 
Πληρ. τηλ. 0897-22675 κ. Ψαλ 
τάκης Ν.

(!Πί435) 1—3

από 9—10 π.μ.
. (Π43ι3)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω
επαγγέλματος: 1)

—282851.
(Π40) 1—25

Τηλ. 242225.
(Ζ360) 1—3

1—5 
αλλαγής 
Φορτηγό

13ι13 Μερσεντές Ι.Χ με εταιρν 
κό χωρίς την υπρχρέωση φορο 
λογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκικου Με 
ρσεντές 3) Τάπεμ Μέρσεντές 

.και 4) Κλούβα V.W 1600. Εί 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι 
μές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
235018.

(Π436) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. επί της οδού Απωλλονίου 
Ροδίου παράλληλος της Α. Κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 4άρι καινού 
ργιο επί λεωφόρου περίπου 95 
τ.μ. σε ιδιόκτητη πολυκατοι­
κία με θέρμανση και ασανσέρ. 
Πληροφ. τηλ. 231018 οικίας 
και ώρες γραφείου 283349 κ. 
Βαγγέλη.

ΖΗIΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
για την περιποίηση βρέφους 
σε οικία Αγ. Ιωάννου Ηρακλεί 
ου τηλ. 287101 πρωί και 236

(2324)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποχλήιτρια 
τοιυριστ ΐικο κατάιστηιμ,α

για το 
aroi της.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέντε ,μέλισσες 
μονάροφες κα ιδώδίεικαι κυψέ­
λες καινούργιες. Πληροφ .τηλ
220471.

(0373) 1—6

586 απόγευμα. 
(Ζ368) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ- για ενοικϊαση' διαη 
μέρισμα ή, μονοκατοικία' άνω 
των 3 δωματίων. Τηλ. 242225 

(Ζ359) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήίτριες στο 
Αναψυκτήριο Λ. Δικαιοσύνης 
17. Πληροφ. Μιχ. Μαιθιουδά- 
κης. Τηλ. 284553—283084.

,στρινάκη. Πληροφ.
813—236016.

(Π393)
ΠΡΟΣΟΧΗ. Λόγω
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα 
αίθουσα πολυτελείας

τηλ. 236-

ασθένειας 
170 τμ. 

πλήρως ε
ξαπλισμένη, και άλλα 170 τ.μ 
υπόγειο. 10 χρόνια πελατεία ε 
ξαισφαλιισμένη. Τιμή ’ κόστους 
του εξοπλισμού. Τηλ. 821376 
μετά ΐις 5 μ.μ.

(ΙΒ94) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα 
ημιυπόγειο λουξ κατασκευής 
επί της οδού Αντ. Καστρινάκη 

, 9 παλαιός κινηματογράφος Γα 
λοξίας. Πληροφ. στο τηλέφ. 
233383 καθημερινώς από 8.30— 
10.30 μ.μ.

(Π412) 1—5
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως δίδεται 
γωνιακό κατάστημα (αέρας) 
στο κέντρα της πόλεως. Πλη- 
ραφ. τηλ. 242338 ώρες κατάστη:
μ aww.

(Π409) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ.μ. στην Λ. 
Α’ όροφος.

Υκαρσονιέρα 39 
Ακαδημίας 116 

Πληροφ. τηλέφ.
0831)22809 -0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταιβέρνα πλήιρως 
εξάπλισμένηι' με μόνιμη, πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
τιμή ευκαιρίας λόγο» αλλαγής 
είπάγγέίλίμίαΐτος.. Τηλ. 235918.

(mil) 1—10
ΠΡΕΠΕΙ να φύγω και ΠΟΥΛΩ 
μια Μερσεντές 200 D—75 με 
ξένα νούμερα μόνό για μόνιμο 
κάτοικο εξωτερικού ή, α,υτός 
που θα δώσει την καλύτερη 
προσφορά. Τηλ. 242225.

(Π407) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο σα 
λόνν Σουηδίας και βιβλιοθήκη 
και διάφορα άλλα είδη. Τηλ. 
Τηλ. 242225.

(mo6) 1—3
ΠΩΛΕΙ1ΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2. 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Φορτηγό MERCEDES 
αιχι τρεπόμενο 1619.

IX

β) Κομπρεσέρ ATLAS CO­
PCO 160 κ.π. ρυμούλκούμενο 
με κρουστικό πιστόλι.
γ) Μπετονιέρα του 1 σάκκου 
τσιμέντου.
δ) Δονητής σκυροδέματος Βεν 
ζινσκίνητος. Όλα σε πολύ κα 
λή κατάσταση. Δεκτές ευκολί­
ες. Πληροφ. τηλ. 241554—285- 
715—225365.

■ (Π392) ΐ-ό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
πλήρως εξοπλισμένη, σε καλή 
πιάτσα (Πειδιάδος) σε στασερή 
πελατεϊα και εξασφαλισμένο 
εισόδημα, λόγω αλλαγής επαγ 
γέλξιατος. Πληροφ. Καφέ - ου 
ζερί «Το Δίχτυ» Ί,ριφύτσου 44 
(κάθετος Πεδιάδος από 6 μ.μ.
Και, μετά. 

(Π'376) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2 πε 
ρίπου στρεμμάτων μεταξύ παρα 
λίάς και χωριού Φόδελε. Τηλ. 
281431 απογευματινές ώρες.

(H372) 1—10

(Z362) ,1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δεσποι­
νίδα για να εργαστεί ως υπάλ! 
ληλος γραφείου με γνώσεις: 
Αγγλικά, Γραφομηχανή, τέλεξ.
Πληροφ.
234384.

(Ζ3ι61)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

'τηλέφ. 237455 και

1—3 
πτυχιούιχος λογι-.

στής ,μ® προϋπηρεσία, τουλάχι­
στον 2ετή' σε ,βιβλία Δ'. κατη, 
γορίας για πλήρη απασχόληση: 
Πληροφ. τήλ. 225561 ώρες κα
ταιστημάτωώ. 

(Ζ364) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τογραφείο ·(έ 
νοικιώσεως Μοτοποδηλάτων 
CRETAN—SUMiMER Ο.Ε. νέ 
ος να γνωρίζει καλά αγγλιικά 
και SERVICE μοφ)ιτων. Πρού 
πηρεσία επιθυμητή. Πληροφ. 
τηλ. 242515—224656.

(Ζ3ι17) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολυτελές ε 
στιατόριο στο Λιμ. ΧερσονήΓ 
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 
και ένας βοηθός μαγείρου, άν

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γ) μάγειρας και 
2) οδηγός που να μιλά αγγλι 
κά. Τηλ, 284871 και 222426.

<Ζ3ι65) ,1—115
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ηλε­
κτρονικό κατάστημα. Πληροφ.
τηλ. 234987. 

(Ζ7Ι12) 1—2
ΖΝΤΕΙΤΑΙ τεχνίιτης ηλεκιτιρο- 
λόγας και βοηθός ηλεκπροιλό^ 
γαυ. Πληροφ. στην δ)νσηι ’& 
βανς 10 κ. Μπινιχάκη'.

(Z3i66) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω 
ρίζει άπταιστα Γερμανικά και 
Αγγλικά για να εργαστεί σε

διρες ή γυναίκες. Τηλ. 
ώρες 8—10 και 3—6.

(Ζ296)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες

223873

1—7 
αλουμι

τσυριστίικά
283211.

,(Ζ367)

ικοίτΐίρτηιμίαΐ TW.

1—3

νοκατασκευών και σιδηροκατα 
. σκευών από την ΤΕΑΣ Γ. Αν 
δρουλάκης και. Σία Ο.Ε. ωρά 
ριο συνεχές πενθήμερο. Τηλ. 
234771—233247.

(ZH63) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικϊαση. δια 
μέρισμα ή /μονοκατοικία άνω 
των 3 δωματίων. Τηλ. 284482

(Ζ3ί14) 1—9

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ μορφωμένη 
34 ετών, εργαζόμενη, ζη, 
τεί κύριο ,ιχέχρι 43ι ετών 
σε σκοπό τον γάμο1. Α 
παντήστε κηρία Μαρία 
Βερι γάκη Οδός 1878 No 
29 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ταυρί 
στιικό κατάστημα γνωρίζοιυσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφ. τηλ.
280530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο- 
τειχνία μέχρι 1ι6 χρονιών. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι να 
ομιλούν Γερμανικά ή Αγγλικά 
και μια λαντζέρισσα. Τηλέφ1. 
221531.

(Ζ31®) ι^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλά για τουρι 
στιικό κατάστημα, που να μιλά 
αγγλικά. Τηλ. 286296.

(Ζ28Τ) 1—6
ΑΠΟ οικογένεια ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κυρία ή δεσποινίς για να προ 
σέχει ένα παιδί 5 ετών από 7 
το πρωί μέχρι 3.30 το ιμεσηιμέ 
ρι τις εργάσιμες ημέρες εκτός 
Σαββάτου. Πληροφ. κο ή κα 
Λευκόχειρ τηλ. 223309 πρωί-α 
πόγευμα και 285622 απόγευμα.

(Ζ322) 1-4

COTTON — ΜΑΛΛΙΑ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Παρελήφθησαν τα εφετεινά COTTON σε πολλά 
μοντέρνα χρώματα και ποιότητες.

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 39
Τηλ. 284140 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

(Ζ363) 1—3

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: για έργα
!Ν.
ου

α) 
τερ

Η,ρακλεάον—ΛακτιΟί-

Χειριστής γκρέ’ι'ν- 
έμπειρος

β) οδηγός μ® δίπλωμα 
Δ’ κατηγορίας έμπειρος. 

Τηλ. 285793 —243879 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ326) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χρηματοδότης 
σε δύο εμπορικές επιχειρή 
σεις αξίας εμπορευμάτων 
άνω των 12.000.000 ή και 
συνέταιρος έως 50ο)ο πο- 
σοστ ό. Πλη ροφ. μό ν ο με 
προσωπικό ραντεβού στο 
τηλέφωνο 242657.

(Ζ334) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία μ® 
νούμερο 28 ή 24. Πληι 
τηλ. 222252 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ275) 1—15

οδού 25 Αυγούσιτο,υ αρ., 28 α 
παραιτήτως να ομιλεί Γερμανι 
κά— Γαλλικά, υψηλές αποδο­
χές. Ζητήσατε τον κ. Παντελά 
κη> Γεώργ. Πληροφ. στην άνω 
Δ)νσηι.·

(2321) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δια μι 
κρόν ξενοδοχείο εντός της πό 
λεως, εργασία εις την ρεσεψ^ιόν 
ωρώριον απογευματινό καθημε 
,ρινώς 3,—9 μ.μ. Γνωρίζουσα 
Αγγλικά, άλλα προσόντα ή 
γνώσεις όχι απαραίτητα. Περισ
σάτερες πληροφορίΐες 
δοχείο οδός Λαχανά 
223280—242826.

■(Ζ321)
ΖΗΤΩ κυρία από 35

στο §ενο 
10. Τηλ.

1—6 
ετών και

άνω ως οικιακή βοηθό για οι 
κογέλεια. Τηλέφ. 235434 ώρες 
γραφείου από 9—·3 μ.μ.

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και σε 
,ρβιτόρα να ομιλούν Αγγλικά 
καν να έχουν γνώση από Μπαρ 
Επίσης καμαριέρα. Τηλ. 821534

(Ζ343) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωινός μπουφε- 
τζής από την καφετέρια «Μέ 
δουσα» στα Λιοντάρια. Πληρ.
τηλ. 287241. 

(Ε342) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προωθή 
σει ηλεκτρική συσκευή χρήσι 
μη για την κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242657.

(Ζ335) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150
—220679. 

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτό 
ζας με καλό χαραχτήρα για 
να εργαστε ίστο Παλαίκαστρο 
Σητείας. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 0843-61274 
από 6—8 μ.μ.

(Z277) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ε 
ργαστέί σε καφετερία PUB ΑΑ 
ΝίΟΥΙΤ οδός Μιιχελιδάκη 8. 
Πληροφ. τηλ. 288155 μετά τις
6 μ,μ.

(Z3H3) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θήκη) από 
ισόγεια, ή

1—6 
αίθουσα (όχι απο 

400 τ.μ. και άνω 
και 2 ορόφων κά

λυψη στο κέντρο της πόλεως.
242225.

(Ζ303) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει του 
λώχιστον μια ξένη γλώσσα για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
Τηλ. 286227—285617— 222936

(Ζ3Ο6) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηιθός ώ 
ρες εργασίας S--3 μ.μ. τηλέφ. 
283757—284931.

(2337) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή1 γνώση: γραφομηχανής. Τήλ
235820—225862.

(Ζ333) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν- 
δρες να μιλάνε Αγγλικά Γέρμα 
νικά ή Γερμανικά ή Αγγλικά 
Γαλλικά ή οποιαδήποτε άλλίηι 
γλώσσα για τουριστικό κατά­
στημα. Μισθός ικανοποιητικοί;.
Τηλ. 280679. 

(Ζ340) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πλη 
ροφ. τηλ. 284937. ,

(Ζ332) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γορά 2άρι ή 
—282987 κ.

(Ζ35Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

διαμέρισμα 
3άρι. Τηλ. 
Γιώργο.

1—6 
για α

236904

ίμιπιάρμαν πεκειρα-

ΝΤΕΤΕΚΤίΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΔ 
οεως υποθέσεις, Εμσορ:- 
κίς, βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμοϋς, EnayysApo- 
τικώ, ΟικοΥΐνιιακά, Διαζβ 
ya, ϊ&αιχάες, Αισθηματπ» 
«ά. Παρακολουθήσεις, aa- 
«ώς am την φύλαξη ξένο 
«οχιιακών μονάδων. Τηλ. 

κ·« 153537®.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό( 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 

: σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. ;

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. '!

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες ■ και 
νέοι απόφοιτοι. Λυκείου 
άνευ στρατιωτικών υπο 

χίρεώσεων για δουλειά 
καριήρας. Πληροφ. τηλ. 
287842 κ. ΚάλαΤτζάκη.

(Ζ347) 1—3

μένος και δυο λάντζέρισσες 
για καφετερία πολυτελείας. 
Πληροφ. καφετέρια MARABU 
Πλ. Ελευθερίας τηλ. 225739 10
έως 1 π.μ. και 6—8 α.μ. 

(Ζ352) 1—5 .

ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ — ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»
Εντός των ημερών ανοίγουμε την νέα μας Ταβέρνα 

επί της 25ης Αυγούστου
(έναντι Τραπέζης Ελλάδος)

Μια ποικιλία από εκλεκτά φαγητά θα σας περιμένουν 
για γα' διαλέξετε, σε ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλ 
λον.’

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ
Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»

25ης Αυγούστου 54 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έών ίχ«τβ feyscroiai j 8*^ ft

wcu είμαστ® ©{ SpyaaUi paj
*ιά χρώνικ ’Αθήνα

ΚΛωστήρι*, Aiyai^
Cnj Mai KeliWc ίλλ«), civ-χι ή iyytaiaft

χ,στ^τημα «αί τήν Κρύ.
κηξ. &ϊμαστ« «* weu χΛνβμβ 4γχύσ«« xai SPRAY Π·λ«·«ρ«β*νπΦ
ps ijnnctpa avvcpysiiK άλλά καί νά σδς βιεεδέαωμ* yk
ΑΔηγίΛς γι/λ νά ^ιάξετε pUivei aw, μία έγγυημίνη ατβγανΜκίιηαη,

AN'TIX'’ ΑΧΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤπΛ, 2S3223

ΛΡΑΜΑΧ Μ-Ιέ ΚΟΛΩΝΦΧ — ΑΦΗΝΑΙ ΤβΛ, S126599 ~ 51Xit56S

H
I. & Γ. ΘΕΟ 

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ι ιωλοδνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔIΑΜΕΡIΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜ ϊ ΟΥΧΑ, 
Ά^κτά Αάν^ια Πληοοβοοίεο τηλ. 221755

^Λίϊ^Τ°Λ
ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

a n DAIKIS ερευνά και δημιουργεί tnv δίκη της σύγχρονη 
τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικό μηχανήματα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
πωλήτρια με γνώσεις 

μοδιστρικής για κατάστη 
μα εγοίμων ενδυμάτων. 
Αιπαραίτηιτες συστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 282063 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ304) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τουριστικό γρα 
φείο δεσποινίς μ® Αγγλικά και 
γραφομηχανή. Δεύτερη γλώσ- 

. σα προσόν. ΕΙΙΟΝ TOURS Δαι 
δάλΟυ 11.

(Ζ328) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη, κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1
και 5.30—8). 

(Ζ956) 1—10

■ ■ y , ,.»;

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

n DAIKIK είναι η Μονή Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 
που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά στον Κλιμαιισμο :

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
„„ , Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά
υδροθέρμ Γ. Παηανδρεου Ιΐ-Τηλ.235298
—;—----- -—■—Ηράκλειο Κρήτης

■-·

i

a



TpiTq 2 Απριλίου 1985 « n I T B I £ i I -'!** £Λλ14 Sn

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τό τοπικά πρωταΟΛπμοτο
Συνέχεια άττό τή σελ. 3 

τίποτα το αξιόλογο θέαμα ή­
ταν η προσφορά και των δυο 
ομάδων.

ΤΗΝ καλύτερη ευκαιρία έχα 
σε πάντως η Μινωικήι στο 32' 
όταν ο Ιΐάβουλας από καλή θέ 
ση απέτυχε να πίλάσιάρέι.

AllAilftHTrfE ήτάν ο κ1. Λα 
γοι-ΰέκής (κάλός).

Μ1ΝΩ1ΙΚΗ: Αρχοντάκης,
Καρασταμάτηςί Τζαμούσης, Γι 
άνν:κας, Κακκάλης, Δαυμάνης, 
Σφακιανάκης, Μαρκάκης, Βά- 
βουλας (55' Καρπούζας), Ντά 
γκινης, Πατεράκης.

(ΘΎΕΛΛΑ: Κάργατζης, Συν 
τιχάκης (62' Χιώτης), ΐίσΐέράς, 
Γκοιγκάσης Σ'ναμάτίάκης Σα-ριδά 
κης, Καμφέλής Ευάγ. (87' Κο 
μψέλης Β.), Μέλαιχροινός, Α 
ναμουρλού, Κόπιιδάκης, Γιαννα 
κούδάκης.

Β' Όμιλος

και άρχισε να απόσιπάται στην 
βαθμολογία της Β' Κατηγορίας

ΤΟ> παιχνίδι ήταν αμφίρροπο 
αφού και αι δυο αμάδες έπαι­
ξαν πολύ καλά και με την α- 
-πόδοση που έπιασαν έδειχναν 
ισοδύναμες.

ΛΙΓΑ λεπτά πριν το τελευ 
ταίο σφύριγμα τοιυ διαιτητή ο 
Πιίτ'έδ'άκης έκανε το 2—1 και 
έδωσε τους βαθμούς της νίκης 
στον Ατρόμητο.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΙΕΝΑ εί|χανΙ 
σκοράρει ο: Πιτσουλάκης για 
τον Ατρόμητο και Βοίλιτάκης 
για την Ασπίδα.

ΔΑίΗτΓΕΫΒΕ ο κ. Τσα'ί)· 
νης.

Κ. ASITES—ΔΕΙΛΙΝΑ 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πρστιΐβάτάι 
286296.

(Ζ3ί29)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

οικιακή βοηθός και 
εσωτφική. Τηλέφ.

1—6 
κοπέλα' πεπειραμέ

νη για τουριστικό κατάστημα 
να γνωρίζει ξένες γλώσες με 
ωράριο ικανοποιητικό. Τηλέφ-
286028.

(Z33O) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUTI 
QUE UNI SEX σε κεντρικό 
Ιμερος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πλή ροφ
τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π341)

ώιρες ΙΟ—2 π. μ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ- 
κφς INNOCENTI 90L με 46000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Ε 
πίίσης πωλείται ραοιομαγνητό- 
φώνο PI0NEERKE—4000 και 
ιούργ ο σε τιμή ευκαιρίας λό- 
γώ ανάγκης. Τηλ. 283531 5—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τάματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PRICIANI σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(Π312) 1—6

Mimii ι ιμ βιοιιίιιιιιι
Ποιητική συλλογή: Τοΰ Ν. Τζερμιαδιανοϋ 

Κριτικό σημείωμα: Παναγιώτη Καράμπελα

ΕΓΟΗ—ΡΩΜΑΝΟΣ 1—2
ΜΕΤΑ από ένα μέτριο παί- 

χνι®! που έΥ'ιΐ’8 στο γήπεδο 
του ΕΓΟίί ο Ρωμανός κέρδισε 
τον γηπεδούχο ΕΓΟΗ μέ 3—11· 

ΣΤΟ α' ημίχρονο· ο ΕΓΟΗ 
ήταν καλύτειροο ,και πίεζε την 
«σ’τία του Ρωμανού. Στην επα 
νάληψη όμως ο Ρωμανός ανέ 
βη'κε και κατάφε-ρε ναι ισοφαι 
ρίίσει και να προηγηιθέί.

•Ο Ζουραράκης στο· 27·' άκά- 
νε με σουτ το 1—-0.

ΣΤΟ· 70' ο Χάτζηγι:<αννάκης 
•καί· στο 80' Πάναιγιώτοο έίκα 
ναν το τέλίκό 2—Γ για την ο 
μόδα του Ρωμανού.

.ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Αν 
δρονάς (καλός).

ΕΓΟΗ: Σαχίλαμπανάίκης, Δρά 
γαζης, Καλιιμβράκης, Σίτύλιανά 
πουλο-ς, Μίουντράικίης, ΚαλΙαφά 
της Α., Σικοιριδίαλός (άθ' Κιρι- 
τσωτάκης), Καλαφάτης I., Αν 
τωνίου, Ζουραράκης, Μίπασίτού 
νας.

ΡΏΜΑΝΟιΣ': Τσένίτελιάρος, 
Κέφίαλούικος Λίασιθνωτάικης Χα 
τζήγιαίννάκης (82' ίΐαπάίδάϊκΐης)

(ΣΥΝΕΝΙΖΟΝΤΆΣ ι||τνι κα- 
τίήφορο τους οι Κ. Ασίτες. έχα,, 
σαν στο γήπεδο τους από τα 
Δειλινά που απέδωσαν πολύ 
καλό ποδόσφαιρο και πήραν δί 
καια την νίκη, που τους έφερε 
στην δεύτερη θέση.

ΠΙΑ τον νικητή τα γκολ πέ 
τήχήν οι Διομιαντάκης, Μάρκα 
τάτος και Σταιράκηις, ενώ· το 
γκόλ των Κ. Ασιτών που μεί 
ωσάν σε 2ι—Γ πέιτηχέ ο Αντω 
νακάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Τα 
βερναράκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για σερ 
βιτόρα σε ποίιυτελές κατάστ,η 
μα. Πληροφ. 4—9 μ.ιμ. τηλέφ. 
223587.

(Ζ348) 1—3
ΑΠΟ τη βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας Ν. Αναστασάκης—Μ. 
Πασπάτης Ο.Ε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
1) Βοηθός λογιστού 
2) Σχεβιάστρια
Οι ενδιαφερόμενοι να στείλΟυν 
βίαγραφικό σήμείώμα στην Τ. 
©. 1348 κεντρικό Ηρακλείου.

(Ζ353) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ..ρεάτΟίράν 
FAST FOOD γυναίκες για σερ 
•βιϊτόρες ποτήρΐέρες, μαγείριά- 
σές και μάγειρας. Απευθυνθεί­
τε Πλ. Ελευθερίας 15 καφετέ 
ρια FOOD STOP δεξιά είσοδος

ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στην 
Θέρμσο σε τιμ ήευκαιρίας τιμή 
250.000 δρχ. μέτρητυίς. Τηλ. 
241136 από 11—1 κάι 6—8 μ.μ

(Π342) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μόντ. 77 ή άνταλλάσσιε- 
ταί με Ι.Χ., σε καλή κατάστα 
ση· μέ άδεια αγροτική. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τήλ. 232170.

(Π401) ' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 4άρ·ι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξίγκη 12 (100 μέτρα δεξιά του

μμ. κ. Γιάννης. 
'(Π440) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα αυτό; 
Κινητού PuNi-^lAP (ραιοιομα

ΠΙΙΛΟΥΜΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήιματα 30 και 100 τ.μ. (όυ 
νατή και συνένωση τους) δί· 
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα

Ρ'όβύθης, Γιαννοόληις, Τραϊβα-
γιώικης, Γ'ιΟιννίΙκος (87’ Alpa'itO»
ντάΙνιης), Παναγίώτου, 
ΣυντιχάΙκιης.

Πίέος,

ΠΑΝΟΜ—ΔΩΡΙΕΑΣ 2—1
•ΠΟΛΎ κάλό ήταν το παιχνί 

δι που έγινε σται Μάλιά και 
που ανέδέϊξε νικητή τον τσιπι 
κό ΠΑΝΟίΜ με 2—Ίι.

ΚΑΙ οι δυο· αμάδες έπαιιιξαν 
επιθετικά μέ αποτελέσμαι να δη 
μιοιυργηθούν πολλές φθίσεις 
μπροστά από τίς δυο εστίες 
και να χαθούν πολλές καλές 
ευκαιρίες.

•ΜΟΛΙΙΕ στο 5; ο ΠΑΝΟίΜ 
έκανε το 1—0 με τον Χρίστο 
φαρίίδη που εκμεταλλεύτηκε αι 
σβενήι απόκρουση του ίΐόυλά· 
κη·.

Ο Δωριέας ισοφάρισε στο 
70 με εύστοχο· κτύπημα του Βκ 
δάκη· Γ., για να ακολουθήσει
όμως στο 85' ένα γκολ αίίό
τον Αργυρόκμ που χάριισε την
νίκη στους γηιπείδοήχους.

Al .A 1TH ΓΙΙΣ ήταν ο ι 
ιτάκης (καλός).

ΠΑιΝΟΜ: Κουιλίούρας,

κ. Σα

Pou-
σάκης, Αργυράκής, Δανέλής,
Ασσαριωφάκης, 
Σισικάκης ί., 
ΧριστοφορίΙδής, 
Κρηιτικάκης.

ΣισΚάκης Γ., 
Μιπελιιβανάκής, 

ΙΐΒμι-ίίζάκής,

Μπεντεβή -Τάλισσος 1—0. Με 
τά από ένα πολύ δυνατό και ά­
τεχνο· παιχνίδι που το σημάδε­
ψαν τέοσερεις κόκκινες κάρτες 
(Λεβάκης, Περάκης, ΚαλΟΥΐαννά- 
κης, Μακατοιυνάικης) και ένα δο 
κάρι (85' σουτ του Καλογιαννά 
ικπ) ο Μπεντεβής νίκησε την Τύλι 
:σο με 1·—0. Το νικητήριο γκολ πέ 
τυχε στο 69' ο Καρασάιββας με 
Γ.λασέ μετά από μεταβίβαση του 
Μακατουνάκη.

Διαιτήτευσε ο κ. Λεοντάκης.
Μαραθώνας - ΠΟΑΛ 1—0. Έ 

να γκολ που πέτυχε ο Βουιμιβου 
■λάικης έκρινε τον αγώνα υπέρ· του 
γηπεδούχου Μαραθώνα. Το παι 
χνϊδι γενικά ήταν μέτριιο αφού 
μόνο κατά διαστήματα παίχτηκε 
ποδόσφαιρο αξιώσεων.

Διαιτητής ήταν ο κ. Γαρεφαλά 
κης.

Ολυμπιακός Ηρ. - Δαμάστα 
0—1. Συναρπαστικό ήταν το 
παιχνίδι που έγινε μεταξύ του 0 
λομπιακού Ηρ. και Δαιμάστας και 
το οποίο κέρδισε η ανέβασμένη 
τον τελευταίο καιρό Δαμάοτα. 
Και οι δυό ομάδες έπαιξαν επιθε 
Τικό ποδόσφαιρο γεγονός που· εϊ 
χιε σαν αποτέλεσμα η μια ευκαι 
ρία να χάνεται μετά την άλλη. 
Το μοναδικό γκολ πέτυχε για την 
Δαμάστα ο Νηράκης.

■Διαιτιητής ήταν ο κ. Φραντζε 
σκάκης.

ΠΑΟΚ - Κόροιβος 2—0. Ο ΠΑ 
ΟιΚ φανερά καλύτερος του Κο- 
ροίβου δεν δυσκολεύτηκε να τον 
κερδίσει με 2—0. Σκόρερ και τις 
δυό φορές γ ια τον νικητή ήταν ο 
Πρκιάκης.

Διαιτήτευσε ο κ. Καφετζάκης. |
Ολυμπιακός Χερ. - Απόλλων 

3—0. Χωρίς να χρειασθεί να κα 
ταβάλει ιδιαίτερες δυνά·μεις ο Ο­
λυμπιακός Χερ. κέρδισε άνετα 
τον ουραγό Απόλλωνα με 3—0. 
Σκόρερ για τον νικητή ήταν οί 
Μπορμπουδάκης (2) και Ωραιό- 
πουλος.

Διαιτήτέυοε ο κ. Χρυσός.

γνητόφωνο, ενισχυτής, 
νά, αυτόματη κεραία)
εύκα.ριας. 
223638. ’ 
■’(Π443)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ταλλακτικών

ΙΙλι.ροφ.

μεγαφω 
σε τιμή 

τηλέφ.

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25

μεγάρου ΝΤΟΡΕ 
νές ώρες.

(Ζ356)

αιττογευιματι-

1—3
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ γαζώτριες πεπειραμένες 
για ποιδιές. Εργασία κατ’ οίκον
Τηλ.24414 2 

(Ζ357)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
γυναίκα για

κ. Κονταξάκη.
1—5

νέα’ καν . υπεύθυνη' 
τη φύλαξη μικρού

πωδίιού. Περιοχή Μοστυμπο. 
Πληριοφ·. τηλ. 225042 Κυριακή 
όλη μέρα και Δευτέραι— Τρίτη 
απόγευμα.

(Ζ358) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σέχει παιδί' δυο χρονών, πρω 
■νές ώρες. Πληροφ. τηλ 225836 
από 6—8 μ.μ.

(2311) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ με Δ’ κατηγορίας ε 
παγγελμοτικό δίκλωμα ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Προτιμά ΤΑ 
ΞΙ. Τηλ. 236509.

(Ζ349) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρικός φούρ­
νος 2 ή 3 επιπέδων (4 ή 6 πό 
ρτές) για ξηρούς καρπούς. Τη: 
λέφ. 237417 Δεύτερα, Τρί’τη',
Τετάρτη 10—<13. 

(Ζ354)

[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3

Λ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολίλών α 
σχρλιων') ΠίϊΑΕΙΤΑΙ 250.000
δρχ. TOYOTA 
εμπορική άδεια, 
κάβε μέρα.

(Π400) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

φορτηγάκι με
Τηλ. 231856

1—ΤΟ
στην περιοχή

Αγ. Τριάδας Κοκκ,ινίδου 32 2 
δισμερίσματα μισθωμένα με 
15.0000 δραχ. το μήνα. Πλή-
ροφ. τηλ. 284526— 
288269—241625.

(Π402)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή

285728

1—5
ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ στο· Παλαιόκαστιρο Σάλα 
125 τ.μ. 100 μέτρα από τή θά 
λασάα1 κατάστημα κατάλληλο 
για εστιατόριο, ταβέρνα ή καφέ 
τέρια. Πλήρόφ. τηλ,' 285728—
241625 —288269.

(Π404)

1—3 
η επιχείρηση αν 
αυτοκινήτων ή ε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό WAfTRU 
PG αιπό πρώτο χέρι σε καλή 
■κατάσταση. Μόνο 100.000 δρχ. 
και με έλεγχο από αγοραστή..

Εργοστασίου 
4 εκατομμύρια 
235483.

(Π370)

Γερμανού) τιμή 
καθαρά. Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυ 
ντικών —Δισικοθήκης και ει­
δών δώρων επί της Λ. Ικάρου 
90 λόγω αναχωρήσεως. Δεκτές 
.ευκολίες πληρωμής κατόπιν συ 
ζητήσεως. Τηλ. 0841-23407 α 
πό 7—10 μ.μ.

(Π399) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 ΐ.ιμ. 
πλησίον Αγάπη Μπητς και εκ 
Κληισδάς 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
244394.

νοικιάζεται το κατάστημα 50 τ. 
μ. με πατάρι οδός Εθνικής Αν 
τιστάσεως. Τηλ. 237212

1(0418) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δόύ Χερσονήσου 8 μονακατοι 
κία δυόροιφη. με υπόγειο και β) 
ειπϊ της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής μονοκατοικία. Πλη- 

,ρσφ. καθημερινά στο τηλ. 236
420 5—10 μ.μ.

■(ΙΠ366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα
•τςϊδικο ή ο εξοπλισμός της
στον Πόρο οδός Κονίασης 18 
ττίλ. 230069.

(Π366) 1—10

Τηλ. 234715.
(0410) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τάματη των 30 κιλ'ών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη· των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
με συρτάρια, μια κρεαταμηχα 
νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φϊλιπς των 
8 δίσκων, Βαλιτσάκι, ένα τρί
■κύκλο Ζαξ 50 CC. 
τηλ. 242343.

(Π384)

Πληροφ.

(Π441)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550

1—6 
4Κ

13 000 ML Ξένος αριθμός. Τι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη ή 
ό’ εξοπλισμός της οδός Βικελα 
39. Πληροφ. τηλέφ. 235186— 
288304 ώρες εργάσιμες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυ 
τοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μ.μι.

(11426) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κριειαπωλείο· πλή-

μή, ευκαιρίας. Τηλ. 284009.
(Π442) L

(Π226) 1—15
■10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
1218' σε. άριστη· κατάσταση, σε 
τ;μή· ευκαιρίας. Τηλ. 284265.

ΕΠΙ της Λ. Καλοκαιρινού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ μαγαζί επιφάνειας 200 
τ,ιμ. Πληροφ. τηλ. 01-7520465.

ρως εξοπλισμένο· με 
σμένη πελατεία τιμή 
Τηλ. 244498—234306.

(Π424)

εξασφαιλι 
ευκαιρίας

(Π395) 1—5
(ΐΠ444) 1—5

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επαγγελματική γαζωτική· μηχα 
νή, ένας κοπτοράπτης και. μια 
κλάπα, σε καταπληκτική τιμή.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ. 237473

(Π416) 1-Α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
■και λουτρού Β’ ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 285462 9—<12 μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηίση σου 
βλατζίδικου στην πλατεία Καλ 
λεργών 7 (κοντά στα Λιοντά­
ρια). Πληροφ. εντός.

(Π339) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
124 SPORT 
Πληροφ. κ.

1—10 
αυτοκίνητο FIAT 

1600 C.C γρήγορο 
Μιυράλη τηλέφ.

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

μια πλούσια, έκθεση 100ο)ο
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση-. Αγοράζαμε το πα 
λιό σας ψυγείο .—πλυντήρια—■ 
κουζίνα και μαυρόασπιρη τη­
λεόραση. Ανταλλάσσομε μέ 
καινούργια τελεί ταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

(01899) 1—<15

(Π396) 1—10
ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ο·υ στην Νεάπολη. Μεραμβέζ- 
λου πλήρως εξοπλισμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η
ρακλείου 235124 
0841-32392

' (·Π253)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ι

Νεαπόλεως

1—15 
ανταλλάσσεται

με οικόπεδο ή οικία στα Χανιά 
παί/Μ'Μ μονοκατοικία με υπό­
γειο και οικόπεδο 210 τ.μ. με 
πρόσοψη εντός της πλατείας 
Ν. Αλικαρνασσού επί της οδού 
Ηρακλείτου. Πληροφ. Άρης 
Τζομπανάκης τηλ. 233890 Ηρά 
κλβιο, Γεώργιος Δασκαλάκης
0821-20792 Χανιά. 

(0439) 1—3

ΔΩΡΙΈΑΣ: Λυδάκης, Τδα- 
γκαράκης Γ., Φουρ^ίκης, Μου 
μίπουίλάκης, Κσφινιδάκής Α., 
Τσαγκαράκης Εριγαζάκης Βιδά- 
κιης Γ., Μπιπζαράκής, Βιδάκης 
Β. (Τζουανάκης).

Β' Κατηγορία 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ^ΑΣΠΙΔΑ

ΔΎΣΚΟΛΗ νίκη πέτυχε ο 
Αίτρόμητος επί της Ασπίδάς

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

1. Ατρόμητος 35—22 28
2. Δειλινά 45—23 25

— Τύλισσος 42—16 25
4. Ολυιμπιακός Ηρ. 49—25 22

— Ολιύμπιακός Χερ. 32—24 22
6. Κ. Ασίτες 41—29 21
7. ΠΟΑΛ 30—28 18

— Μαραθώνας 24—24 18
9. ΠΑΟΚ 26—33 15

10. Δαμάστα 26—41 14
1)1. Ασπίδα 26—37 12
— Μπεντεβής 20—30 12
14. Απόλλων 26—54 4

280329 Δ)νση Ηράκλειτου 5 Ν. 
Α,λι'.καρνασσός.

(Π425) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ 
νείου (τραπέζια, καρέκλες, ψυ 
γείο, σκεύη κλπ) Πληροφ. τη 
λέφ. 237508.

('Π423) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε πε 
ριοχή· Τσαλικάκή. Πληροφ. τη

Η πρώτη μορφή τέχνης είναι ο 
έντεχνος λόγος. Και η πρώτη μορ 
φή έντεχνου λόγου είναι ο ποιη 
τικός.

Εν αρχή, λοιπόν είναι ο λόγος 
και ο λόγος είναι ο θεός. Και ο 
θεός είπε και έγινε το φως. Το 
φως όμως και ο λόγος, με την αρ 
χή της δονήΤΛής ενέργειας, επέ 
τρεψαν στον άνθρωπο να φτά 
οει μέχρι την ποίηση. ’

0 ποιητικός λοιπόν λόγος, θα 
λέγαμε, ξεπήδησε από τον έσω άν 
θρωπϋ σαν δονητικός ρυθμός.

Αυτός όμως ο ρυθμικός λόγος 
παίρνει ένταση ανάλογη με την 
νόηση και την ύπαρξι; του αν­
θρώπου.

Οι αρχαίοι Έλληνες λέγανε ό­
τι c άνθρωπος μ ετην νόηση ο­
δηγείται οτην συνείδηση της ου 
αίας του σύμπαντος που δεν εί­
ναι όξω από την έννοια ΦΥΣΗ. 
Μα ο άνθρωπος σαν ύπαρξη δεν 
ανήκει στη φύση; Πάνω σ’ αυτό 
το ερώτημα στηρίζει τις σκέψεις 
του ο Νίκος Τζερμιαδιανός και εκ 
φράζει κρίσεις και απόψεις με την 
τεχνική του ποιητικού λόγου. Με 
την πρώτη κι όλας ποιητική συλ 
λογή του «Ο ΆΝΘΡΩΠΌΣ ΜΈ Τ’ 
ΑΝΘΙΣΜΈΝΟ ΣΤΑΧΥ» — απέδει 
ξε ότι διαθέτει το χάρισμα της 
•ποιητικής γραφής. Αδρός, στοχα 
στικός, ρεαλιστικός και άλλοτε 
τολμηρός, κραυγαλέος, επιγραμ­
ματικός, εισχωρεί βαθιά στο αν 
θρώπινο είναι και φιλοσοφεί.

Αναντίρρητα ο Τζερμιαδιανός 
διαθέτει ποιητική φλόγα που εξω 
τερικεύεται σαν μια ελεύθερη φω 
νή χωρίς όριο.

Παράλληλα θα μπορούσαμε να 
πούμε ότι η ποίηση του κυρταρ

-

χείταΙ από ασυγκράτητο λυρι- 
σβό, πού δικαιώνεται μέσα στην 
περιοχή της φιλοσοφικολυρικής 
ποίησης.

Δηλαδή στο ποιητικό εκείνο εί 
δος, που εμπεριέχει το μοναδικό 
θεΊ κό άγγιγιμα της φύσης.

Η ποιητική του πορεία είναι γε 
μάτη προιβληματισμούς που προ 
σπα&εί να μας τους δώσει, άλ­
λους συμβολικό, άλλους στοχα­
στικά μι ένα καινούργιο τρόπο 
ποίησης, που αρκετές φορές εί­
ναι προχωρημένος στο χώρο της 
μοντέρνας ποίησης. Και έτσι μας 
επιτρέπ'ει να παρακολούθήσόυμε 
την πνιευιματική του πορεία πάνω 
οτο δύσκολο καιρό μας και να 
ξεχωρίσουμε ένα πάΧόμένο ρυ 
θμό, πλαισιωμένο από ευαισθη­
σία. γλαφυρότητα. διεισδυτικό­
τητα και μια ενοραιματική διαί­
σθηση με την οποία οράται τα 
αόρατα.

Ο Νίκος Τζερμιαδιανός ζει και 
εργάζεται στο Ηράκλειο, πού εί­
ναι μια περιοχή χαραικτηρισιμένη 
από πνευματικούς σχολιαστές, 
σαν μια από τις περιοχές που γεν 
νά και τρέφει ποιητές. Όλοι οι 
ποιητές της περιοχής αυτής, λένε, 
τραγουδάνε στον ίδιο τόνο και 
οπωσδήποτε κινούνται πάνωι 
στην λυρική κλίμακά. Μετην νέα 
του ποιητική συλλογή ο N.T. μι 
λάει άμεσα στον αναγνώστη για 
όλα τα θέματα της ζωής. Ερωτεύ 
έτσι, σατυρίζει, φιλοσοφεί, αίσιο 
δοξεί, απορεί, ελπίζει. Για όλα τα 
θέματα που καταπιάνεται λέει 
την αλήθεια ελεύθερα και χωρίς 
φόβο.

Αναμένουμε και προσδοκούμε 
να τον ξανακούσουμε τραγουδώ 
ντας τα νέα τραγούδια του.

.. ........... ; ....... κ

λέφ. 282984. 
(Π422) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΤΑ CM 250 
Τ Δεύτερο εξάμηνο '83, από 
ιδιώτη μόνο μετρητοίζ.-.Πληιρ.
τηλ. 231225. 

(ιΠ421) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25

ΚΙΝΕΖΙΚΟ RESTAURANT

ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ
Κάτι που έλειπε από το Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία Β' ορό 
φου στο μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ Τη 
λέφ Αθή να 01 -9815930 μυτά το 
μεσημέρι.

(Π437) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καρπών. Πληροφ. Κόσμωχ' 9 
ή στο τηλ. 230312 μετά τις 9 
το βράδυ.

(Π387) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ 
Μπαρ— Ταβέρνα στην προκυ­
μαία Ρεθύμνης μέσα στο τουρι 
στικό κέντρο σε τιμή εύκαιρα 
ας. Τηλ. 0831)24962—28508.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το DATSIA 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. αδ. Δωδεκανήσου 36 Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 220742.

(Π382) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET 
(Αλλαντικά — τυροκομικά — 
πουλερικά—κατεψυγμένα —και 
τυποποιήιμένα προι'όντα). Εξο­
πλισμένο με ολοκβίνουργια ψυ 
γεια και μηχανήματα. Τηλέφ. 
224795 ώρες καταστημάτων.

(Π429) ’ 1—15

Κινέζικες σπεσιαλιτέ, από Κινέζο μάγειρα.

ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ
Ξενοδοχείο «ΑΜΕΡΙΚΑ» 

(έναντι Αμερικανικής Βάσεως)

ΓνωστοπΒΐι'είίται σύμφωνα με 
το· άρθρο 13ι69 του ΑάτιΚού 
Κώδικα ότι:

Ο Άρης Τσαγκάράκης του 
Μηνά και της Ζωής το γένος 
Αλεξίου, που γεννήθηκε και· μέ 
ν·ει: στο Ηράκλειο και η Αγά­
πη Δανασάκη του Δίεύκαλίώνος 
και της Ειρήνης, το γένος Bob' 
ρεξάκη που γεννήΐθήίάε και μέ 
νει στο Ηράκλειο, προκειτάι 
να παντρευτούν .και ο· γάμος 
θα γίνε ιστό Ηράκλειο.

ιΟ Εμμαν. Παντατοσάκης του 
Ζαχαρία και. της Αγγελικής το 
γένος Πατεράκη που γεννήθη 
κε στον Άγιο· Νικόλαο tei κά " 
τοικεί στο ΤζεριμίάίδΙω· Λασίθι 
ου και η Ελένη Σταυρακάκη 
του Νικολάου και της Αλίκης 
το γένος Σκουλά που γεννήθήι 
κε στα Ανώγεια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται· να πα 
ντρευτούν και, ο γάμος θα· γί 
νει στο· Ηράκλειο.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ ΟΜΙΛΟΣ 

Χουδέτσι - Αμο·υργέλλες 
Ο ΦΑ - Σωκα ράς 
Αρκαδία - Πύργος 
ΑνΟεστίων - Τρίτωνία

Β’ ΟΜΙΛΟΣ 
ΟΦΑΜ - Κεραυνός 
Αυγενική - Ερμής 
Πυργου - Ραάκος

Γ’ ΟΜιΙΛΟΣ 
Μοίρες - Δόξα Γ. 
Αυγερινός - Πετροκεφάλι 
Αστερούσια - Αστέρας Μ. 
Γέργερη - Ζαρός

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΣΤΗΝ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1.
2.

Α' ΟίΜΙΛΟΣ
Ανθειστίων 
ΑιιουρΥ'έλλτ.ς

11— 2

Ο Τζεδάκης Αγαθός —Γεώ 
ργιος του Μύρωνα και της Αγ 
γελικής το γένος ΚίΛρλετάκη 
που γ'εννήιθήικε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και- η Αργυρού
δη 
της 
δη 
κεϊ

Γεωργία του Φωτίου και 
Βασιλικής το γένος Σιμού 

που γεννήθηκε Και κατοι- 
εις ΝηκίσιΟνη Καίβάλ,ας

πρόκειται να παντρευτούν και 
ο· γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο

Ο Ζορμπαδάκης Νικόλαος 
του Γεωργίου και της Χρυσής 
το γένος Ζωάκη που γεννήθηκε 
σιια Κρειβατα Βιάννοιυ και κα 
έοικεί στο Αρκαλολώρι και η 
Γαλανάκη Άννα του Μήχαήιλ· 
και της Μαρίας πού γεννήθηκε 
και κατοικεί στο· Ηράκλειο θα 
παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

3. ΤρΊτωνία
— Αρκαδία

5. ΟΦΑ
δ. Σωκαράς
7. Χουδέτσι 

— Πύργος
Β' ΟΜΙΛΟΣ

1. Ερμής
2. ΟΦΑΜ

— Ρσύκος 
— Δόξα Ηρ.

5 Κεραυνός
— Αυγενική

7. Πυργού 
— Αστραπή

Γ' ΟΜιΙΛΟΣ
1. Μο ί ρες
2. Ασήμι

— Ζαρός
4. Πετροκεφάλι 

— Αστέρας Μ.
6. Αστερούσια
7. Δόξα Γ.

— Γέργερη
— Αυγερινός

• Γέργερη, Ασήμι, 
χουν από δύο αγώνες.

9—
7—
7—

3—
3—

12—
9—
7—

4—
Ο­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοιχτού 
τύπου 3Η κατάλληλο για σού 
περ ,μαρκετ κλπ. Τηλ. 223658 
ώρες καταστημάτων.

(Πΐ3®8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμδρισίμα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό 1λ. Κατσού 
λη περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη. Τηλ. 221727.

(Π13Ι87) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις υαλο- 
πωλείου και ειδών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηράκλειού. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ 
τηλ. 283223.

(Π3ό2) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MlTSUBICttl GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τή»ή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρβς καταστημάτων και 220525 

(Π278) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντλιοστάσιόν τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: I) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Γίληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΙΆΙ σκυλάκια ΝΤΟ· 
ΜΠΕΕΜΑΝ Κ9 καθαρόαιμα. 
Τηλ. 222805.

(Π417) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό 
πεδο φυτεμένο με πατάτες από 
400, 800 και 1200 τ.μ. ή και 
παραπάνω. Τιμή 100Ό το τ.μ. 
Ρεύμα, νερό στα 50 μέτρα. Π'λη ’ 
ροφ. τηλ. 286827 Ηράκλειό ό 
δός Κάλλισπερίδων 5 παλιά 
Μπάνια Πόρου.

. (Π419) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικου εις την Λεωφ. Χρυ 
σοστόμου και Χάριλ. Τρ:κού 
πη Καινούργια Πόρτα . σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ, 232286.

(Π413) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μρ,τοσυκλέττα ΗΌ 
NDA C.M. 250 Τ σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
280505.

(Π430) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέ)..ι σουλτανί 
σε καλή κατάσταση σύνολικής 
εκτάσεως 14 στρβμ. με 50 ε 
λαιόδενδιρα γύρωθεν, στο Σκ» 
λάνι σε απόσταση· 5 λσπιτά από 
το χωριό. Εχει δυο δρόμους 
δυτικά και ανατολικά. Από κά 
θε δρόμο περνά νερό από γεώ 
τρηση. Πληροφ. Σκαλάνι τηλ. 
731255 και Ηράκλειο 233109— 
231640.

(>Π431) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 24.1709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μάροπά μο 
νοκόπά'δα όλα γεννήμένά. Πλη 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάκης

(Π397) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15

1—5

3—4
1—2
4—2
3—1

’ 0

non οος ενδιοφερει

.1 ■

1—1
5—1

Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε 
ΤΗΛ. (081) 23 5333 FAX: 23.5333 

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ Θ 1156 
Κ.Α. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Canon
Επικοινωνούμε με χρώμα
• Νεα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών 

που αναπαραγαγουν με χρώματα
• Γρήγορα · Εύκολα · Αποτελεσματικά 
Και κόστος αντιγράφου κάτω από τη δραχμή

ΝΡ-150
Φωτοαντιγράφει από πρωτότυπα A3 

σε A3 με ρυθμό 15 φωτοαντιγράφων το 
λεπτό. Ακόμα δέχεται δύο ενσωματω­
μένες κασσέτες, by-pass, σελιδοποιη- 
τή και θάση.

Είναι ακόμα εφοδιασμένο με αυτό­
ματο σύστημα ρυθμίσεως του φόντου 
των φωτοαντιγράφων.

ΝΡ-155
Συγκεντρώνει όλα τα μοναδικά χα­

ρακτηριστικά του ΝΡ150 και ακόμα 
έχει φακό ZOOM που επιτρέπει απε­
ριόριστες σμικρύνσεις από 0,64 έως 

1,42%.

-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ-

5
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6
4
5
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4—10

2—3
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5
4
4
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2 
0

6
4
4
4
3
3 
0
0
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,4
4
3

<3
2
1
1
1

Ζαρόζ, έ-

Σομπληρω 

στε ουτο το 
κουπούνι κοι 
θο οος οτειλουμε 
ειδικό έγχρωμο 
έντυπο με αναλυτικές 

πληροφορίες γιο το 

ιρωτοοντιγραφικο 
που οος ενδιαφέρουν 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ.......

ΠΟΛΗ ...................

Τ.Κ.........................

Σημειώστε με X τον τμπο ι

ΝΡ - 15θΠ ΝΡ -

ΝΡ-270
Ένα μεγάλο φωτοαντιγραφικό μηχά­

νημα με δυνατότητα σελιδοποιήσεως, 
αυτόματης τροφοδοσίας πρωτοτύπων, 
2 σμικρύνσεις, μία μεγέθυνση, αυτό­
ματη ρύθμιση τόνου, κλπ.

Παράγει 27 φωτοαντίγραφα το λε­
πτό. διαθέτει by-pass και 2 ενσωματω­

μένες κασσέτες χαρτιού.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣΆ

ΜΕΤΑΞΑ 25 & ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
ΓΛΥΦΑΔΑ, Τηλ 89 40 458

Σάς άποστέλλομε ΔΩΡΕΑΝ (6) Μαθήμάτά γιά τήν 
άκριβέστερη κατανόηση τοΰ θελήματος τοΰ Θεού. 
Στήν έποχή της Βίας, τοΰ Μίσους kdl τόΰ Αποπρο­
σανατολισμού μήν ψάχνετε γιά Δυναμικές λύσεις, 
στόν Υλισμό, στή Φιλοσοφία η στήν Πολιτική. 
Μόνον ό Χριστός χορηγεί Ειρήνη ψυχής, Αδιά­
σπαστη οικογένεια, Ενώμένο έθνος. Ο Θεάνθρω­
πος Σωτήρας ζητά νά μπεϊ ένεργά Οτή ξώή σας, νά 
σάς άλλάξει ριζικά, νά σάς είρηνεΰσεί ψυχικά, νά 
σάς άναμορφώσει πνευματικά καί νά σάς ευλογή­
σει υλικά.
Είναι ό μόνος πού μπορεί νά φέρει τήν Πραγματική 
ΑΛΛΑΓΗ, μέσα σας.

Σάς άγαπάμέ έν Χριστώ...

I ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ ]

Τ.Θ. 700-65 ΓΛΥΦΑΔΑ

ΟΝΟΜΑ ....................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ .................................................... ।
ΗΛΙΚΙΑ .................................................... 11

I
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3 Π A T R I Σ>

ΟΦΗ - Καλαμαριά

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ
Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΒΕΓΛΕΡΗ

Πληροφορούμαστε ότι προ 
σωπικοί λόγοι εμπόδίζουν* τον 
Συνταγμασολογο καθηγητή κ. 
Βεγλερή να ταξιδεύσει ρτήν 
Κρήτη και κατόπιν τούτου α 
ναβάλλεται η προγραμβατισ 
θείσα ομιλία νια αύριο Τετάρ-

0 κ- ΜΑΓΟΥΛΑΣ ΛΙΑΦΕΥΛΕΙ 
ΓΑ ΠΕΡΙ ΕΞΑΓΟΡΑΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΝ
Δέν έχει κανένα στοιχείο ή Κυβέρνηση

Χθές Σήμερα Aupu^g

Συνέχει» από τη σελ 3 
μτ κεφάλια· έστειλε τη μπάλλα 
στα δίχτυα.

Στο 56' ρ Βλαστός από δυο 
μέτρα έοτε λε τη · μπάλλα άουτ, 
μετά από σέντρα του Νιόπλιο.

•ΣΤΟ 57' ο ΑνίδριανίΙδης χρε 
ώ'3ήκε ‘με κίτρινη κάρτα για δι 
αυαρτυσία.

Στο· 58' ο Απόλλωνα; Κέρδι 
σε ένα · φάουλ έξω από την πε 
,ρισχή του ΟΦΗ. το οποίο κτύ 
πησε ο Γκουερίνο, για να ση 
χώσει αμέσως το σημαιάκι ο 
επόπτης κ. Μαρίνος υποδεικνύ­
οντας σφσαιτ. Ο κ. Γιανακουδά 
κ·ης έήΑ'όησε τον επόπτη του 
καί άφησε.να εξελιχθεί η φάση. 
Έτσι η μπάλλα αφού αποκρου 
σθηκε σσθενως από τον Χσσ ι

μια αλλαγή, γιατί όχι και δυο 
προκειμένου να αλλάξει το. ακη 
νικά υπέρ των γηπεδαύχων.

• ■ ΑΣΥΝΔΕΤΟΣ σε ό\ες του 
τις. γ.ραμμιές. ήταν ο ΟΦΗ και 
στη συνέχεια ήταν εμφανές. ένα
μεγάλο κενό 
και επίθεσης.

ι.ξ,ταξύ κϊντρου

ΟΙ μόνοι ci οποίοι κάτι προ
σπάθησαν να 
Τοινά; και ο

κάνουν ήταν■ο 
Νιόπλιας, αλλά

και αυτοί δεν μπόρεσαν να ση 
«ώσουν το βάιοος όλης της ο 
μόδας. ■ -

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι· φι

λοξενουμενοι πέτυχαν αυτό 
που ήθελαν και που δεν ήταν 
άλλο από το να προσέξουν την 
άμυνα και ναζητήσουν το γκολ 
σε αντεπιθέσεις. Τα κατάφε- 
,ραν, (έχοντας σύμμαχο και την 
τύχη. Καλύτεροι ο Συμεοανοβι 
τς και ο Αλεξίου.

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ η διαιτησία 
του κ. Γιαννοκούδάική και εχ­
θρική για τον ΟΦΗ. Το πρώτο 
γκελ της ιΚαλαμαριάς με κανέ 
να τρόπο δεν έπρεπε να «μετρή 
σει». Γενικά τα λάιθη του ήταν, 
πολλά και σοβαρά.

τη από την επιτροπή Αγώνα
■··■■ την προστασία της πόλιτιγια 
κής

ΙΗ
Ομαλότητας.
Επιτροπή με ανακοίνωση

της θα γνωστό ποιήσει την νέα 
ημερομηνία και τους ομιλητές.

ΕΓΙΝΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
δα 
δη, 
στα 
Οι 
του

κατέληξε στον Χατζηωαννί
που με Γ.\α.σέ έστειλε

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ

ΕΚΠΟΜΠΗ
ΣΤΗΝ ΕΡΤ 1
ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Η αποψινή (9.30)μ.μ.) εκπαμ 
πή της ιΕΡΤ 1 «ΕΔΩ ΚΑΙ «ΜΕ 
ΡΑ» είναι αφιερωμένη στην 
Κρήτη και ειδικώτερα στον No 
μο Ηρακλείου.

Μεταξύ άλλων πειριλαμβάνει 
συνέντευξη του Νομάρχη Ηρα- 
κλείσυ Κυριάκου Γεώργιάδη για 
το κυβερνητικό έργο που επιτε 
λείται τσ τελευταία χρόνια, στο 
νομό μας.

'διίκτυα γράκοαντας το 1—1 
διαμαρτυοίες των παικτών 
ΟΦΗ δεν έφεραν αποτέλε- ΤΟ ΡΑΛΛΥ-ΣΠΡΙΝΤ ΡΟΓΔΙΑΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

σμα, αφρυ ο διαιτητής δεν κα 
τόδι(χτηκε ούτε κοντά στον ε 
πόπτη του να πάει. Αντίθιτα’ 
έδειξε κίτρινη κάρτα στον Τσι 
ρψώκο γιρ διαμαρτυρία.

Στο 71,· ο Χατζηαντωνιου έ 
κάνε σέντρα από αριστερά ·<αι 
ο Σαββάκης με μονοκόματο 
σουτ σε κίνηση έκανε το 1—2.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρισ, να ι­
σοφαρίσει ο ΟΦΗ χάθηκε στο 
78' όταν ο Τσινά; από πολύ κο

Έγινε με επιτυχία ο αγώνας 
Ράλλν Σπριντ π»ύ διόργάινωσε 
ο ΑΟ ΚΡΗΤΗΣ υε την συμπα 
.ρααταση της MERCURY Α ΠΑ

ντζεσκάκης Τηλ. ZASTANA 
66.52

5.

ντο coutct; σώα ο Συυε; 
βιτς μπλόκααε τη μπάλλα.

. /ο

ΗΤΑΝ ΣΚΙΑ 
ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΤΟΥ

Σ'ΚΆ ταυ εαυτού ταυ ήταν 
την Κυριακή· 0 ΟΦΗ. Μάλιστα 
ιμετά την ισοφάρση .έμοιαζε να 
περιμένει το μοιραίο. Στο ση 
μείο αυτό θα έπρεπε να γίνει

ΝΑΓ1ΩΤΙΔΗΙΣ 
στη Ρογδιά.

Στον αγώνα 
16 αυτοκίνητα

την Κυριακή

είχαν δηλώσει 
και ξεκίνησαν

τελικά 14. Δεν ξεκίνησαν οι ΜΕ 
ΝΕΠΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ, ΣΠΑΝΑ 
ΚΗΣ ΣΤΕιΦιΑΝΌΣ με OPEL και 
οι ΦΑΣΟΥίΛΑίΣ ΜΑΡΚΟΣ, ΦΑΡ- 
ΑΡΗΣ ΝΙΚΟΣ με FORD.

•Ο αγώνας έν,ιγε σε, 2 σκέλη 
και τα αποτελέσματα; βγήκαν 
μ: όΡθροισμα τών· δυο χρόνων 
και είναι τα εξής κατά κλάοη:

ΚΛΑΣΗ — 1300
1. ΦρυνΤζεσκιάκης Γ. —Φρσ

Στό Νομό Ηρακλείου

Π ΛΠΟΤΕΛΓ2ΜΛΤΛ Β Μ 
MHO MAOUB ΛΪΚίΙ^

2. Λαμπιράκης Σ. — Γκεντζο 
γλώνης θεοφ. A.R 5.1ι7.ιθι1·

3. Κατριαδακης Μιχάλης — 
Απιδιανός Δημ. RENAULT 5.44 
91

4. Καλλιέργης κ. — Πολιας 
Λουκάς ΜιΙίΝΙ 6.C2.62.

5. Κοκκινιιδης Στελ. — Κουρ 
λετάκης Γιωρ. AYTOIBiIANGHI 
6.47.67

ΚΛΑΕΙΗ 1301 — 2000
1. Διακάκπς Μανώλης — Κα 

ιρουζου Μαρία FORD 4.45.12
2. Γεωργιάδης Νίκος —■ Αντα 

λουδάκης Γιώργος FORD 5.·04. 
17

3. Π" Δημητρόπουλος Μάνας 
—Φραγκισκης Μόνος FIAT 5.18. 
'65

4. Δαιμιανάκης Γιώργος —- 
Ασσαιριωτσκης Μανώλης FORD 
5.24 .,71

5. Βλαχάκη,ς Γιώογος FORD 
5.31.98.

6. 'Φρουδαράκης Μανώλης 
—'Φρουδαρόκη Μαρία TOYOTA 
ΰ.34.39

7. Φακουρέλης Νίκος— Πόυ-

1-4-85
Ν. Υόρ^ης 131,025 135,015
Δ. Γερμανίας 42,679 43.979
Παρίσι 13,968 14.394
Λονδίνου 162,995 167,959
Ελβετία 50,297 51,829
Ολλανδίας 37,841 38.993
Ιταλίας 6,481 6,839
Δανίας 11,895 12,257
Αυστρίας 6,045 6,229
Σουηδίας 14,673 15,119
Νορβηγίας 14,470 15,190

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Η Κυβέρνηση διέψευσε σήμερα ό 
τι ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ 
ου «έχει στα χέρια του» μαγνη 
τοταινία από την οποία αποδει 
κνύεται ότι «διευθυντής φιλοκυ 
βερνητικής εφημερίδας ήταν ο με 
σάζων του Καραμανλή και του 
Μητσοτάκη στην άθλια επιχείρη 
ση εξαγοράς βουλευτών», αναφο 
ρικό με τις Προεδρικές εκλογές, 
όπως ισχυρίζεται σε σχόλιο της 
σημερινή εφημερίδα.

«Δεν υπάρχει τίποτα περί ό­
λων αυτών στην Κυβέρνηση, ού 
τε στον Πρωθυπουργό ούτε σε 
οποιοδήποτε άλλο στέλεχος του 
κράτους ή της Κυβέρνησης» δή 
λωσε σχετικά ο κυβερνητικός εκ 
πρσσωπος κ. Μαρούδας.

Επίσης ο Κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απαντώντας σε άλλη ερώ 
τηση γιατί καθυστέρησε να δια 
ψεύσει ένα τέτοιου είδους δήμο 
σίευμα — που αποτελεί συνέχεια 
παρόμοιου, από χθες (και γιατί 
δεν κάλεσε τον Εισαγγελέα να εξε 
τάισει την υπόθεση) — τόνισε:

«Εκείνο που γνωρίζω είναι ότι 
τις τελευταίες ημέρες έχει μεγάλο

μέρος του Τύπου παραβεί με 
τέτοια δημοσιεύματα τον Ποινι 
κό Νόμο καθώς και με χαρακτη 
ρισιμούς για το πρόσωπο του 
Προέδρου της Δημοκρατίας».

Ο εκπρόσωπος που ρωτήθηκε 
επίσης, γιατί η Κυβέρνηση δεν κά 
νει οπσιαδήποτε ενέργεια για την 
αντιμετώπισπ αυτού του θέμα­
τος, δεδομένου ότι και ο Πρώθυ 
πσυργός κ. Παπανδρέου σε συνέν 
τευξή του μίλησε για «διπλούς α 
ποστάτες» και για «κλίμα απο­
στασίας του 1965» είπε ότι «δεν 
γνωρίζει τι θα κάνει η Κυβέρνη 
ση αν συνεχισθεί η ίδια τακτική» 
και πρσσθεσε ότι «το 1965 προ 
σπαθούμε να το αποφύγουμε».

Τέλος ο κ. Μαρούδας απαντώ 
ντας σε άλλη ερώτηση σχετικά 
με την άποψη, ταυ Πρωθυπουρ­
γού περί καταργήσεως της μυστι 
κής ψηφοφορίας όπου αυτή ανα 
φέρεται στο Σύνταγμα και αν 
προτίθεται η Κυβέρνηση να φέ 
ρει στην Βουλή προσθετει προτα 
ση σε αυτή για την αναθεώρηση 
του Συντάγματος δήλωσε: «πε­
ρί των όσων είπε ο Πρωθυπουρ 
γός δεν γνωρίζω ουδέν άλλο».

ο nnmiimii!«. iumwm 
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ιΕΠΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες στην Βασιλική του Αν. Μάρκου έκθε 
ση Κρητικού Β-βλίου. Την έκθεση οργανώνουν ο Δήμος Ηρακλεί 
συ·, η ΕΛΜΙΕ, ο Διδασκαλικός Σύλλογος, οι Ομοσπονδίες Γονέων Δη 
μοτι,κής και Μέσης Εκπ)σπς και ο Σύλλογος Βιβλιοπωλών Ν. Ηρα 
κλείου. Στα πλαίσια της έκθεσης την Πέμπτη οργανώνεται λογοτε 
χνική βραδιά στπν οποία Ηρακλειώτες συγγραφείς θα διαβάσουν 
αποσπάσματα έργων τους. Την επομένη, δηλαδή την Παρασκευή, 
στις 8 το βράδυ ο καθηνητής της Παιδ. Ακαδημίας Ηρακλείου κ 
Γ. Τρούλλής 6α μιλήσει ,με θέμα «Τσ παιδί και το εξωσχολικό έν­
τυπο». Φυσικά, όλες οι εκδηλώσεις θα γίνουν στην Βασιλική του 
Αγ. Μάρκου, στην οποία με την συνεργασία της ΕΡΤ θα ακούγον 
ται ηχο,γραφημένα κείμενα Κρητών συγγραφέων. Η έκθεση — ας 
υπενθυμίσαμε — θα διαρκέσει ως και την ερχόμενη Κυριακή 7 Α­
πριλίου και θα είναι ανοικτή καθημερινά από τις 9 το πρωί ως τις 
2 το μιεσημέρι και από τις 5,30' το απόγευμα ως τις 9 το βράδυ.

------ * ------  __ * *
ΑΝΟΙ-Ε χθες στην γκαλερί Σταυρακάκη η έκθεση χαρακτικής 

του ζωγράφου Σαρακατσιάνσυ. Γνωστός στους Ηρακλειώτες φι­
λότεχνους ο Σαραικατσιάνος ως ζωγράφος — έκθεσή του ζωγρα 
φικής είχε η ίδια γκαλερί φιλοξενήσει πριν μήνες — τους είναι (μάλ 
λον) άγνωστος ως χαράκτης. Το ίδιο πάντως ιδιόρρυθμος και α­
ξιόλογος και σε αυτή του την «γλώσσα» αποσπά κριτικές όπως του 
Μ. Στεφανίδη, που μεταξύ άλλων επισημαίνει: «...Ο Σαρακατσιά 
νος ειισήγανε με τη ζωγραφική του μια οπτική και χρωματική αντί 
λήψη ·μη οικεία στην Ελλάδα, κι αυτό κάνει το έργο δύσκολο από 
πλευράς ερμηνείας. Στη χαρακτική του όμως η ολιγοχρωμία χαρί 
ζει αυτόματα στις δημιουργίες ένα άλλο βάρος, μια βαθύτερη αί- 
σβηση.' Όλο το έργο χαρακτηρίζεται από μια ενδιάθετη επιθυμία 
αναγωγής σε καμπύλες και γεωμετρημένες μορφές και στην αναί- 
ρεση οποασδήποτε συναισθηματικής γραφής, έστω κι αν καταλή 
γει σε κώδικες κάπως δυσνόητους. Οι· απλοποιήσεις, οι γενικεύσεις 
η αποφυγή των γκρίζων αποχρώσεων χαρίζουν στα έργα μια δωρι 
'κότητα που προβάλλει μόνο το ουσιώδες...».

ΕΓΙΝΑΝ την Κυριακή στο Στά 
δια της πάλης μας οι αγώνες Στί 
βου των Λυκείων του Ν. Ηρακλεί 
ου. Αναλυτικά οι δυο πρώτοι α­
θλητές κατά αγώνισμα που πή­
ραν συγχρόνως και το εισιτήριο 
για τους Παγκρήτιους αγώνες, εί 
ναι:

1.
2.

1.
2

Ακόντιο Αρρένων
1. Γεωργακόκης Γ. (1ο Επαγ)
2. Βενέρης Ε. (6ο Λύκειο) 

Ακόντιο θηλέων
1. Πλουιμίιδου Ν. (6ο Λύκειο)
2. Αντωνακάκη Ε. (1ο Λύκειο)

400 ,μ. εμπόδια Αρρένων
1. Κουτεντάκης Αρ. (2ο Λύκειο)
2. Μέλιοσουργάικης Ε. (Λ. Αρκαλ)

1.
2.

1.
2.

1.
1.

1.

ΑΝΑΚΙΟΙΙΝΏΙΣΗ 11
Από το ΤΒΕ — ΤΑΚ Καλού 

ντσι ιοί ιμηχανικο.ί που ενδιαφέ 
ιρονται να πα,ραικολο,υΐθίήσουν 
το ^Οημερης διάρκειας — Σεμι 
νάριο του (ΕΛΚΙΕΠΑ να επικοινω 
νήσουν με τα Γραφεία του τιμή 
■ματος μέιχρι 8 Απριλίου 1985.

((Αρμόδια· Αρετή Μεθυμάκη).

Η συνέντευξη του Πρωθυπου

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η
Συνεταιρισμός Εργολάβων 
Υδραυλικών και Φανοποιών 
Νομού Ηρακλείου.
Εθνιικής Αντιστάσεως και Ικά­
ρου γωνία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Αγαπητέ Συνάδελφε, 
Σε καλούμε σε Τακτική Γενική

ργσυ κ. Ανδιρέα Παπανδρέου 
προς τους Έλληνες πολίτικους 
ισυντάκτες και τους ανταποκρι- 
τέζ του ξένου τύπου, θα δοθεί 
ιαμήΐΌ στις 112.30 το ιμεσηιμέρι 
στο ιΖιάπειο Μέγαιρο.

Η συνέντευξη του Πρωθυπου 
ιργόυ που θα διαρκέσει περίπου 
μιάμιση ωρα θα καλυφθεί τηλε 
οπτικά και θα μεταδοθεί το ίδιο 
βράδυ από τη τηλεάραιρη.

(Οπως (έγινε γνωστό παι/όμοια 
συνέντευξη θα· δώσει την Τετάι

κιτς. Ο τηλεοπτικός χρόνος κά
Θε μιας από τις συνεντεύξειςαυ 
τές θα είναι ίσος προς τον τη 
λεοπτικό χρόνο της συνέντευ­
ξης Του Πρωθυπουργού.

Τηλεοπτιικήί κάλυψη εκδηλώ­
σεων θα υπάρξει κιλογική τηλε 
οπτική κάλυψη» της συγκέντρω 
ίσης που οργανώνει την Παρα 
σκευιή στο σύνταγμα η Ν. Δ.

Την απάντηση αυτή έδωσε 
σήμερα σε σχετική ερώτηση ο 
κυΙβειρνητιΚός εκπρόσωπός κ. 
Δηιμ. Μαρούδας, ο οποίος διευ

» ΜΕ την ευκαιρία της επετείου των 75 χρόνων από την ίδρυ­
ση του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων (Σ.Ε.Π.) το Κεντρικό Φίλο 
τελικό Γραφείο θα χρησιμοποιιήοει στις 27 Απριλίου ειδική ανα­
μνηστική σφραγίδα. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν αποτυπώμα 
τά της μπορούν να καταθέσουν ή να στείλουν έγκαιρα τα αντικεΐ 
ιμενά τους στο Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο, Αιόλου 100, 105 64 
Αθήνα. Τα ταχ)κά τέλη για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ορίζον­
ται σε 15 δρχ. για όλα τα φιλοτελικά αντικείμενα.

ΡΙΟΜΙΗΙί III! HMMFIW 
ne IPHIUII Ml II! WMI

ιρτη στη Ιιμ.ιμ. σίτοι Ζάππειο ο . κριίνησε άτι η κάλυψη βσγιίνει
Πρόέδιρος της «Νέας Δημοκρατϊ 
ας» κ. ιΚων (Μητσοτάκης και ε 
ντός των ήμερων ο Γ.Γ. της 
ΚΙΕ. του ΙΚΚΕ κ. Χαρ. Φλώρα

στα πλαίσια ειλημμένης απόφα 
σης της κύβερνησης για τις εκ 
(δηλώσεις των «εν τη βουλή» 
■κερμάτων.

Ύψος Αρρένων
1. Σηφάκης X. (2ο Τεχν.)
2. Ρασούλης I. (4ο Λύκειο)

1500 μ. θηλέων
1. Μουρτζάκη Δ. (Λ. Αρκαλ.)
2. Σταθάκη Ε. (Λ. Καστελ.)

200 μ. Αρρένων
1·. Κλεισαρχάκης θ. (Λ. Αρκαλ.)
2. Σπυριδάκης Γ. (4ο Λύκειο)

100 μ. Αρρένων
1. Κουνδουρόκης Ε. (1ο Λύκειο)
2. Ανθουλακης Κ. (1ο Επαγγελ.)

1.

Μήκος θηλέων
Μανσυρά Ολ.’(2ο Λύκειο) 
Γωνιωτάκη Κ. (Λ. Επισκοπής) 

400 μ. θηλέων
Παπάζογλου Δ. (2ο Επαγ.)
Τύλιανάκη Ε. (2ο Επαγ.)

400 μ. Αρρένων 
Ρεθσμνιωτάκ'ης X. (4ο Λύκειο) 
Στεφανάκης Ε. (Λ. Μοιρών)

200 μ. θηλέων
Λαγουδιανάικη Μ. (3ο Λύκειο) 
Γεωργόυλάκη, Μ. (2ο Λύκειο) 

Ύψος θηλέων
Παπαχρήστου Ε. (2ο Λύκειο) 
Αυγονστάκη Ε. (1ο Λύκειο)

110 μ. εμπόδ. Αρρένων 
Μπαλάνος Ζ. (1ο Λύκειο) 

Σφαιροβολία Αρρένων 
Χαιρέτης I. (4ο Λύκειο)

■λάΐχης- Νίκος FORD 5.38.44
'8. ΜανωλίκάΧης Γιώργος 

,ραντάικης Ιωσήφ HYUNDAI 
41.44.

19. ΙΚτιστάικης Μανώλης —

Φσ
5.

Βα

2. Μπαστάκης Α. (3ο Λύκειο)

σιλάκης Φάνης EOR'D 7.57.,34 
ΔΕΣΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ό ΑΟ ΚΗΗΓΠΗς με τη συμΠα 
ιράσταση της MiERCUIRY Α. 
ΠΑΝΑΙΠΙΩΤίιΔΗΣ διαργανωνει α 
ψώνσ δεξιοτεχνίας στο δρόμο 
του λιμανιού, κάτω απότα Ξε 
νόδοχείο Γαλήνη στις 7—4— 
'85.

Στον αγώνα μπορούν να λά 
βουν 'ΐ'έοιος 'επιίβατίκΐά ικαι φορ 
τπγάκια χωρίς να είναι σποράί 
τη,το ο Όδηγός ναέχει αγωνιστι 
χή άδεια, αρκεί το δίπλωμα ο 
δηγήσεως.

1.
2.

1.
2.

Δισκοβιολία Αρμένων 
Μπαλής Σ. (Το Επαν.) 
Τσαγκαράκης Μ. (Ιο Τεχν.)

Αλμα τριπλσύν
ΜαρκογίΌννάκιης Π. (Λ. Μοιιρ)
Δινγε'λίδης Α. (Λ. Μοιρών)

3000 ,μ. Αρρένων
1. Διαλεκτάκιης I. (3ο Λύκειο)
2. Καμπιτάικης Ν. (Λ. Αν. Βαρβ.)

1.

1.
2.

1.
2.

1.
2.

Δισκοβολία ΛυκΈίων 
Στυλιανάκη Ε. (4ο Λύκειο)

800 μ. Αρρένων
Γραμματικάκης Μ. (2ο Επσγ.)
Πετρίδης Γ. (3ο Λύκειο)

800 μ. θηλέων
Περακάκη Αικ. (Λ. Αρκαλ.)
Κομπελάκη Καλ. (Λ. Καστελ.)

ΜΙήικος Αρρένων
Καμπουράκης I. (Λ. Μοιρών) 
Σαρρής Γ. (2ο Λύκειο)

1.
2.

1.
2.

100 μι. θηλέων 
Διάκου Φ. (Ιο Λμκείά) 
Ανδρούλάκη Α. (1ο Λύκειο)

Σφυροβολία Αρρένων 
Σγουρόκης I. (Β' Επανγελ.) 
Μαικρογομβράκης Μ. (Λ. Αρκ.)

Σφαιροβολία θηλέων
1. Πρικάκη Ειρ. (Λ. Αν. Βαρβ.)
2. Μουρτζάκη Ε. (Λ. Καστελλίου)

Ο Γεωργακάκης σε μια βολή του

-

■

Ο τερματισμός των 100 μ. Αρρένων. I 
πρώτος το νήμα.

Ο Κουνδουρακης κόβει

Ο Μαρκογιαννάκης του Λ. Μοιρών σε μιο; 
άλμα τριπλούν.

προσπάθεια στο

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΣΤΗΝ Α ΕΘΝΙΚΗ 

(Σε 22 αγώνες)
1. ΠΑΟΚ
2. ΠοναθηναΤκός
3. Ολυμπιακός

4. Ηρακλής
5. ΑΕΚ
6. Λάρισα
7. Αρης
8. Πανιώνιος
9. Εθνικός

10. Απάλλων Αθ.
1'1. Γίαναχσ'ι'κή
12. ΟΦΗ
13. Δόξα
14. Απόλλων θ.

15. Α γάλεω
16. Π.-ερικός

41—21
47—23
38—18

38—22
42—22
42—27
29—27
23—21
27—34 
20—30
21—38
28—35
22—31
18—31

23—44
21—56

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Τ' ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότιος Όμιλος).

1. Παναιτ)ικός 32
2. Ιωνικός 32

3. Χαραυγιακός 31
4. θρίαμβος 30
5. Ελευσί να 32
6. Παναρκ)ικός 30
7. Καλλιθέα 31
8. Εθν. Αστήρ 32
9. Αρτα 31

10. Χαλκίδα 32
11.
12.
13.
14.
15.
16.

17.

18.
19.

21.

49—21
54—30

39—24
29—17
48—28
38—27
42—35

34
31
31

31
30
26
23
23
21
18
17
16
16
16

11
8

47
45

Συνΐλευση την Δευτέρα 
πριλίου 1985 στις 6 μ.μ. 
γραφεία του Σωματείου 
στην ο’δό Γερωνυμάκη.

8 Α- 
στα 
μας

ΘΕΜΑΤΑ:
1) Έγκριση Ισολογιισμού χρή­

σης 1984.
2) Απολογί'αμός και έγκριση πε 

πραγμένων Διοικήσεως.
3) Έκθεση Εποττηκού Συιμβου 

λίου απαλλαγή Διοικήσεως.
Λόγω της σπουδαιότητος των

θεμάτων η παρουσία σου ι 
απαραίτητη.

Για το1 Δ)ικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Πλευρίδης Γεώργιος
Ο Γεν. Γραμματέας

Παραβσλιάσης Μαρίνος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)Ν'ΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΣ

Η Νομαρχία Ηρακλείου

είναι

1—3

προ-
■κηρύσσει Δημόσιο Μειοδοτικό 
Διαγωνισμό με σφραγισμένες*προ 
σφορές που θα γίνει την 6η ΜαΤ 
ου 1985 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11.00—11.30 στα γραφεία, της 
Δ)νσεως Εμπορίου για ανάδειξη 
χορηγητών τροφίμων για τις παι 
δικές κατασκηνώσεις του ΠΙΚΠΑ 
παρ)ιμα Ηραικλιείου. Περισσότερες 
πληροφορίιες δίδονται από τη 
Δ)νση Εμπορίου κατά τις εργά 
σιμες .μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 1 Απριλίου 1985 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Δ)ντής
Κων)νος Μαστοράκης

Πρόσκληση των μετόχων 
της Ποδοοφακρικής Ανώνυμης 
Εταιρίας με την Επωνυμία «Ο
ΦιΗ — ΠΑΙΕ» εις έκτακτη 
κή Συνέλευση.

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γένι

Οί άγρότες 'Αγίου Σύλλα

ΖΗΤΟΥΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ
ΑΤΕΛΕΙΑ ΣΤΗ ΒΕΝΖΙΝΗ
Ατέλείιαι για την αγροτική 

(βενζίνη ζητά ο Αγροτικός Σύλ 
λαγός Αγ. Εύλλο — Τσαγκαρο 
κι «Η πρόοδος».

Συγκεκριμένα, διαμορτυρόμε 
νος για τα κυβερνητικιά μέτρα 
πάνω στην τιμή της βενζίνης 
τονίζει σε ανακοίνωση, του:

Ο Αγροτικός Σύλλογος ΑΓ. 
ΣΥ1ΛΛΑ — Τσαγκαρακι διαμαρ 
όύίρεται έντονα στον κ. Υπουρ 
γό Γεωργίας και γενικότερα 
στην κιμβέρνηση της Αλλαγής 

δ:·α τα μέχρι τωρσ μέτρα που 
λαμβάνει δια την έκπτωσιν της 
βενζίνης προς τους αγρότες 
(περίοδο σκαψίματος) τα· οποία

δεν διαφέρουν από τις προηγου 
ιμενες κυβερνήισεις της δεξιάς 
και παρα τις εξαγγελίες της δια· 
τη βελτίωση της ζωιής του Αγ 
ιράτη.

Ζητούμε λοιπόν γιο Φέτο σ 
πό τον κ. Υπουργό να λΐάίβει σω 
στά μέτρα για το επίμαχα ,ΘΙέμα 
ικαι που συγκεκριμένα ζητούμε 
■ατέλεια βενζίνας για ΤΟ λίτρα 
σνά στρέματα, για τις ανάγκες 
του 'σκαψίοατοίς.

Νέες ρυθμίσεις για την στάθ­
μευσή και την κυκλοφορία'των 
οχημάτων σε δρόμους τόισο 
του Δήιμου Ησακλείου όσο και 
του Δήμου Αρχανιών αποφάσι­
σε η Αστυνομική Διεύθυνση Η 
ραικλείου. Έτσι:

• Απαγορεύει την στάίθμευ 
ση ιόλων των οχημάτων στο 
τμήμα· του δρόμου Σάιθα ,Ηρακ 
λείου που αντιστοιχεί στην 
πρόσοψη, του 1ου Δημοτικού 
‘Σχολείου (Ηρακλείου κατά τις 
ώρες ‘08.30—ί13?00 και 14.00— 
H8.I00 κάθε μέρα εκτός Σάββά 
του και ιΚυριακής.
• Απαγορεύει την κυκλοφο­

ρία 'όλων των - οχημάτων στο 
τμήμα του δρόμου Μάραθίώνός 
Ηρακλείου που περιλαμβάνεται 
μεταξύ του δρόμου Κομνηνών 
κα·ι Μεγίάιλιου Αλεξάνδρου· κατά 
τις ώρες 08.00 έως 113.00 κάθε 
μέρα εκτόις Σαββάτου και Κυρι 
σκής.

—: Η μύθίμιση· να γίνεται με

κινητές πινακίδες 
λειτουργίας του 
«ου Σχολείου.
• Απαγορεύει

κατά
39ου

τέλος
λοφορια φορτηγών

τις ώρες 
Δημοτι-

την κυκ 
αυτακκνή

των μικτού, βάρους άνω των 
'(3) τοννων και τη στάθμευση 
όλων των όχημάτων και στις 
δυο Πλευιρές στο. τμήμα του 
ιδρόιμου Λαμπράκη, που περιλα 
ιμβάνεται μεταξύ των δρόμων 
ιΕλευθέράϊκη και Τσαυκατζή του 
Δήιμου Αρχανων.

• Ύπεινθυμίιζεται, ότι οι πα- 
ραίβάτες της αποφάσεις αυτής 
η όποια ισχύει από τη. νόιμιμη 
δημοσίευση της και την τοποθέ 
τηση των ενδεικτικών Πινακί­
δων διώκονται και τιμωρούνται 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άΐρθιρου 41210 του ΠΚ και τις δι
ατάιξεις του Ν. Θ14):77 «περιϊ
Κώδικος οδικής Κυκλοφορίας» 
lew; τροποποιήθηκε και συμ 
ιπληρωιθηκε ιμε το ΙΝ..Ι8Θ4)Ι1979.

Ο Πρόεδρας
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΜΜ. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΕΓΙΝΑΝ ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του ΛαΤ 
ικού Λαχείου κέρδισαν οι εξής αρι
θμο'ί: 

45822
5719

21635

δρχ. 7.2Τ0.72Ο 
δρχ. 1.450.000 
δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
37762 61692
Από 154.000 δρχ.
12866 68579 75945
Από 80.000 δρχ.

1252 8620 17628 28380 33719
40546 50417 54795 56514 72796

Από 40.000 δρχ.

ΠΟΙΟΙ ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ

Κέρκυρα 30 
Βύζας 31 
Ηρόδοτος 31
Πανήλειακός 32
Φωστήρ 31
Ν ε ό πα’λ π 31 -

Ναύπλιο 24

Νίκαια 31
Χανιά 31
Αίας 30
Αίγιο 31

38—37
28—31
37—42 
32—38
28—32
35—47
27—32

25—30

29—38 
28—48 
25—50

40
38
36
34
34
34
31
31
30
30
28
28

25

23

23
22
20
20

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

(Α' Όμιλος — 28 ματς)
1. Ολυμπιακός

2. Εργοτέλης
3. ΠεραμαΊίκός
4. Ατρόμητος
5. Αργοναύτης
6. ΑΟΑΝ
7.
8.
9.

10.
11.

12.
13.

55—22 40

Μοσχάτο 
Αοπρόπυργος 
Αρης 
Αναγέννηση 
Δραπετσώνα

Ποσειδώνας
Α.Σ. Ποντίων

14. Ηρακλής
15. ΟΦΙ
16. Μινώταυρος
17. Αστέρας
Τ3. Κεραυνός

48—23 
40—20
46—26 
36—26
32—29 
48—34
37—24 
31—21
30—30

31—32
29—30
24—30

27—45

12—79

331
38
33
32
32
31
31
30
29
28

26
26
26
25
21

8
5

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ (ΟΦΗ — ΠΑιΕ)

Μετιά την από 21.3.ι1985 από 
φάση του 'Διοικητικού Σύμβόυ 
λίου της εταιρείας καλουντήι οι 
μέτοχοι της ΠΑΙΕ—ΟΦΗ εις έ­
κτακτη Γενική Συνέλευση στις 
29 Απριλ ου 19'85 ημέρα Δεύτε 
■ρα και ώρα 5 το απόγευμα 
στα γραφεία της Εταιρείας ο- 
όδόζ 25ης Αύγουστού σοιθμ. 
13 στο ιΗράκλειο, για να συιζη 
τήσουν και να πάρουν απόφα 
ση επί του μοναδικού θέματος 
ημερήσιας διάταξης:

Τροπαπαίηση καταστατικού 
και συγκ,εκοιμένα α) των παρα 
γρόφων 1.4,5 του άρθρου 19 
βι) της παραγράφου 3 τού όρ- 
βρου 22 και γ) της πα,ραγρά 
φου 2 ταυ άρθρου ,24.

Μέτοχοι που επιθυμούν να 
πάρουν, μέρος στη ΓΣ πρέπει συ 
μφωνα με το νόμο και το κα 
τα στατικό να καταθέσουν τις 
μετοχές (τίτλους) στο Ταμείο 
της ίΕτσιρειας ή, στο Ταμείο 
Παιρακαταθηκιών και Δανείων ή 
σε οπσιαδήποτε Τσάπεζό και 
να ποοσκο-μίσουν τα σχετίκά α 
παίδεικτικό1 έγγραφα n&Tf του 
λάχιστον πλήρεις ημέρες πρ ν α 
πσ την ημέρα της Γενικής Συ 
νέλευσης.

Σε περίπτωση που δεν θα u 
πάιρξει απαρτία1 γίνεται γγώστό 
οπό τώρα ότι π ΓΕ θα επανα 
ληφθεί στις 4 Μαίου 1985 η, 
μέρα· Σάββατο κ·αι ώρα 2 μ.μ. 
•στον ίδο τάπα και με τα ίδια 
θέματα (δίχως άλλη πρόσκληση.

Ηράκλειο 22 Μαρτίου 1935
(Εντολίή ίΔ(Σ
Ο .'ποόέδρος
Ί. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΊΑΚΗΣ

4126 
23869 
35829 
57786 
71013

7178 HT424 15740 20452 
25501 30493 31:947 35652 
42279 43598 48074 51829 
59799 63855 65527 67456 
78208

Από 24.000 δρχ.
501 5866 9892 10S73 14498 

15Τ29 16817 18820 22487 26048 
28961 29712 31095 34921 36590 
38964 41197 46572 55217 55809 
55833 61011 63274 64746 66745 
69500 70051 72175 76716 797ι00:

Από 16.000 δρχ.
1963 2714 3445 4177 5688
6607 7789 9161 12175 13617 

18489 19641 21203 21764 22016 
23208 24620 27809 31014 31376 
32778 34170 37301 38483 39635 
41668 42830 44461 45812 47323 
48825 43596 51208 52780 53501 
54173 57305 58397 59088 60480 
62463 66314 67667 68338 70602 
7Τ504 73717 74958 77497 78869

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γσντες στο 2.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μετέφρασβ (τη σχετική έκδοση 
που έκαμε η ΕΧ.ΙΜ)

Και συνεχίζει με τη γνωστή 
λιτότητα του ο κ. Παρλαμάς:

«Με τέτοιες εφέσεις και επι 
δόσεις ήταν φυσικό να μετάί 
σχει ως συντάκτης στα «Κρητί 
κά Χρον,ικιάι» και λίγο αργότ® 
ρα στην ίδρυση τής Ε.Κ.Ι.Μ. 
Η συμβολή του στο έργο της 
τέλευταίας στάβηκιεν ανειΚτίμη 
τη». Σ' αυτόν οφείλιεται η αριχι 
τεκτονική αποκατάσταση της 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου 
—έργο σοφίας, συνέσεως και 
αυστηρής καλαισθησίας— κ)α 
δώς και τα σχέδια ταυ Αγροιτι 
κού Μουσείου Πισκοπιανού 
που θα έχαυν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν σύντομα οι ενδια­
φερόμενοι για τέτοια «ουχί κοι 
νώς παρσδεδιεηιμιένης χρήσιμό 
τητος» έργα...»

Και τελσιώνει .ριε διαπιστώ­
σεις κοινής αποδοχής

«Τόσα έργα, τόση ζωή, τέ- 
τοιο κάλλος (ήταν από τους α> 
ραιότερους νέους της τρίτης δε 
καετίας του αιώνα μας στο Η 
ράκλειο) μας δίδουν το δικοί 
ωμα να ισχυριστούμε, πως ο 
Κώστας Λασίθιωτάικης υπήρξε. 
Γι αυτόν θα ίσχυε το, w'-Ypap 
μα του Κητς, αλλά ελαφρώς 
τροποποιημένο:

ΕΜθάβΕ' κ&ϋτάι ένας, που

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΔίΕ'Ν έγραψε τ' 
νω στο νερό!»

Σε μια εποχή 
τα της ' Κρήτης

όνομά του ττά

που η ταυτότη 
κινιδΜνεύει να

χαθεί από την εισίβαλή στο χώ 
ρο της παραδοσιακής μας αρχι 
τεκτονικής, η απουσία του Κώ 
στα Λασιβιωτόκη· γίνσται ιδιαΐ 
τέρα αισθητή! Γιατί στάθηκε 
γενναίος μαχητής γ:α την διά 
σωιση της φυσιογνωμίας και 
της μορφής του Κρητικού σιπι 
τιού με λαμπιρές μελέτες όπως 
τα Σφακιανά σπίτια που είδαν 
το φως σε βιβλίο και σε ε;6ι 
κές εκπομπές στην ελληνική 
και ξένη τηλεόραση.

Μια σιωπηλή θλίψη και κα 
τήφεια βάραινε όλους που συ 
νοδέψα,με τον εκλεκτό φιλό 
και εξαίρετο Η(Χΐκ).εκί>τη στην 
τειλέυταίΜ του κατοικία.' Και 
δεν ξέρω πάλι πως ήρθε στο 
νου μου μέρια στη βαρειά ατμό 
σφαίρα, «Η ταφή του κόμητος 
ΌΙργκάθ» του Ελ Γκρέικο. Μπο 
ρεί να μην ε'ί|χε τόση μεγάλη
σύναξηι 
ικός μας 
σεμνός. 
Γιατί ο

κι επισημότητα ο δι 
πίνακας. ΉιαΥ όμως 

απλός και αυθεντικός, 
φίλος μας είχ® μεγά-

λσυς τίτλους πνευματικής ευγέ 
νειας που κέρδισε «με το σπα 
θί του», σ' ένα πεδίο που είναι 
δύσκολη· η διάκριση...

Κοχτ-τής Φρσγκοϋλης

ΙΕκλογές για την ανάδειξη νέ 
ιόυ Διοικητικού Συμβουλίου, εξε 
λεκτικής Επιτροπής και Αντιπρο 
σώπων στην ουοσπονδισ του ε 
•κάμε προχθές Κυριακή, ο Σύνδε 
•σμος Γεωπονιών Ανατολικής 
ΙΚρήτης.

(Στις εκλογές συμμετείχαν, πσ 
νω από 190 γεωπόνοι μέλη του 
Συ^Ιέσμου,'. ενώ την ψήφο τους 
διεκδίκησαν τρεις συνίδικαλιστι 
κς παρατάξεις: Η «Δημοκρατική 
(Κίνηση Γεωπόνων» η Ένωτική 
(Κίνηση Γεωπόνων,» και η «Άίδέ 
σμευ.τη Κίνηση Γεωπόνων».

Από την καταμέτρηση των 
ψήφων προκύπτει, ότι ψήφισαν 
1(89 Γεωπόνοι και βρέθηκαν 
189 έγκυρα ψηιφοδέλτια.

Εξε\έ γη σαν:
• Από την Δημ. Κιν Γεωπό­

νων ποσοστό 54p)o για το Δ.Σ 
σι: Βαρδάκης Βαγγέλης, Βαρε­
λάς Δημιήτρης, ιΜανιός (Βασίλης 
και Καστρινάκης Γεώργιος. Για 
τηγ Έ.Έ. οι: Τζαγκσρουλάκης 
Γιώργος και Μασταράκης Νίκος 
Αντιπρόσωποι στην Ομσσπονδί 
■σ ΣυΥδέσμωνΓεωπόνων οι: Κλει

δής Στέλιος, Αγγελάκης Ανδρέ- 
ας και Μαλαθράικης Νίκος.

8 Από την Ενωτ. Κίν. Γεω­
πόνων (ποσοστό 28,!5ίο>)ισ, για 
το Δ.ιΣ. οι: Φυτσάχηις θωμάς 
και Παπαιδημητράκης Μιιχάλης. 
Για την Ε.ΙΕ. ο Κασαπάκης Κω 
στής. Για την ομοσπονδία. 
Αρναουτάκης Γιώργης.
• Από την Αδεσ. Κίνηση Γε 

ωπόνων ποσοστό 17,5α)ο) για 
το Δ.Σ. ο Αγγελάκης Μανόλης 
■και για την OgccmcvEic ο Κο 
ιρνάιρος Χαράλαμπος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΠολΛτιστνκός Σύλλογος 

Ζαριανών της πόλης Ηρακλεί­
ου1, καλεί τα μέλη του σε επα 
ναλήιπ'τική Γεναικιή Σΐυνέλέάση, 
την 3·η Απριλίου 19ι85, ηιμέρα 
Τετάρτη, και ώρα 5 μ.,μ., στην 
αίθουσα του πολιτιστικού Συλ 
λόγου Θέιρίσου, που βρίσκεται 
στην πλατεία πάνω από το Νέο 
Στάδιο.

(Η παρουσία όλων είναι απα 
ραίτητη.

■ΟΕΜβΙΜΝΗΜΜ

ΚΗΠΕΙΛ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά? και θεία

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Φ. ΑΠΟΜγΡΓΙΑΝΑΚΗ
Ετών 65

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 2-4-'85 και ώρα 4 μ.μ. εις χω- 
ρίον Μέλεασες και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
παραοτούν.
Τα παιδιά: Ρένα ΑνισμυρΥϊΌνάκη, Γιώργος και Τόνια Αγιο- 
,μυργιανάικη. Νικόλαος και Κατερίνα Αγιαμυργιανάκη, Στέ­
λιος και Σόνια Αγιαμυρνιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι (Απολλωνίας 4) στις 3 μ.,μ.

ΔΙΑΛΥΕΙΣ ΤΙΜΩΝ
To TOPAZ οδός 1821 αοιθ. 31 λόγω διαλύσεως 

(σριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του 
τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) 
σε απίθανα χαμηλές τιμές.

TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31
Μη χάσετε την ευκαιρία.

Η AVIS
ΖΗΤΑ για το Λογιστήριό της

Λογιστή ή βοηθό Λογιστή με γνώσεις γραμματεί­
ας και Αγγλικών. Απασχόληση μόνιμη. Πληροφο­
ρίες: Γιάννης Περάκης, τηλ. 225423.


